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هشدارمدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان

۲۱ماه اخیر آبی وارد سدهای استان نشده است
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان گفت: در ۲۱ماه اخیر هیچگونه آبی وارد سدهای استان 

نشده است.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ هوشنگ ملایی افزود: این وضعیت رابه دلیل کاهش چشمگیر بارش در استان در 
این مدت داریم.وی اظهارداشت: پارسال متوسط بارش ۶۰میلی متر بودکه بیشتربارش در محدوده غرب و 
جزایر استان بود. ملایی تصریح کرد: درسه ماه اخیر ۳۷میلی متر بارش داشتیم و نسبت به دوره ۵۱سال گذشته 
۱۴درصد بارش بیشتر داشتیم وبیشترین بارش سه ماهه در قشم و هرنگ بستک بیش از ۱۰۰میلی متر و کمترین 
بارش در جاسک کمتر از دو میلی متر است.مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان خاطرنشان کرد: جهت رفاه 
حال کشاورزان، بسیاری از امورات به دفاتر پیشخوان واگذارشده است ودر همین بخش با پست هم تفاهمنامه 
ای منعقد شده است.وی گفت: این خدمات مربوط به بخش آب های زیر زمینی است و به زودی برنامه ریزی 
کرده ایم که روستاییان از داخل منزل هم بتوانند اموراتشان را از طریق سامانه اقدام کنند ونیازاست به حضور در 
دفاتر پیشخوان هم نباشد.ملایی گفت: در خصوص چاه های غیرمجاز بایستی سازمان های مختلف از جمله منابع 

طبیعی، محیط زیست،ثبت اسناد، بنیاد مسکن و...اظهارنظر کنند که این حوزه هم به بخش خصوصی واگذار شده 
است تا استعلام کند. مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان افزود: استعلامات مربوط به تخصیص آب دوهفته 
ای انجام می شود.وی تاکید کرد: آب صنعت را به هر نحوی  تامین می کنیم.زیرا دراین بخش هم آب کمتر مصرف 
می شود و هم اشتغالزایی بیشتر از سایر بخش ها بخصوص کشاورزی است.  ملایی گفت: مصرف آب در بخش 
صنعت درکشور دو درصد است که دراستان هرمزگان کمتر از این میزان است.مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای 
هرمزگان گفت:شناسایی چاه های غیرمجاز در صنایع را در برنامه داریم که هفته گذشته هم هشت واحد تولیدی 

دربستک ، پروانه قانونی چاه هایشان صادر شد.
  وی افزود: پارسال متوسط بارش ۶۰میلی متر بودکه بیشتر در محدوده غرب و جزایر استان داشتیم. درسه ماه 
اخیر ۳۷میلی متر بارش داشتیم و نسبت به دوره ۵۱سال گذشته ۱۴درصد بارش بیشتر داشتیم وبیشترین بارش در 
قشم و هرنگ بستک بیش از ۱۰۰میلی متر و کمترین بارش در جاسک کمتر از دو میلی متر است.ملایی تصریح 

کرد: ۲۱ماه اخیر هیچ آبی وارد سدهای استان نشده است.

مدیرکل راه‌آهن هرمزگان بیان‌کرد

 تلاش برای دستیابی
  به سهم 30 درصدی

 حمل و نقل بار در کشور

معاون اول رئیس جمهور تاکید کرد 

لزوم فعالیت ۲۴ ساعته 
گمرکات اصلی 

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 
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فقط یک کشتی استیجاری چینی در هرمزگان پرونده مالیاتی دارد

2

نماینده  مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی: 

25 درصد افراد  
جامعه دچار اختلال 

روانی هستند

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: فقط یک 
کشتی استیجاری صیادی چینی در اداره کل امور 

مالیاتی هرمزگان دارای پرونده مالیاتی است.

   به گزارش خبرنگار دریا؛ شاکررضامریدی افزود: 
از سه فقره اطلاعات پرونده کشتی های استیجاری 
چینی که توسط شیلات هرمزگان به امور مالیاتی 
استان ارائه‌شده بود، فقط یک مورد مربوط به هرمزگان 
و دو مورد دیگر مربوط به استان های دیگر بود.

 وی خاطرنشان کرد: البته انتظار داریم متولیان این 
بخش مشخصات تمام این کشتی های صیادی استیجاری 
 را جهت تشکیل پرونده مالیاتی ارئه نمایند تا نسبت 
به اخذ مالیات براساس قانون مالیات های مستقیم اقدام 
شود.مریدی خاطرنشان کرد: براساس بند۵ماده یک قانون 
مالیات های مستقیم، هرشخص غیرایرانی اعم از حقیقی یا 
حقوقی نسبت به درآمدهایی که در ایران تحصیل می کند 

و همچنین نسبت به درآمدهایی که بابت واگذاری امتیازات 
یا سایر حقوق خود و یا دادن تعلیمات و کمک های فنی و 
یاواگذاری فیلم های سینمایی از ایران تحصیل می نماید، 
مشمول مالیات می باشند.مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 
تصریح نمود:این کشتی های صیادی بایستی دارای پرونده 
مالیاتی باشند و مطابق قانون نسبت به پرداخت مالیات 
اقدام نمایند.وی متذکر شد هر نوع تمدید یاصدور مجوز 
توسط کلیه ادارات دولتی منوط به استعلام از اداره امور 
مالیاتی مبنی بر بلامانع بودن آن است.مریدی گفت: 
چنانچه گواهی یا مجوزی بدون ابطال حق تمبر مالیاتی 
یا مفاصا حساب مالیاتی صورت پذیرد، تخلف محسوب 

می شود.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان:

فقط یک کشتی استیجاری چینی در هرمزگان پرونده مالیاتی دارد

 پارسال متوسط بارش ۶۰میلی متر بودکه بیشتربارش در محدوده غرب و جزایر استان بود

همین صفحه را بخوانید

ادامه از تیتر یک
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان 
گفت: بابرنامه ریزی صورت گرفته با 
همکاری فعالان بخش کشاورزی، کاهش 
سطح زیر کشت برای جلوگیری از هدررفت 
آب داشتیم و در هندوانه هم ۵۰درصد کاهش 
تولید داشتیم که هم مصرف آب کمترشد وهم 
قیمت محصول منطقی شده و به نفع کشاورزان 

است‌.

 وی اظهار داشت: در دنیا کشت های
  گلخانه ای جایگزین کشت باز شده است.اما 
راه اندازی گلخانه ها، هزینه براست وبایستی 
دولت حمایت بیشتری کند.ملایی تصریح 
کرد: ۹۰درصد مصرف آب استان در بخش 
کشاورزی و بیش ازهشت درصد در بخش 
شرب وکمتر از دو درصد در بخش صنعت 

مصرف می شود.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان 

گفت: ۳۰درصد از ۲۸هزار چاه، چشمه و 
قنات، خشک یا کم آب شده اند و سه هزار 
چاه غیرمجاز وسه هزار چاه هم از این تعداد 
بایستی دارای مجوز شوند.وی از آبگیری 
سد سرنی تا پایان سال باظرفیت ۶۰میلیون 
مترمکعب خبرداد وافزود: سد گابریک با 
ظرفیت ۲۷۰میلیون مترمکعب در حال 
اجراست.همچنین در ده رودخانه مطالعه 
جهت احداث سد با استفاده از ظرفیت بخش 
خصوصی در حال انجام است.ملایی گفت: 
بیش از هزار نقطه در استان برای احداث 
سدهای کوچک شناسایی و برنامه ریزی 
شده است.مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای 
رودخانه  کیلومتر  افزود: ۲۰هزار  هرمزگان 
در استان داریم که در حفظ محیط زیست 
و انتقال آب به زهکشی پایین دست اثرگذار 
است که سالانه حدود ۴۰۰ کیلومتر مطالعه 

می شود.
  وی گفت: در سه ماه اخیر هیچگونه آبی از 
سد و چاه های میناب به بندرعباس منتقل 
نشده است واز منابع آب سطحی و زیرزمینی 
استفاده می شود  و با احداث  آبشیرینکن، 

تلاش می شود از استفاده آب زیرزمینی و 
سطحی  هم کاسته شود.ملایی اظهارداشت: 
ساماندهی تامین چشمه آب سبزپوشان 
حاجی آباد که خط انتقال۱۶کیلومتری با 
اعتبار ۲۰میلیارد تومان در حال اجراست 
و ۲۵۰لیتر برثانیه آب برداشت می شود که 
۷۰۰هکتار اراضی را تحت پوشش خواهد 
منطقه‌ای  داشت.مدیرعامل شرکت آب 
هرمزگان افزود: ساماندهی چشمه برآفتاب 
حاجی آباد را در برنامه داریم. انتقال آب 
از سدجگین به منطقه یکدار جاسک انجام 
می شود و به شرکت های تعاونی جاسک 
واگذار می شود.وی تصریح نمود: مطالعات 
زیباسازی خور هدیش را در بندرعباس 
آغاز کرده ایم و ۱۲۰ هکتار اراضی در 
این منطقه آزادسازی می شود وبا مشارکت 
وسرمایه گذاری بخش خصوصی، این طرح 
اجرا می شود. ملایی تاکید کرد: اگر ده درصد 
کاهش مصرف آب داشته باشیم، ۱۵۰میلیون 
مترمکعب صرفه جویی می شود که انتظار 
داریم مردم در بخش های مختلف از مصرف 

آب بکاهند.

هشدارمدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان

۲۱ماه اخیر آبی وارد سدهای استان نشده است

 برای نخستین بار فیل ماهی 
در هرمزگان برداشت شد

ماهی خشک زمینه ساز اشتغال 
بومیان در سواحل جنوب

سهم هرمزگان
 از منابع اقتصادی اش چقدر است؟

خط مسافری بندر شیو پارسیان به قطر 
راه اندازی شود

منتظر مدفون شدن دانش آموزان 
هرمزگانی نباشید
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انعکاس
انتخاب خبرداد: سید محمد علی افشانی شهردار سابق تهران با بیان این که 
 کِشتی اصلاح طلبان در میان امواج در حرکت است، تصریح کرد: مراقب باشیم 
رانت خواران فرصت طلب جای آزادی خواهان اصلاح طلب را نگیرند. وی به 
گزارشی که به تازگی توسط اعضای حزب اتحاد ملت شورای شهر منتشر شده اشاره 
کرد و گفت: حداقل اگر به فکر شورا و اصلاح طلبان نیستید به فکر خودتان باشید، 

همه در یک کشتی نشسته ایم و اگر مردم ناامید شوند حتما مشارکت نمی کنند.
موج نیوز نوشت: کریمی قدوسی نماینده مشهد با اشاره به سفر چندی پیش زیگمار 
گابریل وزیر امور خارجه پیشین آلمان به ایران و جلسه وی با یکی از سران قوا 
گفت: این مسئول ایرانی می گوید که چرا هفت ماه از خروج آمریکا گذشته و اروپا 
 هیچ اقدام جدی انجام نداده است؟ و آن آلمانی پاسخ می دهد: شما باور کردید 
وعده های اروپا را؟ اروپایی ها دارند با کارت ایران و برجام برای ارتقای جایگاه 

خودشان در مقابل آمریکا کار می کنند.
 تابناک نوشت : آیا محمدرضا گلزار برای 60 دقیقه اجرا 45 میلیون تومان دستمزد 
می‌گیرد؟!یکی از مجریان صداوسیما که این روزها خبرهایی درباره بروز مشکلاتی 
برای حضورش در قالب تلویزیون شنیده شده، به تازگی ادعاهایی را درباره دستمزد 
محمدرضا گلزار مطرح کرده که با سکوت مسئولان شبکه سوم سیما روبه رو شده 

است.
ظریف: نگفتیم اسرائیل را نابود می کنیم ،خودش نابود خواهد شد 

وزیر خارجه کشورمان در گفت و گو با یک نشریه فرانسوی وقتی بحث به مسئله 
نابودی اسرائیل کشید، گفت: »ما چه موقع گفتیم که اسرائیل را نابود می کنیم؟ فقط 
یک نفر را پیدا کنید و به ما نشان دهید که این حرف را زده باشد. هیچ کس چنین 
حرفی نزده است.« در این مصاحبه که با هفته‌نامه لوپوئن فرانسه انجام شده، خبرنگار 
از ظریف می پرسد: »آیا احمدی نژاد در سال 2007 این حرف را نزد؟« ظریف در 
پاسخ گفت: »او هم حرف امام را یادآوری کرد مبنی بر این که: »اسرائیل از صفحه 
روزگار محو خواهد شد« وی نگفته بود که »می خواهد آن را نابود کند!« وی گفته 
بود اسرائیل با این سیاست هایی که دنبال می کند به این سرنوشت مبتلا خواهد 
شد.« به گزارش ایسنا ظریف در این گفت و گو از رئیس جمهور فرانسه انتقاد کرد 
و افزود: زمانی که نتانیاهو در پایگاه ساخت سلاح های هسته ای اش موسوم به 
دیمونا گفت ایران را نابود خواهد کرد، چرا ماکرون به این موضوع واکنشی نشان 
نداد؟وزیر خارجه در بخش دیگری از این گفت و گو درباره روابط ایران و عربستان 
گفت: ما هیچ وقت به دنبال حذف هیچ کشوری نبوده ایم. برعکس، این سعودی ها 
بوده‌اند که به دنبال صدمه زدن به ما هستند. عربستان تلاش دارد با حمایت آمریکا، 
فرانسه و انگلیس، ایران را از خاورمیانه محو یا حداقل منزوی کند. وی همچنین در 
پاسخ به این ادعا که سپاه   پاسداران می گوید بر چهار پایتخت عربی سلطه دارد، 
افزود: ما علاقه ای به کنترل منطقه نداریم. این حرف ها اشتباه و نوعی اهانت به 
کشورهای منطقه است. ظریف از حضور منافقین  در فرانسه انتقاد کرد و در پاسخ به 
این که تصویر حقیقی ایران ظریف است یا قاسم سلیمانی گفت: هر کدام از ما ایران 

هستیم. ایران یک کشور دیکتاتوری نیست که فقط یک نفر به اسم آن حرف بزند.

پشت پرده سیاست 

  
قوه قضاییه اگر مقتدر بود امروز بسیاری از پرونده ها وجود نداشت 

دادستان کل کشور با اشاره به اهمیت حراست از حقوق عامه، از معطل ماندن 
تعاریف قانونی در این زمینه انتقاد کرد و گفت: از حدود سه سال قبل که بحث 
احیای حقوق عامه مطرح شد، در سمیناری در مشهد موضوع را گفتم و در درون 
قوه قضاییه بعضی موضع گیری کردند، اما با جلساتی که داشتیم دیدیم جهت‌ها 
تغییر یافت و در سمینار سال گذشته این مسئله موضوع سمینار و از ناحیه 
ریاست قوه از آن دفاع شد. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، حجت الاسلام 
والمسلمین منتظری در نشست حقوقی موسسه آموزش عالی شهید قدوسی با 
اشاره به اصل ۱۵۶ قانون اساسی و وظایف پنج گانه قوه قضاییه و این که 
سال‌های سال بود اهتمام لازم به احقاق حقوق عامه صورت نگرفته بود گفت: 
متاسفانه هیچ قدمی برای تهیه قانون مناسب در این حوزه برنداشته بودیم و 
درقوانینی که حدود 40 سال است وضع شده به این حوزه نپرداخته‌ایم و تعریفی 
از حقوق عامه در مجامع علمی و دانشگاهی بیان نشده است. وی تاکید کرد:  
سرانجام به تعریف نسبتا جامعی از حقوق عامه رسیدیم که آن را در قالب آیین 
نامه ای به ریاست قوه قضاییه ارسال کردیم؛ ما درصدد تهیه پیش نویس لایحه 
حقوق عامه هستیم که بسیار مهم است زیرا بسیاری از مواردی که به کشور 
آسیب می‌زند مربوط به این است که حقوق عامه معطل مانده است. وی اظهار 
کرد: متاسفانه بسیاری از حقوق عامه متصدی ندارد. باید از حقوق عامه دفاع 

شود و احیای حقوق عامه باید مطالبه عمومی باشد.
   دادستان کل کشور تصریح کرد: اگر قوه قضاییه یک قوه مقتدر بود، بسیاری 
از این پرونده ها نبود چون رانت خواری ها و سفارش های خارج از مقررات، 
فساد برانگیز است، قوه قضاییه اگر مقتدر بود امروز بسیاری از پرونده ها وجود 
نداشت چنان که امروز جاسوسی، بلای جان کشور شده و جرم است اما آیا قوه 
قضاییه می تواند پیشگیری کند؟ امکان ندارد چون ابزاری در اختیار نداریم و 
ابزار در اختیار کیست؛ نهادهای اطلاعاتی و امنیتی! دادستان کل کشور در بخش 
دیگری از اظهاراتش با تأکید بر این که ما در پیدا کردن افراد سالم مشکل داریم، 
گفت: به تازگی فردی را به عنوان مسئول گزینش کشور منصوب کرده اند که 
این فرد از آیه قرآن برای اثبات صحبت هایش استفاده می کند و می گوید 
مدیران دو تابعیتی و چند تابعیتی اشکال ندارد و حتی می گوید همان طور که 
 می شود مربی ورزشی خارجی بیاوریم، می شود از افراد خارجی دیگر هم در 
تخصص های دیگر استفاده کنیم. وی بدون نام بردن از حجت الاسلام نقویان، 
با بیان این که »مگر  درکشور قحط الرجال است که این ها می خواهند مدیریت 
کشور را به خارجی ها بدهند« افزود: این روزها ما در یک جنگ اقتصادی 
هستیم اما آیا امروز گلوگاه های اقتصادی ما در دست مردان جنگ اقتصادی 
کشور است؟ دو تابعیتی یعنی چه؟ این که فردی یک پایش ایران است و پای 
دیگرش کانادا و آمریکا، آیا به او ماموریت می دهند؟ در این شرایط مدیر 
گزینش کشور می گوید دو تابعیتی اشکال ندارد! دادستان کل کشور خطاب به 
رئیس جمهور گفت: آیا استفاده از افراد دو تابعیتی مورد قبول شماست؟ اجازه 
می دهید دو تابعیتی بیاید؟ مدیر گزینش ]منصوب شده[ شما حرف خلاف قانون 
می زند و من به عنوان دادستان کل کشور حتما ورود می کنم؛ چون مدیریت 

کشور در دست افرادی است که صلاحیت ندارند.

انتقاد تند خانواده هاشمی از مستند »هاشمی زنده است« 
برخی از چهره های نزدیک به رئیس فقید مجمع تشخیص مصلحت نظام، از 
ساخت و انتشار مستند  »هاشمی زنده است« انتقاد کردند و آن را تحریف 
شخصیت آیت ا... هاشمی رفسنجانی دانستند.  براساس گزارش ها، مستند 
»هاشمی زنده است« از تولیدات مرکز رسانه ای سفیر فیلم است که پیش از این 
نیز ساخت مستند جنجالی »پرزیدنت آکتور سینما« را در کارنامه خود دارد. این 
مستند 100 دقیقه ای که با موضوع زندگی آیت ا... اکبر هاشمی رفسنجانی از 
آغاز مبارزات سیاسی تا فوت وی تهیه شده، پیش از این  قرار بود در دانشگاه 
امیرکبیر در روز 27 آذر رونمایی شود که براساس آن چه »فشارهای سیاسی 
خارج از دانشگاه« اعلام شد، لغو شد. اما همزمان با لغو این مراسم در برنامه 
مشابه دیگری در دانشگاه تهران، این مستند رونمایی و اکران شد. این برنامه قرار 
بود با حضور محمد هاشمی برگزار شود که او در پیامی با اشاره به مشکلات 
متعدد و تخریب علیه مرحوم آیت ا... هاشمی رفسنجانی از حضور در این مراسم 
خودداری کرد. در همین باره به گزارش برنا و ایرنا، محمد هاشمی طی سخنانی 
در همایش بررسی نقش آیت‌ا... هاشمی رفسنجانی در نهضت امام خمینی)ره( 
با انتقاد از این مستند گفت: پس از این که مستند هاشمی زنده است را دیدم، 
مشاهده کردم که در قسمت دولت سازندگی بیان می‌کنند آیت‌ا... هاشمی در 
دولت خود ریل انحراف را ایجاد کردند و این انحراف در دولت‌های بعدی نیز 
ادامه دارد. هاشمی تصریح کرد: در این مستند بیان می‌شود که هاشمی زنده است، 
چون انحراف زنده است، برخی از جریان‌ها از این مستند و تفکر حمایت مالی 
کرده اند تا مرحوم هاشمی را مورد حملات خود قرار دهند. محمد هاشمی افزود: 
من به سازندگان این فیلم که ادعا می‌کردند ۳-۲ دانشجوی ساده هستند گفتم این 
فیلم قطعاً بیش از چند میلیارد تومان هزینه داشته و باید پرسید که این هزینه از 
کجا تأمین شده است؟یاسر هاشمی فرزند آیت ا... هاشمی هم در گفت و گو با 
آرمان درباره این مستند تأکید کرد: این مستند به صورت سفارشی ساخته شده 
بود که بیشتر برای تخریب آیت‌ا... هاشمی بود، چرا که گفته شده جنبه انتقاد 
دارد اما چنین موضوعی را مشاهده نکردیم و جنبه انتقادی نداشت. متاسفانه 
صحنه‌ها، تصاویر و اطلاعات دروغ در این فیلم بسیار زیاد بود که حتی پس از 
مدتی مشخص شد این فیلم از وزارت ارشاد مجوز نگرفته است. وی افزود: از 
خانواده یعنی ما، دعوت کرده بودند که در مراسم پخش این مستند شرکت کنیم اما 
هنگامی که از محتوای این مستند باخبر شدیم در این مراسم حضور پیدا نکردیم 

و با پخش آن هم به مخالفت پرداختیم.
3 شرط دولت برای استملاک یک ساختمان توسط کشور همسایه

پس از آن که هیئت دولت در اواخر آذرماه امسال با پیشنهاد آذرماه سال قبل 
وزارت خارجه برای استملاک یک پلاک ثبتی در منطقه یوسف آباد تهران توسط 
دولت یکی از کشورهای همسایه به عنوان سفارت آن کشور موافقت کرد، در 
ابلاغیه خود خطاب به محمد جواد ظریف متذکر شده این مجوز به شرط عمل 
متقابل، رعایت همزمانی اقدامات طرف مقابل در تثبیت مالکیت املاک دولت 
ایران، بهبود وضعیت آن ها و پیش بینی تدابیر لازم برای اطمینان خاطر از تبدیل 

وضعیت املاک ایران در آن کشور قابلیت اجرایی خواهد داشت.

تازه‌های مطبوعات
آرمان- این روزنامه در یادداشتی به قلم دبیر پایگاه اطلاع رسانی آیت ا... هاشمی نوشت: 
جالب است که اصلاح‌طلبانی که امروز مدعی شده‌اند چرا روحانی نمی‌گوید رای من از 
اصلاح‌طلبان است، خودشان هم هرگز به نقش کلیدی خطبه تاریخ ساز آیت‌ا... هاشمی 
در انتخابات ۷۶ و روی کار آمدنشان اشاره‌ای نکرده و نمی‌کنند و همچنان فکر می‌کنند به 

قدرت ذاتی و محبوبیت آنی خود پیروز آن انتخابات شده‌اند و بس! 
آفتاب یزد- تاثیر شرایط بد اقتصادی و تغییرات بسیار ناگهانی قیمت‌ها در تابستان از جمله در 
حوزه سکه و طلا و همچنین مراسم عروسی و تهیه جهیزیه ورق را برگرداند. برخی مراسم را 
لغو کرده اند یا دست نگه داشته اند تا ببینند کار به کجا می‌رسد. برخی نیز راه دیگری در پیش 
گرفتند ؛ یا کلا قید موضوع را زدند یا ترجیح دادند با وسایل ساده و ارزان به خانه بخت بروند.

جمهوری اسلامی- دانمارک قانون عجیبی را برای مهاجران مسلمان گذاشته است؛ دست 
دادن با همه. به گزارش راشاتودی، مجلس دانمارک در جدیدترین قانون خود برای 
مهاجران، آن ها را مکلف کرده است که در هنگام ملاقات با همه – زن و مرد – باید با 
آن ها دست بدهند. براساس این قانون، همه مهاجران مسلمان باید در یک جلسه معارفه 
شرکت کنند و با همه حاضران دست بدهند. این قانون باعث اعتراض جمعیت مسلمان 

دانمارک و همچنین گروه‌های مدنی شده است.
اقتدار_سپاه در فضای مجازی

خراسان؛ از نخستین دقایق اعلام جزئیات رزمایش، کاربران فارسی زبان با هشتگی به نام 
»اقتدار سپاه« دیدگاه های خود را بازتاب دادند و البته اکثراً تیزر دیدنی این رزمایش را منتشر 
کردند. کاربری نوشت: »شاید بعضیا ندونن ولی اون آمریکایی های دستگیرشده تو خلیج 
فارس خوب میدونن اقتدار سپاه یعنی چی!« فرد دیگری نوشت: اقتدار سپاه یعنی اگر فروش 
نفت ایران تحریم شد در آب های خلیج همیشه فارس رزمایش برگزار می کنیم تا اطمینان 
پیدا کنید فراتر از یک تهدید توانایی بستن تنگه هرمز را داریم. در همین باره حسین دلیریان 
خبرنگار تسنیم به نقل از یک منبع آگاه خبر داد: ارتش امارات درپی برگزاری این رزمایش 
در جزیره قشم و آب‌های خلیج فارس، به حالت آماده باش کامل درآمده است. برخی کاربران 
به آرامش شب یلدا در کنار دوری رزمندگان سپاه از خانواده اشاره کردند و کاربری هم 
نوشت: راستی نتانیاهو شنا یاد گرفت؟ برخی کاربران به بعُد هجومی این رزمایش اشاره کردند 
و نوشتند: »این بار تمرینات هجومی خاصی انجام خواهد شد تا دشمن بداند ما در سنگر 
نمی مانیم که به ما هجوم آورند.« فردی هم توئیت زد: مدتی فقط خبر بد افتضاحات سیاسی 
اقتصادی داشتیم و از بعُد اقتدار کمتر خبری منتشر می شد تا این که اقتدار سپاه حال مون 
رو خوب کرد. یک کاربر هم نوشت: اقتدار سپاه دشمنان انقلاب را به اعتراف وا می‌دارد که 
انقلاب اسلامی ظرف ۱۲ دقیقه می‌تواند کل منطقه خاورمیانه را تحت سیطره خود قرار دهد.

هشدار مهم درباره اعطای تسهیلات به شرکت های خاص
 در حالی که بر اساس یکی از مصوبات شورای عالی توسعه صادرات غیرنفتی کشور،

  مقرر شده مبلغ 250 میلیون دلار از منابع صندوق توسعه ملی به تسهیل در صدور 
ضمانت نامه های ارزی صادرات خدمات فنی و مهندسی اختصاص یابد، یک نهاد مسئول 
با ارسال بخشنامه ای برای تشکل ها و صنوف مختلف تاکید کرده است پرداخت تسهیلات 
مذکور به اشخاص حقوقی و بنگاه های اقتصادی که صرف نظر از نوع مالکیت، بیش از 

20 درصد اعضای هیئت مدیره آن توسط مقامات دولتی تعیین می شوند، ممنوع است.

فرماندار بندرعباس تاکید کرد
 تلاش دستگاه‌های عضو شورا 

برای ارتقاء رتبه‌های دانش‌آموزان
 فرماندار بندرعباس گفت: دستگاه‌های عضو شورای آموزش 
و پرورش و افراد موثر در تقویت و ترقی دانش‌آموزان، تمام 
توان خود را برای ارتقاء رتبه‌های دانش‌آموزان به‌کار گیرند.به 
گزارش فارس، احمد پویافر در جلسه شورای آموزش پرورش 
شهرستان با تبریک هفته پژوهش اظهار داشت: هر چه سطح 
دانش و تقوا ارتقاء یابد، آسیب‌های اجتماعی کاهش می‌یابد و 
رشد و توسعه همه‌جانبه در کشور، سرعت چشمگیرتری خواهد 
داشت. وی در ادامه افزود: دستگاه‌های عضو شورای آموزش و 
پرورش و کسانی که می‌توانند در امر تقویت و ترقی دانش‌آموزان 
موثر باشد تمام توان خود را برای ارتقاء رتبه‌های دانش‌آموزان 
 به‌کار گیرند.فرماندار شهرستان بندرعباس بیان داشت: جامعه 
برای رسیدن به رستگاری و تقوا نیازمند تربیت و پرورش نیروی 
انسانی فرهیخته‌ای است که بتواند آینده جامعه و کشور را تضمین 

کند.
   پویافر با اشاره به این‌که آسیب‌های اجتماعی باید کنترل و 
کاهش یابد، عنوان کرد: مدیران و معلمان پرورشی نقش مهمی 
در این زمینه دارند و باید در زمینه‌های اعتقادی، دانش‌آموزان را 
 به سمت اقامه فریضه الهی نماز هدایت کنند چراکه نماز و ارتباط
 الهی یکی از راه‌های اصلی پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی 
است.این مقام مسؤول در پایان تصریح کرد: در بحث آسیب‌های 
 اجتماعی، آموزش و پرورش به تنهایی قادر نخواهد بود

 اقدامات مقابله‌ای را انجام دهد. از این رو مسؤولان بایستی در 
انجام این وظیفه مهم و اثرگذار همراه و همیار آموزش و پرورش 

باشند.

عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:
رئیس جمهور لایحه بودجه ۹۸ را سه شنبه 

تحویل مجلس می دهد
 عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس گفت: حسن 
روحانی رئیس جمهوری لایحه بودجه سال ۹۸ را سه شنبه 
تقدیم مجلس می کند.حسین هاشمی تختی در گفتگو با مهر بیان 
داشت: طبق برنامه اعلام شده چهارم دی ماه دکتر حسن روحانی 
رئیس جمهوری لایحه بودجه سال ۹۸ را با اعمال فرمایشات 
مقام معظم رهبری تحویل مجلس شورای اسلامی خواهد کرد. 
این لایحه با محوریت اشتغال و تولید آماده ارائه به مجلس شده 
 است.وی عنوان کرد: لایحه پس از تقدیم به مجلس با توجه به 
فصل بندی لایحه به کمیسیون های تخصصی جهت اظهارنظر 
ارسال خواهد شد و نظرات به کمیسیون تلفیق جهت جمع بندی 
و ارائه در صحن علنی ارسال می شود.هاشمی تختی خاطرنشان 
کرد: دو موضوع مورد توجه جدی نمایندگان هرمزگان در مجلس 
است اول اینکه درآمد تکلیفی در لایحه بودجه برای استان 
هرمزگان افزایش نداشته باشد و دوم اینکه سهم هرمزگان از 

اعتبارات ملی افزایش یابد.
  این نماینده مجلس تصریح کرد: مقام معظم رهبری تاکید داشتند 
که از سهم صندوق توسعه ملی کمترین برداشت را دولت در لایحه 
داشته باشد. همچنین تولید و اشتغال موضوعات مهمی است که 
مقام معظم رهبری بر آن تاکید داشتند و دولت برای اعمال این 
اصلاحات لایحه بودجه را دوم دی ماه تحویل مجلس خواهد 

کرد.
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    نماینده مردم بندرعباس، قشم، 
ابوموسی و بندرخمیر در مجلس  آباد،  حاجی 
ادب،  شورای اسامی گفت: رعایت اخلاق، 
متانت و صبر در برخورد و رفتارهای فردی و 

نمایندگان  و  بویژه توسط مسوولان  اجتماعی 
مجلس باید سرلوحه هر کاری باشد.

   به گزارش ایرنا، احمدی مرادی در آیین تجلیل از 
پژوهشگران و فناوران برتر هرمزگان اظهار داشت: 
فیلمی که چند روز پیش در شبکه های اجتماعی 
 منتشر و حساسیت مردم نسبت به موضوع 
نشان دهنده بیکاری و آگاهی جامعه است که همه 
رفتارها را رصد می کند.وی یاد آور شد: باید دقت 
و مراقبت شود که جامعه دچار خدشه نشده و 

آرامش آن حفظ شود و اگر روزی به جایگاهی 
دست یافتیم اخلاق و ادب و متانت را فراموش 

نکنیم.
   نماینده مردم شهرستان های بندرعباس، قشم، 
حاجی آباد، خمیر و ابوموسی در بخش دیگری از 
سخنان خود بیان داشت: براساس برخی داده های 
پژوهشی 24 تا 25 درصد جامعه دچار اختلال 
روانی اند که این بسیار نگران کننده است، این ها 
به پزشک مراجعه کرده اند و آماری از کسانی که 

مراجعه نکرده اند وجود ندارد.وی ادامه داد: دغدغه 
اول مردم این استان اشتغال است که اگر تصمیم 
گرفته شود می توان با ظرفیت های کنونی مانند 
صنایع وپالایشگاه ها، دریا و گردشگری بخش 

بزرگی از این نگرانی را مرتفع کرد.
  وی از دانشگاه ها خواست راهکارهای خود را 
برای پیشرفت هرمزگان ارایه بدهند.در پایان این 
مراسم 24 پژوهشگر و هشت فناور مورد تجلیل 

قرار گرفتند.

نماینده  مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی: 

25 درصد افراد  جامعه دچار اختلال روانی هستند

سرمقاله     
منتظر مدفون شدن دانش آموزان 

هرمزگانی نباشید
  هروقت که در حوادثی مانند آتش سوزی یا تخریب 
مدرسه ای، دانش آموزانی جان خود را از دست می دهند و 
یا دچار جراحت می شوند، تا چند روز و حداکثر چند هفته 
موضوع ایمن سازی ،استاندارسازی ، مقاوم سازی و بازسازی 
مدارس فرسوده و غیرایمن مطرح می شود و پس از آن 
همه چیز به فراموشی سپرده می شود تا حادثه ای دیگر و 
داغدارشدن خانواده هایی دیگر که دوباره بازار وعده هایی برای 
مدارس غیرایمن داغ می شود وپس از مدتی دیگر این وعده ها 

هم سرد می شوند و فراموش می گردند.
   در حالیکه گفته می شود یک سوم دانش آموزان هرمزگانی 
در مدارس غیرایمن و فرسوده درس می خوانند که هرلحظه 
 سامتی شان در خطر است و در زمان بارندگی، سقف 
کلاس ها چکه می کند و مانند آبکش می شود و گاهی هم 
 سقف و دیوارشان هم  تخریب شده و دانش آموزان جراحت 
می بینندو گویا تا اینکه در اثر زلزله یا بارندگی شدید و...، تعدادی 
از مدارس تخریب نشوند ودانش آموزانی مدفون نشوند)تاکنون 
تخریب برخی مدارس در شب و ساعات غیرآموزشی اتفاق 
افتاده و داش آموزان مدفون نشده اند( ؛ متولیان این بخش عزم 
چندانی برای بازسازی این مدارس ندارند و بطورحتم بازسازی 
لاکی پشتی مدارس گره گشا نیست که در این بخش بایستی از 
ظرفیت صنایع هم بیشتر استفاده شود تا این صنایع در بازسازی 
مدارسی که عمر برخی از آنها شاید به چندین دهه هم برسد، 
مشارکت کنند و به مسئولیت های اجتماعی شان عمل کنند که 
در این بخش نقش نمایندگان مجلس، شورای شهر، استاندار 

و... بسیار اثرگذار است.
    چرا بایستی استان هرمزگان عنوان قطب اقتصاد کشور 
را یدک بکشد و بیش از صدهزار نفر از دانش آموزانش در 
مدارس غیراستاندارد و ناایمن درس بخوانند  که کوچک ترین 
 حادثه از جمله زلزله و بارندگی امکان ریزش و آوار این
 مدرسه بر سر دانش آموزان را دارد و انتظار می رود با توجه 
به اینکه هرمزگان به عنوان یکی از مناطقی که دارای بیشترین 
مدرسه های فرسوده و تخریبی در کشور است، در اولویت 
برنامه های دولت و مجلس و خیران قرار گیرد و صنایع هم در 

این بخش حضور داشته باشند. 
  همچنین میز و نیمکت های فرسوده و شکسته و نبود یا کمبود 
وسایل گرمایشی و سرمایشی در برخی از مدرسه ها از دیگر 
مسائل و مشکلاتی است که مدرسه های هرمزگان با آن روبرو 
هستند و حکایت تلخی را برای نظام آموزشی دارد.برخی از 
دانش آموزان از نداشتن آزمایشگاه های مجهز و نمازخانه های 
بدون کولر و... گلایه مندند که بایستی برای این بخش هم چاره 

ای اندیشید.
 علی زارعی

  مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی هرمزگان گفت: کارفرمایانی 
که نیروی جدید فارغ التحصیل دانشگاهی را بکار گیرند به 

مدت ۲ سال از پرداخت حق بیمه کارفرما معاف می‌شوند. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، سلیمی مدیرکل تعاون، کار 
ورفاه اجتماعی هرمزگان گفت: در راستای اجرای قانون مشوق‌های 
کارفرمایی و استفاده از نیروی کار جوان در مشاغل مختلف و ایجاد 
 شغل برای اقشار مختلف جامعه، کارفرمایانی که نیروی جدید
 فارغ التحصیل دانشگاهی را بکار گیرند به مدت ۲ سال از پرداخت 

حق بیمه کارفرما معاف می‌شوند.
   وی افزود: طرح کارورزی فارغ التحصیلان دانشگاهی بعنوان یکی 
از طرح‌های اشتغالزای دولت است که بر اساس این طرح، فارغ 
التحصیل دانشگاهی پس از ثبت نام در سامانه کارورزی و احراز 

صلاحیت، به واحد‌های تولیدی و اقتصادی برای طی دوره کارورزی 
معرفی و طی دوره ۴ تا ۶ ماهه با پرداخت حق الزحمه از سوی 

کارفرما در بنگاه اقتصادی مشغول به کار می‌شود.
   مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی هرمزگان گفت: دولت بمنظور 
تشویق کارفرمایان به جذب فارغ التحصیان، پس از اتمام دوره 
کارورزی، مشوق بیمه‌ای را برای کارفرمایان درنظر گرفته است که در 
صورت جذب توسط بنگاه‌های خصوصی و تعاونی ها، کارفرمایان 
به مدت دو سال از حق بیمه کارفرما معاف بوده و کارفرمایان برای 
پیگیری درخواست خود از طریق کاریابی‌های غیردولتی و دفاتر 

مشاوره شغلی می‌توانند اقدام کنند.
   سلیمی افزود:در اجرای طرح کارورزی، کارفرمایانی که به 
عنوان واحد پذیرنده،برای جذب فارغ التحصیلان دانشگاهی دارای 

 گواهی دوره کارورزی را جذب کنند بابت همان کارورزان  به 
مدت ۲ سال از مزایای معافیت حق بیمه سهم کارفرما برخوردار 

می‌شوند.
   وی گفت:عاوه بر تمام کارگاه‌های خصوصی و تعاونی 
فعال یا کارگاه‌های دارای مجوز فعالیت از مراجع رسمی کشور 
تحت پوشش طرح مشوق بیمه‌ای سهم کارفرما قرار می‌گیرند و 
 کارفرمایان واجد شرایط پس از تامین نیروی کار مورد نیاز از طریق

  مراکز کاریابی دارای مجوز فعالیت یااداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
 و کسب تاییدیه بکار گماری نیروی کار جدید از سوی اداره مذکور

 و ارائه مدارک مورد نیاز به اداره تامین اجتماعی شهرستان محل 
فعالیت کارگاه، مشمول برقراری معافیت بیمه سهم کارفرما قرار 

می‌گیرند.

معافیت بیمه ای کارفرمایان در صورت جذب فارغ التحصیلان دانشگاهی 

 مراسم تجلیل از پژوهشگران و فناوران استان با حضور مسئولان 
استانی در مرکز مدیریت آموزش و پژوهش های توسعه و آینده نگری 

هرمزگان برگزار شد.
   به گزارش وبدا خلیج فارس؛ سه پژوهشگر برتر از دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان و جمعی از پژوهشگران و فناوران سایر دانشگاهها و دستگاههای 
اجرایی استان مورد تقدیر قرار گرفتند.نسرین داوری دکتری مدیریت اطلاعات 
 سامت با ۲۵ عنوان مقاله کنفرانس، ۱۵ طرح پژوهشی و ۲۷ مقاله علمی 
بین المللی، علیرضا صانعی دهکردی دکتری حشره شناسی پزشکی با ۳۰ عنوان 
مقاله کنفرانس، ۲۰ طرح پژوهشی و ۴۰ عنوان مقاله علمی بین المللی و ابراهیم 
افتخار دکتری بیوشیمی بالینی با ۱۱ عنوان مقاله کنفرانس، یک عنوان چاپ 
کتاب و ۲۸ عنوان مقاله علمی بین المللی در نمایشگاه هفته پژوهش حضور 
یافتند.نمایشگاه هفته پژوهش با حضور شرکتها، ادارات و سازمانها از ۲۴ آذرماه 
به مدت یک هفته در محل مجتمع آموزشی پژوهشی بصیرت بندرعباس دایر بود 
و آخرین دستاوردهای علمی و پژوهشی توسط پژوهشگران و فناوران استان در 

معرض دید عموم قرار گرفت.

در مراسم اختتامیه هفته پژوهش و فناوری هرمزگان صورت گرفت؛

 تقدیر از سه پژوهشگر برتر دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان

روابط عمومی
رد هرمزگان رد به سلامتي و اقتصاد خانواده مي انديشد اداره کل استاندا استاندا

مدیرکل راه‌آهن هرمزگان بیان‌کرد

تلاش برای دستیابی 
به سهم 30 درصدی حمل و نقل بار در کشور

   مدیرکل راه‌آهن هرمزگان با اشاره 
به اهداف پیش‌رو گفت: مهم‌ترین 
به سهم  برای دستیابی  هدف، تلاش 
30 درصدی حمل و نقل بار در کشور 

است.
   به گزارش خبرنگاردریا ، حسن 
ماسوری در مراسم جشن هفته حمل و 
نقل که با حضور مسوولان، کارکنان و 
خانواده راه آهن هرمزگان برگزار شد، 
اظهار داشت: خانواده بزرگ راه آهن، 
تلاش شبانه‌روزی دارد تا بتواند به 
وظیفه خود عمل کند.وی افزود: سال 
۶۲ در پی پیام تاریخی امام خمینی)ره( 
مبنی بر تخلیه بار کشتی‌های پهلوگرفته 
در بنادر جنوبی، رانندگان با حرکتی 
یکپارچه اقدام به تخلیه و جابجایی بار 

کردند که این روز را به عنوان روز حمل 
و نقل نامگذاری کردند.مدیرکل راه آهن 
هرمزگان تصریح کرد: در دوران جنگ 
تحمیلی تعداد زیادی از خانواده حمل 
و نقل کشور به خصوص حمل و نقل 
ریلی تقدیم این انقلاب شده و به شهادت 

رسیدند.
  ماسوری گفت: در راه آهن اهداف 
روشنی داریم که مهم‌ترین آن رسیدن 
به سهم 30 درصدی حمل و نقل بار 
کشور است و تلاش داریم تا نقش 
خود را در این افق به جایگاه مد نظر 
برسانیم.وی خاطرنشان کرد: پشتیبان 
کارکنان راه آهن، خانواده آنها هستند 
که با از خودگذشتگی باعث شده‌اند راه 
آهن بتواند جایگاه مناسبی در حمل و 

نقل کشور داشته باشد.مدیرکل راه آهن 
هرمزگان ادامه داد: خانواده راه آهن 
می‌تواند نقش بزرگی را در اقتصاد کشور 

ایفا کند.
  ماسوری عنوان کرد: سه مولفه 
ایمنی، حفظ محیط‌زیست و انرژی 
باعث شده‌است که راه آهن روز به 
روز پیشرفت کند و حرکتی رو به جلو 
داشته‌باشد.وی در پایان گفت: بعضی 
از همکاران ما  به دلیل جابجایی بار و 
این مراسم شرکت  نتوانستند در  مسافر، 
کنند که به آنها نیز خداقوت گفته و این 
است،  می‌گویم.گفتنی  تبریک  را  روز 
در پایان این مراسم از کارکنان نمونه 
اداره‌کل راه آهن هرمزگان با اهداء لوح 

تقدیر تجلیل شد.
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برای نخستین بار فیل ماهی در هرمزگان برداشت شد
 معاون آبزی پروری شیلات هرمزگان گفت: برای نخستین بار در 
استان در قالب طرح نمونه استخرهای ذخیره آب کشاورزی ، ماهی 
خاویاری برداشت شد.به گزارش ایرنا، عبدالرسول دریایی در جمع 
خبرنگاران اظهار داشت: میزان ماهی خاویاری برداشت شده حدود یک 
و نیم تن از گونه فیل ماهی است که از دو استخر ذخیره آب کشاورزی 
واقع در دشت گلروییه و جائین شهرستان حاجی آباد برداشت شد. وی 
افزود: این میزان ماهی با میانگین وزن های 12 کیلوگرم و مدت زمان 
پرورش دو سال و سه ماه و وزن پنج کیلوگرم و مدت پرورش یک سال 
و چهار ماه برداشت و به مقصد کشور روسیه صادر شده است. دریایی 
با بیان اینکه معمولا ماهیان خاوریاری به نام استان های شمال کشور و 
دریای خزر شناخته می شود، گفت: خوشبختانه به همت شیلات استان 
امروز در جنوب کشور و هرمزگان ماهی خاویاری گونه فیل ماهی در 
شرایط طبیعی و با بهترین رشد و کیفیت گوشت در استخرهای کشاورزی 
در حال پرورش است. این مقام مسوول ابراز داشت: پرورش ماهی 
خاویاری در استان هرمزگان می تواند در کنار فعالیت های کشاورزی 
و تنها با استفاده از آب مورد استفاده جهت آبیاری باغ ها انجام شود که 
علاوه بر افزایش بهره وری باعث غنی تر شدن آب و افزایش محصول، 
ایجاد اشتغال در مناطق روستایی و ارز آوری خواهد شد. رتبه اول 
کشور در زمینه تولید میگوی پرورشی و تولید ماهی در قفس به استان 
هرمزگان اختصاص دارد و هم اکنون سالانه نزدیک به شش هزارتن 
ماهی در قفس و 15هزارتن میگوی پرورشی دراین استان تولید می 
شود که با توجه به استقبال سرمایه گذاران، تا پایان برنامه ششم توسعه 
شاهد افزایش چند برابری این مقدار خواهیم بود. با توجه به ظرفیت‌ها 
و توانایی هایی موجود درهرمزگان، امکان تولید سالانه 100 هزار تن 
میگوی پرورشی و ماهی در قفس دراین استان وجود دارد. وسعت 
استخرهای فعال پرورش میگو در هرمزگان هفت هزار و 400 هکتاربا 
تولید سالانه 15هزارتن میگو اعلام شده درحالیکه هشت هزار هکتار در 
دست احداث و 13 هزار هکتار نیزدربرنامه توسعه قرار داد. هرمزگان با 
خرید شناورهای پیشرفته ویژه صیادی در آبهای عمیق درزمینه صید و 
صیادی با محوریت آبهای بین المللی نیز پیشرفت خوبی داشته طوریکه 
هم اکنون با صید سالانه افزون بر 270هزارتن انواع آبزی حدود 33 

درصد صید کشور به این استان اختصاص دارد. 

محموله واگن های مترو از گمرک بندرعباس خارج شد 
 مدیرعامل شرکت متروی تهران و حومه گفت: محموله نخست 
واگن‌های مترو از گمرک بندرعباس خارج شد. علی امام مدیر عامل 
شرکت متروی تهران و حومه در گفت‌وگو با فارس گفت: محموله 
نخست واگن های متروی تهران  از گمرک بندرعباس خارج شد.وی 
ادامه داد: 70 واگن دپوشده مترو تهران در گمرک بندرعباس وجود 
دارد که اجازه ترخیص 30 درصد واگن‌ها صادر شد اما به تعویض 
مدیران گمرک بندرعباس خوردیم اما مشکل بخشی از آن حل شد.به 
گفته مدیر عامل شرکت متروی تهران و حومه، محموله‌ها از گمرک به 
مقصد تهران- کارخانه واگن‌سازی بارگیری شده و  تا چند روز دیگر به 
کارخانه می‌رسند.امام گفت: توسعه مترو می تواند در کاهش آلودگی هوا 
نقش مستقیمی داشته باشد و تلاش می کنم این خطوط توسعه پیدا کرده 

و واگن وارد خطوط کنیم اما مشکلاتی وجود دارد.

خبر 

   رئیس سازمان مدیریت پسماند شهرداری 
بندرعباس از برگزاری یک دوره مسابقه ساخت 
سازه با استفاده از پسماندهای خشک در دبیرستان 

شهید کورانی خبر داد.
    به گزارش مدیریت ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری 
بندرعباس، پطرس ترابی در این ارتباط اظهار کرد: زباله 
شهری که به طلای کثیف شهرت دارد، در صورت مدیریت 
نادرست می‌تواند معضلات عدیده‌ای را برای شهروندان 

ایجاد کرده و سلامت آنان را دچار مخاطره کند.وی افزود: 
بی‌توجهی به این مسئله سبب کاهش کیفیت زندگی و 
آسیب به محیط زیست می‌شود که با توجه به چشم‌انداز 
بیست ساله کشور، حفاظت از محیط زیست یک اصل 
مهم است که در همه ابعاد باید مورد توجه قرار گیرد.

رییس سازمان مدیریت پسماند شهرداری بندرعباس 
خاطرنشان کرد: مدیریت پسماند شهری نیازمند ارتقاء 
سطح فرهنگ عمومی و مشارکت همه شهروندان است 
که در این راستا، سازمان مدیریت پسماند شهرداری 
بندرعباس برنامه‌های آموزشی و فرهنگی متنوعی را در 

طول سال اجرا می‌کند.این مقام مسئول گفت: همکاری با 
آموزش و پرورش و برگزاری دوره آموزشی برای معلمان 
و دانش‌آموزان، اعزام تیم‌های آموزشی به مناطق مختلف 
شهر و انجام فعالیت‌های تبلیغاتی در بحث تفکیک از مبدأ 
از جمله این اقدامات هستند.ترابی با اشاره به برگزاری 

یک دوره مسابقه ساخت سازه با استفاده از پسماندهای 
خشک، بیان کرد: این مسابقه به مناسبت هفته پژوهش در 
دانشکده فنی وحرفه‌ای پسرانه بندرعباس)شهید کرانی( 
برگزار شد.وی هدف از برگزاری این مسابقه را ایجاد 
خلاقیت در دانشجویان و پی بردن به اهمیت تفکیک 
زباله‌ها از مبداء عنوان کرد و ادامه داد: در این مسابقه 
11 گروه سه نفره به رقابت پرداخته و در انتها نیز تیم‌های 

برتر تقدیر شدند.

  معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان نهادینه کردن فرهنگ پژوهش در 

جامعه را نیازمند همت همگانی دانست.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر ایرج 
حیدری در آئین اختتامیه نوزدهمین هفته استانی پژوهش 
با محوریت معرفی آثار برتر و تجلیل از برترین های حوزه 
پژوهش و فناوری استان هرمزگان با اشاره به اهمیت پژوهش 
و فناوری، عنوان کرد: نهادینه کردن فرهنگ پژوهش در جامعه 
از اهمیت بسزایی برخوردار است که تحقق این مهم نیازمند 
عزم همگانی است.وی گفت: توسعه رویکردهای پژوهشگرانه 
و نهادینه کردن این فرهنگ  در آموزش و پرورش و دانشگاه 
ها به ویژه در بین دانش آموزان می تواند نقش بسزایی در 
نهادینه کردن این مهم در جامعه ایفا نماید.معاون هماهنگی 
اموراقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان خاطرنشان 
کرد: پژوهش کلید و راه رسیدن به مدارج بالای علمی  و دانایی 

است.
  حیدری اظهار داشت: آثار پژوهشی و فناورانه نقش مهمی در 
مدیریت زمان و جلوگیری از اتلاف وقت در کارها به همراه 
دارد که باید بیش از پیش مورد اقبال قرار گیرد.وی افزود: 

پژوهش یکی از مهمترین راهکار های پیش روی جوامع 
 امروزی برای غلبه بر انواع مسائل و مشکلاتی است که در 
زمینه های مختلف با آن مواجه هستند می باشد.معاون هماهنگی 
امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان تصریح کرد: 
پژوهشی در دوران کنونی راهگشاست که کاربردی و هوشمندانه  
 انجام  پذیرد و با خروجی مناسبی همراه باشد.حیدری  گفت:
 پژوهش ها نباید مربوط به زمان و مکان خاصی باشند و باید 
بتوانند در بهبود شاخص های اقتصادی ، اجتماعی ، فرهنگی و 
علمی به کمک جامعه بیایند و شاخص های مهم زندگی را ارتقاء 
بخشند.وی تصریح کرد: در صورتی که رویکرد پژوهشگرانه در 
فعالیت های تولیدی، کار، اشتغال و صنعت حاکم باشد قطعا به 
اهداف مورد نظر در این عرصه ها دست پیدا خواهیم کرد و به 
سمت اشتغال و تولید پایدار حرکت خواهیم کرد.حیدری گفت: 
دانشگاه ها و صاحبان آثار برتر در حوزه پژوهش می توانند 
از ظرفیت جلسات شورای اداری استان برای معرفی کارهای 
پژوهشی خود که با نتایج مطلوب و ملموسی همراه بوده است  
بهره ببرند، تا مدیران بیش از پیش در جریان جدیدترین 
کارهای شاخص پژوهشی استان قرار گیرند و پژوهشگران از 
این فرصت برای معرفی آثار خود و برقراری ارتباط با دستگاه 

های اجرایی بهره ببرند.
  وی گفت: سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان از طرح 
های شاخص پژوهشی استان که در کارگروه پژوهش و نوآوری 
استان به تصویب رسیده است حمایت کند تا این طرح ها به 
نتایج مورد نظر برسد.معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه 
منابع استانداری هرمزگان اظهار داشت: صنایع و واحدهای 
تولیدی استان می توانند در تقویت رویکرد پژوهشگرانه و 
توسعه فعالیت های پژوهشی با برقراری ارتباط با دانشجویان 
فعال در این عرصه و دانشگاه ها نقش مهمی ایفا کنند.وی با 
اشاره به برنامه ریزی برای برگزاری همایش فرصت های 
سرمایه گذاری استان، خاطرنشان کرد: استانداری هرمزگان 
در نظر دارد همایش فرصت های سرمایه گذاری  استان را 
با هدف معرفی ظرفیت های سرمایه گذاری هرمزگان در سطح 
ملی و بین المللی برگزار کند که از کلیه دانشگاه ها و فعالان 
عرصه پژوهش استان دعوت می شود دیدگاه ها و نظرات خود 
را برای برگزاری پربار و هر چه بهتر این همایش مهم،  به 
دبیرخانه برگزاری آن در اسرع وقت اعلام نمایند.در پایان این 
مراسم از برترین های حوزه پژوهش و فناوری استان هرمزگان 

و صاحبان آثار برتر تجلیل و قدردانی شد.

معاون استاندار هرمزگان خبر داد

برگزاری همایش فرصت های سرمایه گذاری هرمزگان 
سردار تنگسیری:

 شلیک موشک به سمت ناوگروه آمریکایی
 در خلیج‌فارس کذب است

   فرمانده نیروی دریایی سپاه گفت: تبلیغات و انتشار برخی اخبار از سوی رسانه‌های 
بیگانه مبنی بر شلیک موشک به سمت ناوگروه آمریکایی حاضر در خلیج‌فارس در خلال 
برگزاری رزمایش پیامبر اعظم 12 نیروی زمینی سپاه، کذب محض است که آمریکایی 

عادت به دروغگویی دارند.
   به گزارش فارس، علیرضا تنگسیری در حاشیه برگزاری مرحله نهایی رزمایش پیامبر اعظم 
12 نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: آمریکایی‌ها در منطقه حضور دارند، اما در 
آب‌های ما نیستند و ما اشراف اطلاعاتی کامل بر منطقه داریم.وی افزود: شناورهای نیروی دریایی 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی این ناوگروه را رصد کردند و امکانات پرنده ما هر شناور بیگانه‌ای 
که وارد منطقه شود را رصد می‌کند.تنگسیری بیان داشت: وظیفه ما دفاع از آب‌های ایران اسلامی 
است و با صلابت و با اشراف اطلاعاتی کامل در منطقه هستیم.فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران 
تاکید کرد: نیروهای ما نه تنها تهدیدات را به صورت دایمی و مرتب رصد می‌کنند، بلکه از آمادگی 
کامل برای استفاده از قدرت در مقابله با هر تهدیدی برخوردار هستند.وی تصریح کرد: ما پیش از 
این اعلام کرده بودیم که رزمایش در منطقه اجرا می‌کنیم و دشمنان بر روی رزمایش ما حساسیت 
دارند.تنگسیری اظهار داشت: ایران اسلامی می‌تواند با همکاری کشورهای همسایه امنیت کامل را 
در منطقه خلیج‌فارس برقرار کند و وجود نیروهای بیگانه در منطقه مخل امنیت است.فرمانده نیروی 
دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی بیان داشت: دشمن باید بداند که حضور نیروهای بیگانه 

صلابت و آمادگی ما را هر روز بیشتر از گذشته می‌کند.

    معاون برنامه‌ریزی و امور بین‌الملل گمرك 
جمهوری اسلامی ایران با اشاره به نقش محوری 
گمرك در اجرای سیاست‌های كلان اقتصادی 
كشور گفت: از زمان اجرای سامانه نوین گمركی و 
هوشمندسازی فرآیندها، گمرك هرساله به‌عنوان 
دستگاه شاخص و برتر در جشنواره‌های مختلف 

داخلی و بین‌المللی مطرح شده است. 
   به گزارش ایسنا، علی بعیدی مفردنیا در مراسم معارفه 
سرپرست ستاد نظارت گمركات استان هرمزگان اظهار 
کرد: گمرك جمهوری اسامی ایران در بهره‌گیری 
از فناوری‌های نوین و سامانه‌های هوشمند جزء 
كشورهای برتر در سطح جهان محسوب می‌شود 
و این مهم به همت تلاش شبانه‌روزی متخصصان 
داخلی حاصل شده است.  وی با بیان اینکه در سال 

گذشته درزمینه كشف مواد مخدر رتبه نخست جهانی 
و در كشف كالای قاچاق در بین گمركات جهان رتبه 
دوم را كسب کرده‌ایم، افزود: سیاست مدیریت جدید 
گمرك جمهوری اسامی ایران توجه ویژه به نیروی 
انسانی به‌عنوان سرمایه مهم سازمان خواهد بود و این 
رویكرد جدید قطعاً پیامدهای  مثبت و ارزشمندی را 
برای گمرک به ارمغان خواهد آورد. معاون برنامه‌ریزی 
و امور بین‌الملل گمرك جمهوری اسلامی ایران با اشاره 
به نقش محوری گمرك در اجرای سیاست‌های كلان 
اقتصادی كشور تصریح کرد: از زمان اجرای سامانه 
نوین گمركی و هوشمندسازی فرآیندها، گمرك هرساله 
به‌عنوان دستگاه شاخص و برتر در جشنواره‌های 
مختلف داخلی و بین‌المللی مطرح شده است. بعیدی 
مفردنیا از نقش مهم و استراتژیك گمرك شهید رجایی 

به‌عنوان بزرگ‌ترین گمرك اجرائی كشور نام برد و 
عنوان کرد: اقدامات و فعالیت‌های انجام شده در طول 
مدیریت آقای دشتانی در این ستاد بسیار مهم و ارزنده 
بوده و امیدواریم این روند مثبت با مدیریت جدید نیز 
استمرار یابد و توفیقات بیشتری در راستای معرفی 
هرچه بهتر گمرك حاصل شود. سرپرست جدید ستاد 
نظارت گمركات استان هرمزگان نیز در این مراسم 
ضمن تقدیر از رئیس‌کل گمرك جمهوری اسلامی ایران 
در اعطای این مسئولیت خطیر، بیان کرد: امیدوارم با 
همراهی، مشاركت و همدلی همه همكاران در گمركات 
استان هرمزگان و در جهت تحقق اهداف عالی سازمان 
گام برداشته و این مسئولیت مهم را به نحو احسن به 
انجام رسانده و دین خویش را ادا کنم. حسین سعیدی 
اضافه کرد: اعتقاد این‌جانب به برخورد فاخر ، كلام فاخر 

و محیط فاخر در جهت رسیدن به اهداف عالی سازمان 
بوده و در این مسیر خدمتگزاری و جایگاه گمرك باید 
فاخرانه محفوظ باشد. وی ابراز کرد: تمام تلاش خود 
را به‌عنوان یك سرباز در راه حفظ ارزش‌های سازمان 
و توسعه و بالندگی استان به كار خواهم گرفت و در 
این راه، همراهی و همفكری همه همكاران بیش‌ازپیش 
راه گشا خواهد بود. سرپرست ستاد نظارت گمركات 
استان هرمزگان اظهار کرد: با هم‌اندیشی همه همكاران 
در تبیین سیاست‌های دولت و تلاش در همسویی 
گمركات استان با تأکید بر تسهیل صادرات غیرنفتی 
و حمایت از تولید داخلی، ارتباط و تعامل سازنده با 
سازمان‌های هم‌جوار داشته باشیم. سعیدی افزود: با 
توجه به شرایط حساس اقتصادی و محدودیت‌های به 
وجود آمده باید با آرامش، اتحاد و تکیه‌بر دانش و تعهد 
در راه اعتلای دانش فردی و سازمانی گام برداریم. وی 
خاطرنشان کرد: دشتانی در مقطع خاصی سکان‌دار این 
وظیفه خطیر شدند و با تلاش جهادی و شبانه‌روزی با 
سربلندی و افتخار به پایان رساندند كه این عملكرد 

شایسته بهترین تقدیر است. 

   با مقایسه کدهای ملی مشخص شده که بیش از 130 هزار دانش 
آموز در سال تحصیلی97-98 ثبت نام نکرده اند. 

    معاون امور رفاهی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت:سه 
وزارتخانه با هماهنگی یکدیگر اطلاعات افراد 5 تا 11 ساله خود را 
مقایسه کردند که به شناسایی 130 هزار دانش آموزی ثبت نام نکرده 
در مدارس منجر شد.به گزارش ایرنا، چندی پیش خبری در شبکه های 
اجتماعی منتشر شد مبنی بر اینکه از وزارت تعاون، پیامکی برای خانواده 
ای ارسال شده که فرزند آنها در مدرسه ثبت نام نکرده است.در این 
پیامک از والدین کودک خواسته شده بود دلیل ثبت نام نکردن فرزندشان 
را در مدرسه اعلام کنند تا در صورت نیاز اقدامات حمایتی برای ادامه 
تحصیل انجام شود.احمد میدری معاون امور رفاهی وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی در این زمینه به خبرنگار اقتصادی ایرنا گفت: طرح 
شناسایی دانش آموزان بازمانده از تحصیل و حمایت از آنها از سال 
گذشته آغاز شده است.وی افزود: برای اجرای این طرح با همکاری 
وزارت آموزش و پرورش، کد ملی دانش آموزانی که در مدارس ثبت نام 
کرده اند را استخراج و با کد ملی افراد 5 تا 11 سالگی )سن تحصیل در 
مقطع پیش دبستانی تا تا پایان دوره ابتدایی( تطبیق داده می شود.به گفته 
وی، از نتیجه این مقایسه می توان دریافت که چه تعداد از دانش آموزان 
ترک تحصیل کرده و یا اینکه از ابتدا در مدرسه ثبت نام نکرده اند.معاون 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی ادامه کرد: پس از اینکه تعداد افراد 
بازمانده از تحصیل مشخص شد با همکاری وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات شماره سرپرست و یا یکی از اعضای خانواده را دریافت کرده 
و با ارسال پیامکی به آنها، علت ثبت نام نکردن نام دانش آموز را جویا 

می شویم.

میدری اضافه کرد: با مقایسه کدهای ملی مشخص شده که بیش از 130 
هزار دانش آموز در سال تحصیلی97-98 ثبت نام نکرده اند.معاون وزیر 
تعاون ادامه داد: همچنین از طریق مرکز تلفنی که در وزارتخانه دایر است 
و بیش از 100 معلول در آن فعالیت می کنند با افراد خانواده آنها تماس 
می گرفته می شود.»تاکنون با 80 هزار نفر از سرپرست دانش آموزانی 
که ثبت نام نکرده اند از طریق این مرکز تلفن تماس گرفته شده است 
تا مشخص شود چرا کودکان آنها به مدرسه نمی روند.«این مقام مسئول 
با یادآوری اینکه طرح شناسایی دانش آموزان بازمانده از تحصیل از 
پارسال اجرایی شده است، گفت: پس از اینکه برای ما محرز شد »فقر« 
عامل ترک تحصیل دانش آموزان است بخشی از هزینه تحصیل آنها از 
سوی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی پرداخت می شود.میدری اضافه 
کرد: 30 درصد دانش آموزان بازمانده از تحصیل مربوط به سیستان 
 و بلوچستان است؛ ضمن آنکه استان های تهران و خوزستان نیز در 

رتبه های بعدی قرار دارند.
    وی در توضیح چرایی قرار گرفتن استان تهران در این فهرست گفت: 
والدین معتاد و رهاکردن کودکان، مهمترین علت بازماندن کودکان این 
استان از تحصیل محسوب می شود.معاون امور رفاهی وزارت تعاون در 
ادامه، معلولیت را مهمترین عامل ترک تحصیل کودکان بیان کرد و افزود: 
فوت کودک و ابطال نکردن شناسنامه و کارت ملی، فقر و مهاجرت 
از دیگر عوامل ترک تحصیل کودکان در سن 5 تا 11 سالگی است.

میدری بر ضرورت حمایت از معلولان برای حضور در اماکن عمومی 
و آموزشی تاکید کرد و گفت: نبود فضای شهری مناسب، مهمترین دلیل 
برای ترک تحصیل دانش آموزان معلول محسوب می شود.»ناهماهنگی 
بین دستگاهی منجر به نداشتن فضای شهری مناسب و خدمات رسانی 

بهینه به معلولان محسوب می شود.«وی خاطرنشان ساخت: »در 
کشورهای دیگر معلولان به راحتی در فضای عمومی حاضر می شوند اما 
در تهران به ندرت شاهد حضور این قشر در سطح شهر هستیم چه برسد 
به سایر شهرها و استان ها.«به گفته معاون وزیر تعاون، حس دلسوزی 
در میان مردم روستاها موجب می شود تا معلولان بیشتر از شهرها در 
اماکن عمومی حاضر شوند.میدری ابراز امیدواری کرد با هماهنگی بین 
دستگاهی بتوان خدمات بیشتری به معلولان ارائه کرد.مدیرکل دفتر امور 
زنان و خانواده وزارت آموزش و پرورش نیز 23 آذرماه امسال در گفت 
وگو با ایرنا اعلام کرده بود، در انجام یک پروژه مشارکتی با همکاری 
معاونت امور زنان و خانواده ریاست جمهوری، دختران بازمانده از 

تحصیل در پنج استان کشور شناسایی می شوند.
   به گفته فرحناز مینایی پور، این طرح اکنون به صورت آزمایشی در 
استان های آذربایجان غربی، کرمان، سیستان و بلوچستان، خوزستان 
و هرمزگان آغاز شده و برنامه ریزی به گونه ای است که در همه 
استان ها اجرایی شود.وی اضافه کرد: براساس آمارها اکنون پوشش 
تحصیلی دختران در مقطع ابتدایی 98 درصد، دوره متوسطه اول 92 
درصد و متوسط دوم 81 درصد است.»مهمترین مقطع دوره متوسطه 
دوم است زیرا حدود 19 درصد دختران در این مقطع ترک تحصیل می 
کنند یا بازمانده از تحصیل می شوند.«وی ادامه داد: برخی از عوامل 
موثر در ترک تحصیل دختران مانند ازدواج زودهنگام، مسائل فرهنگی، 
 اقتصادی و اجتماعی است اما آنچه برای ما اهمیت دارد اینکه »در برخی

 استان ها عوامل اصلی چیست؟«؛ به همین منظور طرح به تفکیک استانی 
اجرا می شود تا عوامل موثر ترک تحصیل در هر استان شناسایی شود.
 به گفته مینایی پور، پیش از انقلاب فقط 43 درصد دختران به تحصیل
 می پرداختند اما اکنون 98 درصد از دختران حداقل دوران ابتدایی را 
آموزش می بینند.اکنون 14 میلیون دانش آموز در سطح کشور مشغول به 

تحصیل اند که حدود هفت میلیون از آنان را دختران تشکیل می دهند.

شناسایی 130 هزار دانش آموز بازمانده از تحصیل 

  جلسه بررسی مسائل گمرکی کشور به ریاست 
معاون اول رئیس جمهور برگزار شد.

   به گزارش خبرگزاری صدا و سیما؛ اسحاق جهانگيري 
با اشاره به اهميت جلوگيري از رسوب و انباشت كالا 
در بنادر، گمركات و انبارهاي متعلق به سازمان جمع 
آوري و فروش اموال تملكيي، بر سازماندهي لازم به 
منظور تسهيل در روند ترخيص كالا و تامين نيازهاي 
اساسي كشور در مقطع حساس كنوني تايكد كرد.معاون 
اول رييس جمهور هدف دشمنان ملت ايران از اعمال 
تحريم را ايجاد اخلال در جريان واردات كالا به كشور 
ارزيابي كرد و اظهار داشت: دشمنان مي خواهند با 

 ايجاد اختلال در مسير تجارت خارجي، كشور را 
 در تامين كالاهاي مورد نياز مردم با مشكل روبرو 
كرده و در نتيجه كشور را با ناآرامي و بي ثباتي مواجه 

كنند. 
   جهانگيري افزود: دولت نيز در مقابل، برنامه ريزي 
هاي لازم را انجام داده و در جلسات متعدد نظير 
جلسات ستاد مقابله با تحريم و جلسات شوراي عالي 
هماهنگي اقتصادي سران قوا، تصميمات مناسبي اتخاذ 
شده است تا جريان واردات كالا تحت هر شرايطي 
انجام شود و كالاهاي مورد نياز در اختيار مردم كشور 

قرار گيرد.
معاون اول رئيس جمهور به سفر اخير خود به استان 
 هرمزگان و بازديد از بندر شهيد رجايي و گمرك 
بندرعباس اشاره و تصريح كرد: بايد با هماهنگي همه 
دستگاهها و رفع برخي مقررات زائد و دست و پا گير 
از رسوب كالاها و مايحتاج كشور در گمركات كشور 

جلوگيري و به سرعت درباره اين كالاها تعيين تكليف 
و مراحل ترخيص آن انجام شود.

   وي با اشاره به گزارشهای ارائه شده از روند كاهشي 
ميزان كالاهاي متروكه و بلاتكليف در بنادر و گمركات 
كشور، از استانداران، سازمان بنادر و كشتيراني و نيز 
سازمان جمع آوري و فروش اموال تملكيي كشور 
خواست تا به طور منظم در خصوص ميزان رسوب 
كالاها در بنادر و گمركات كشور به هيات دولت 
گزارش هاي لازم را ارائه كنند. جهانگيري با بيان 
اينكه گمركات در مبادي اصلي كشور بايد به طور 
24ساعته فعال باشند، بر همكاري وزارت جهاد 
كشاورزي و بانك مركزي براي تامين مساله ارز مورد 
نياز برخي اقلام و محصولات كشاورزي به منظور 
معطل نشدن كشتي ها در بنادر تايكد كرد.معاون اول 
رييس جمهور با قدرداني از زحمات همه مديران و 
كاركنان سازمان بنادر و كشتيراني و گمركات كشور، 

خواستار تلاش بيشتر براي تسريع در زمان بارگيري 
و تخليه كالا شد.در اين جلسه وزير امور اقتصادي 
و دارايي نيز گمرك را پيشاني تجارت خارجي كشور 
توصيف كرد و گفت: گمرك براي اينكه بتواند وظايف 
و تكاليف خود را به نحو مطلوب انجام دهد، نيازمند 
تكميل زيرساخت هاي سخت افزاري و نرم افزاري 
است كه بايد با حمايت هاي دولت، اين نيازها تامين 
شود.وزير كشور نيز در اين جلسه بر مديريت واحد و 
هماهنگي دستگاهها به منظور جلوگيري از رسوب كالا 
و مقابله با قاچاق تايكد كرد و خواستار برنامه ريزي 
در استانهاي مرزي براي تسهيل در جريان صادرات و 
واردات شد.رييس سازمان بنادر و كشتيراني هم در 
اين جلسه گزارشي از آخرين وضعيت رسوب كالا در 
بنادر تجاري كشور ارائه كرد و گفت: مدت ماندگاري 
كالا در بنادر كشور از نرمال جهاني بالاتر است كه 
بايد براي كوتاه تر شدن ان تلاش و برنامه ريزي كنيم.

وي همچنين گزارشي از آخرين آمار رسوب كالا در 
بنادر كشور و مهمترين علل تاخير ترخيص كالا ارائه 
كرد و به بيان راهكارها و پيشنهادات براي تسريع در 
روند ترخيص كالا پرداخت.رييس كل گمرك جمهوري 
اسلامي ايران نيز در اين نشست با ارائه گزارشي از 
آخرين چالش هاي موجود در گمركات كشور، به 
تشريح علل و عوامل عدم ترخيص به موقع كالاها 
پرداخت و گفت: بايد اطلاعات مربوط به كالاهاي 
وارداتي پيش از ورود به كشور و در حين حمل در 
اختيار گمرك قرار گيرد تا روند ترخيص كالا با سرعت 

بيشتري انجام شود.
  در اين جلسه كه وزير دادگستري، استاندار هرمزگان، 
رييس سازمان ملي استاندارد، رييس كل ديوان 
محاسبات كشور، ريس سازمان بازرسي كل كشور و 
رييس ستاد مبارزه با قاچاق كالا و ارز نيز حضور 
داشتند، پس از بحث و تبادل نظر مقرر شد كارگروهي 
با نظارت وزارت امور اقتصادي و دارايي براي 
جلوگيري از انباشت كالاهاي متروكه در انبارها تشيكل 
شود.همچنين به منظور تسريع در موضوع تعيين مابه 
التفاوت قيمت ارز مقرر شد وزارت امور اقتصادي و 

دارايي پيشنهاد خود را در كميسيون اقتصاد ارائه كند.

معاون اول رئیس جمهور تاکید کرد 

لزوم فعالیت ۲۴ ساعته گمرکات اصلی 

مسابقه ساخت سازه با استفاده از پسماندهای خشک

سهم هرمزگان از منابع 
اقتصادی اش چقدر است؟

یادداشت

محمدامین عالی پور

  استان هرمزگان با شرایط استراتژیک خود چقدر 
توانسته است از اقتصاد ویژه اش به حق خود رسیده 

باشد.
  متن بالا سوالی است که ذهن هر پیر و جوان هرمزگانی 
را سالیان سال است درگیر خود کرده است،استانی که با 
قرار گرفتن در بهترین شرایط درآمد اقتصادی، اما حال 
و روزش در وخیم ترین اوضاع اقتصادی به سر می برد.

مگر می شود هر ساله  در سه جایگاه برتر استانی در 
زمینه کسب درآمد کشوری در حوزه اقتصاد قرار گرفت 
و بودجه های هنگفتی را به کشور تزریق نمود و مردمان 
بومی خود را در فقر و تنگدستی دید.استانی که از جهات 
مختلفی همچون قرار گرفتن در شرایط استراتژیک با 
توجه به حضور جزایر قشم ، کیش و هرمز و توریست 
پذیر بودن آن و همچنین وجود کارخانه های بزرگی 
همچون آلومینیوم،فولاد ،گاز، سیمان و  دارا بودن 
بزرگترین بندر صادرات و واردات در خاورمیانه  برای 
رفع نیازهای خود محتاج بودجه های کشوری باشد،آن 
هم اگر مسئولین از سر دلسوزی دلشان بخواهد بودجه 
ای را  مصوب کنند و اگر خدای نکرده بودجه های آن با 
رانت خواری های بزرگ در کش و قوس های اداری به 

ناکجا آباد سر در نیاورد.
   به راستی سهم جوانان هرمزگان در استخدامی های 
داخلی چقدر بوده است؟ مگر تا بحال نشنیده اید که 
می گویند چراغی که به خانه رواست به مسجد حرام 
است؟ حال که جوانان هرمزگانی با تحصیلات عالیه 
منتظر فعالیت و خدمت به استان خود هستند چرا از 
این ظرفیت ویژه استفاده نمی شود؟ مگر توانمندی های 
این جوانان در خانه خود به چشم نمی تواند بیاید! آری 
اینها حرف های دل جوانانی است که علی رغم اینکه می 
توانند در بزرگترین صنایع استان مشغول به فعالیت شوند 
با کوتاهی مسئولان امر به دستفروشی و شغل های کاذب 

روی آورده اند.
به سیمای شهرهای هرمزگان که می نگریم به جای اینکه 
تعریف های فراوانی از بستر سازی شهری و استفاده از 
امکانات پیشرفته در حوزه های مختلف شهری و نقش 
و نگارهای بومی ،دیده شود، آه از نهاد بومیان  و حتی 
 گردشگران بلند می شود که  پایتخت اقتصادی کشور
 را به این حال و روز مشاهده می کنند، مگر می شود 
فقط و فقط با درآمد سالانه هرمزگان چندین استان 
کشور را به تنهایی بتوان اداره کرد و خود از این قائله 

مستثنی باشد.
   مردم هرمزگان به دنبال احیای حق و مطالبات خود 
هستند، دولت و مسئولین وامدار این استان هستند 
 و خواهند بود، مهم ترین دغدغه را می توان استفاده
  از ظرفیت جوانان این خطه در استان و حتی در 

جایگاه های کشوری بیان کرد.
   امید است با حمایت های بیش از پیش نمایندگان 
مردم این استان در مجلس شورای اسلامی و همچنین 
مثبت اندیشی بیشتر مسئولان درون استانی و کشوری 

گام بزرگی در جهت ارتقای هرمزگان برداشته شود.

دپو شدن نخاله های ساختمانی
     در منطقه الهیه جنوبی بندرعباس پشت ورزشگاه خلیج فارس، خیابان 
فردوسی کوچه جنت2 برای احداث مجتمعی تجهیز کارگاه شد و پس از 
اتمام ساخت این پروژه و علی رغم اینکه ساخت مجتمع تمام شده است، 
 اما کارگاه را تخریب نکرده اند و آنجا پر از نخاله است و با دپو کردن
  نخاله ها در کنار دیوار خانه های مجاور باعث سلب آرامش ساکنان 
شده اندکه چند مرتبه به شهرداری هم مراجعه کرده ایم، اما تاکنون اقدامی 

نشده است.لطفا این موضوع را منعکس کنید تا اقدام شود. 
یکی از ساکنان

قطع درختان
     چرا درختان زیادی در روستاها قطع و تبدیل به ذغال می شوند 
و جلوگیری نمی شود. البته از آن طرف هم به دلیل عدم حمایت از 
روستاییان، برخی برای تامین معیشت اقدام به قطع درختان و تبدیل آنها به 
ذغال می کنند که بایستی برای معیشت روستائیان چاره ای اندیشید. البته 
در شهر هم قطع درختان با عناوین مختلف صورت می گیرد وبرخی هم 

کاربری های فضای سبز را به تجاری مسکونی تبدیل می کنند.
رفیعی

بازارچه 22بهمن
     ازچندماه قبل درب ورودی ضلع غربی بازارچه 22بهمن را 
بسته اند که بایستی مسافت زیادی را پیمود ا وارد این بازارچه شد. 
وضعیت سرویس بهداشتی و نمازخانه بازارچه هم مطلوب نیست واز 
آن طرف بهداشت هم چندان جایگاهی در این بازار ندارد. قیمت ها هم 
براساس نرخنامه مشخصی نیست و گویا بازارچه فاقد متولی است و از 

اتحادیه ها هم مجوز ندارند. لطفا رسیدگی شود.
محمدیان

سرعت گیرهای غیراستاندارد
    بسیاری از خیابان ها دارای چاله است و پر از دست انداز و 
 سرعت گیرهای غیر استاندارد است. حتی برخی از خیابان ها و 
 جاده ها دارای سرعت گیر آسفالتی است که مشخص و دیده 
 نمی شود و در پلیس راه های بندرعباس میناب هم 
اینگونه است که چندسرعت گیر باآسفالت زده اند که دیده نمی شود.این 
سرعت گیرها مشخص نیست برچه استانداردهایی احداث می شوند. 
برخی از سرعت گیر ها هم شکسته شده اند و برخی سرعت گیرها 

برداشته شده اند، اما ترمیم نشده اند که به خودروها آسیب می رسند.
یک راننده

پارک جنگلی
     قبا مردم بندرعباس در نیمه دوم سال برای تفریح و بخصوص 
روزهای تعطیل به پارک جنگلی جهاد می رفتند وکنار درختان می 
نشستد که با اجرای باغ پرندگان این حق از مردم گرفته شده است و 
حتی اگر کسی نخواهد به باغ پرندگان برود و مانند سابق برای تفریح 
برود، بایستی ورودی پرداخت کند. درصورتیکه انتظار است که فقط برای 
بازدید از باغ پرندگان هزینه دریافت شود که با این محدودیت مردم 
نمی توانند به راحتی به آنجا بروند. بندرعباس که با مشکل کمبود اماکن 
تفریحی مواجه است و این مکان را هم اینگونه محدود کرده اند که از 

شورای شهر و شهرداری می خواهیم در این زمینه تدبیری بیندیشند.
چندگلایه مردمی

قطعی تلفن ها
    مخابرات برای وصل کردن تلفن های ثابت اقدام چندانی نمی کند 
و فقط هر ماه هزینه آبونمان مطالبه می کند. گویا سیاست مخابرات 
درآمدزایی از تلفن همراه است که مکالمه اش گران تر است. از آن طرف 
در برخی مناطق تلفن همراه هم آنتن دهی مناسبی ندارد و مشترکین با 

مشکل مواجه می شوند.
ذاکری

   32222635 - 32222793- 32243734-32246384        
معاون برنامه‌ریزی و امور بین‌الملل گمرك جمهوری اسلامی ایران:

گمرك در اجرای سیاست‌های كلان اقتصادی نقش محوری دارد

   »حجت‌الاسلام‌والمسلمین سید ابراهیم رئیسی« 
تولیت آستان قدس رضوی به‌عنوان سخنران ویژه 9 

دی‌ماه به بندرعباس سفر می‌کند. 
     به گزارش ایسنا، رئیس ستاد چهلمین سالگرد انقلاب 
اسلامی در نشست هماهنگی بزرگداشت مراسم ۹ دی در 
استان هرمزگان، افزود: با توجه به فرمایشات مقام معظم 

رهبری مبنی بر اینکه ملت بزرگ ایران در روز ۹ دی 
آن‌چنان عظمتی از خودشان نشان دادند که دنیا را خیره 
کرد، باید در راستای هرچه باشکوه‌تر شدن سالگرد آن 
در سال جاری اقدام کنیم. حجت‌الاسلام غلامعلی ارجمند 
با بیان اینکه ۹ دی به‌عنوان یک روز حماسی در تاریخ 
انقلاب ما ثبت‌شده است، ادامه داد: با توجه به حضور 

مردم در سراسر کشور در 9 دی‌ماه، در پاسداشت این روز 
بزرگ باید همگی با برنامه‌ریزی مناسب در جهت اعتلای 
این روز مهم و تاریخ‌ساز گام برداریم. رئیس ستاد چهلمین 
سالگرد انقلاب اسامی تصریح کرد: مردم ولایت مدار 
هرمزگان یکشنبه ۹ دی‌ماه ساعت ۹ صبح در میدان انقلاب 
روبروی هتل هرمز به تجدید میثاق با آرمان‌های رهبر کبیر 

انقلاب و مقام معظم رهبری می‌پردازند. این مقام مسئول 
اضافه کرد: این مراسم با حضور »حجت‌الاسلام‌والمسلمین 
سید ابراهیم رئیسی« تولیت آستان قدس رضوی به‌عنوان 
یکی از سخنرانان ویژه این مراسم، برگزار می‌شود. وی در 
پایان گفت: ۹ دی تجلی ولایت‌پذیری مردم از رهبر فرزانه 

انقلاب برای نا امید کردن دشمنان انقلاب اسلامی است. 

»حجت‌الاسلام ‌والمسلمین رئیسی« سخنران ویژه مراسم 9 دی در بندرعباس

 آوای دریا
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 غذاهای محلی ایران 

  شامی بابلی
  مواد تشکیل دهنده:

سبزی معطر مخصوص شامی :................................................... 500 گرم
گوشت گوسفند :......................................................................... 500 گرم
لپه :............................................................................................ ۲۵۰ گرم
پیاز :.............................................................................................. 2 عدد
تخم‌مرغ :....................................................................................... 4 عدد
نمک . فلفل . زردچوبه . دارچین :............................................ مقدار لازم

ابتدا گوشت ، پیاز ، کمی دارچین و زردچوبه و 2 لیوان آب روی حرارت 
قرار دهید و بگذارید تا گوشت کاملا بپزد به طوری که آب آن به خورد 
گوشت برود ، لپه را از2-3 ساعت قبل خیس کنید و پس از این مدت بپزید 
و مانند گوشت بگذارید آب لپه نیز کاملا تمام شود.گوشت ، لپه و تمام سبزی 
ها را چرخ کنید و به آن نمک ، فلفل و کمی دارچین بزنید و مخلوط کنید 
، تخم‌مرغ ها را تک تک بشکنید و به موادی که چرخ کرده اید اضافه کنید 
سپس تمام مواد شامی را خوب ورز دهید.درون تابه ای مناسب روغن بریزد 
و بگذارید تا داغ شود ، کمی از مایه شامی بردارید و کف دست تان بصورت 
گرد پهن کنید و وسط شامی را با انگشت سوراخی ایجاد کنید سپس شامی‌ را 
درون روغن داغ بیندازید تا سرخ شود، پس از سرخ شدن یک طرف شامی 
را برگردانید تا طرف دیگر ان سرخ شود ، برای سرو شامی را درون ظرف 

قرار داده و با سالاد تزئین کنید.
 نکته ها :

_ میتوانید بجای دارچین از 1 قاشق غذاخوری آب زعفران آماده شده استفاده 
کنید ،-بدلیل وجود سبزی در این شامی خوشمزه رنگ روغن کمی تیره 
میشود ، بهتر است با حرارت ملایم شامی را سرخ کنید.-سبزی این شامی 
ترکیبی از جعفری + تره + شنبلیله + زلنگ + اناریجه + گشنیز + سیر + 
سرسم + اوجی میباشد که مقدار جعفری و تره و سیر دو برابر بقیه سبزی ها 
است. سرسم و اوجی از خانواده نعنا هستند و زلنگ و اناریجه هم از سبزی 
های کوهی شمال هستند که از دامنه کوه جمع میشوند ، میتوانید در صورتی 
که سبزی های شمال در دسترس ندارید از ترکیب جعفری + نعنا + شنبلیله 
+ گشنیز + سیر و … استفاده کنید.-برای شکل دهی بهتر به شامی دست تان 
را زمان فرم دادن به شامی با کمی تخم مرغ اغشته کنید ، مقدار تخم مرغ ها 
بسته به اندازه انها میباشد ، باید تا اندازه ای تخم مرغ به مایه شامی اضافه کنید 
که قابلیت شکل دادن را داشته باشد ، برای انسجام بیشتر مواد شامی از 1 عدد 

سیب زمینی پخته چرخ شده یا کمی آرد میتوانید استفاده کنید.

    بی‌شک در فصل زمستان، جاذبه‌های گردشگری 
در هر شهری، رنگ و بوی دیگری دارد و لذت 
فزاینده‌تری را برای مهمانانش به ارمغان خواهد آورد.

جاهای دیدنی اصفهان در زمستان نیز نمی‌تواند 
خارج از تصور ما برای یک مسافرت زمستانی باشد.

    اصفهان شهری است که زمستان‌هایش با برف همراه است و 
این مزیت، یکی از آن برکاتی است که هر مسافری می‌خواهد 
از آن مستفیض شود. استان اصفهان، به‌دلیل گرمای بسیار 
زیادش در فصل تابستان، مسافران بسیاری را در فصل سرما 
به‌خود می‌بیند. بسیاری از مسافران زمستانی اصفهان بر این 
باورند که در این فصل می‌توانند چهره بسیار زیبایی از شهر 

را ببینند.
فرهاد یکی از همین شخصیت‌هایی است که با همسرش به 
اصفهان سفر کرده است. او در این زمینه می‌گوید: »ما چند سال 
پیش در تابستان به اصفهان آمدیم اما از بس شهر شلوغ بود که 
نتوانستیم آن‌طور که باید و شاید از تمام آثار دیدنی‌اش بازدید 
کنیم. در زمستان اما چون مسافران کمتری به این شهر می‌آیند، 

ما بهتر می‌توانیم از اماکن تاریخی و دیدنی آن بازدید کنیم«.
این در حالی است که بسیاری از نقاط گردشگری شهر، با وجود 
سرما، طراوت تابستانی خود را حفظ کرده است. به‌عنوان مثال 
دومکان دیدنی باغ پرندگان و باغ گل‌های اصفهان، با تدابیر 
ویژه‌ای که مسئولان آنها اندیشیده‌اند، در فصل زمستان نیز دایر 

بوده و بازدیدکنندگان بسیاری را به سمت خود می‌کشانند.
اماکن تاریخی همچون سی‌وسه‌پل، پل خواجو، میدان 
نقش‌جهان، منارجنبان و نیز با توجه به خلوت بودن نسبت 
به فصل گرم، امکان مناسبی را برای مسافران زمستانی فراهم 
می‌آورند تا بتوانند به نحو مطلوبی از این بناها استفاده معنوی 
ببرند. اما کسانی که علاقه‌مند به مشاهده جاذبه‌های اصفهان از 
بالای این شهر هستند می‌توانند با استفاده از تله‌کابین، بر فراز 

شهر اصفهان حرکت کرده و دورنمای این شهر را از بالای کوه 
صفه مشاهده کنند. تماشای اصفهان در زمستان، لذتی دوچندان 
دارد که بیننده‌اش را به هیچ وجه پشیمان نخواهد کرد ضمن 
اینکه قدم زدن در حاشیه زاینده‌رود پرآب و دیدن پرنده‌های 
مهاجر، آسودگی بسیاری را به ضمیر شما هدیه می‌دهد. صدای 
نوازشگر آب روان و نوای ملایم مرغان، شما را به چنان 
آرامشی می‌رساند که احساس سبکی خاصی در روح و روان 
خود می‌کنید.اما جاذبه‌های سفرهای زمستانی در اصفهان، تنها 
به این شهر ختم نمی‌شود چرا که سطح استان نیز از این تصاویر 

بکر طبیعی برخوردار است.
باغ پرندگان معروف اصفهان

جنگل ناژوان از مناطق خوش آب و هوای حاشیه زایند‌ه‌رود 
به شمار می‌رود که تا پیش از بسته شدن آب زاینده‌رود، آب 
و هوای خوب آن نوید یک روز فوق‌العاده را به اصفهانی‌ها 
می‌داد. هرچند که هنوز هم از مناطق خوش آب و هوای 
اصفهان به شمار می‌رود و بدون شک اگر به دنبال یک ظهر 
آرام همراه با جوجه کباب و غذای کبابی در طبیعتی زیبا 
هستید، سر زدن به ناژوان به شما توصیه می‌شود. باغ پرندگان 

در امتداد مسیر ناژوان به خصوص برای بچه هایی که از دیدن 
پرنده های رنگ و وارنگ ذوق می کنند، یک روز خوب را 

رقم خواهد زد.
 چادگان اصفهان

جاذبه های گردشگری اصفهان که می شود نام برد. یکی از 
دیدنی های اطراف اصفهان که جزو قشنگ ترین جاهای 
آن محسوب می‌شود، چادگان است. این منطقه، دهکده ای 
توریستی است که در کنار سد چادگان و دریاچه پشت سد 
زاینده رود واقع شده و از آنجا که منطقه ای خوش آب و هوا، 
پر از باغ و دشت‌های سرسبز است طرفداران زیادی هم دارد. 
وجود مجموعه تفریحی چادگان نیز که دارای سکوهای نشیمن 
خانوادگی، باشگاه سوارکاری، اسکله قایقرانی،زمین‌های 
ورزشی فوتبال، والیبال، بسکتبال، تنیس و پینگ پنگ، تله 
کابین و پیست‌های دوچرخه‌سواری، باند فرود هلکوپتر و 
پروازهای نمایشی، استخر، رستوران، چایخانه سنتی و مجموعه 
تجاری، چادگان را به جایی برای تفریح و خوشگذرانی تبدیل 
کرده است. روستای انالوجه و خانه معظم الملک میرپنج و 
خود دریاچه سد زاینده رود از دیگر دیدنی‌های چادگان است 

که باید دقایقی را کنارش نشست و خستگی ها را به در کرد.
 شهر زیرزمینی نوش‌آباد تونلی دست‌کن با فضاهای معماری 
است که در عمق 3متری زمین قرار گرفته است. این شهر 
زیرزمینی حدود 2سال پیش هنگامی که یکی از اهالی 
نوش‌آباد در حال کندن زمین بود کشف شد. این شهر زیرزمینی 
3طبقه است که طبقه اول آن در عمق 3متری و طبقه سوم 

آن در عمق 16متری از سطح زمین ساخته شده است.ارتفاع 
هر طبقه حدود 180سانتی‌متر است. باستان‌شناسان با توجه 
به محدودبودن کاوش‌های خود در این شهر زیرزمینی هنوز 
وسعت دقیق این شهر را نمی‌دانند اما با توجه به دالان‌های 
تو در توی این شهر و فضا‌های مختلف تصور می‌شود این 
شهر دارای چندین هزار متر وسعت باشد.شهر نوش ‌آباد در 
8کیلومتری شهر کاشان جای گرفته است. این شهر از جمله 
شهر‌های مهم تاریخی است که آثار بسیار زیادی از جمله 

قلعه‌ها و مساجد را در خود جای داده است.
 روستای ابیانه

در 40کیلومتری شمال‌غربی نطنز از استان اصفهان، در دامنه 
کوه کرکس روستایی واقع است به نام ابیانه. این روستا را به 
اعتبار آثار و بناهای تاریخی پرتنوعش باید در زمره استثنایی 
‏ترین روستاهای ایران به شمار آورد. شکوه معماری بومی و 
سرشار از زیبایی این روستا، آن را در شمار نمونه‌های کم‌نظیر 
دیدنی‌های جهان قرار داده‌است. ابیانه نقطه‏‌ای خوش‌منظره 
است. قدیمی‏‌ترین اثر تاریخی ابیانه آتشکده‏‌ای است که مانند 
دیگر بناهای ده، در سراشیبی قرارگرفته است. آتشکده ابیانه را 
نمونه‏‌ای از معابد زرتشتی دانسته‏‌اند که در جوامع کوهستانی 

ساخته می‏‌شد. 
مهم‏‌ترین بنا و اثر تاریخی این روستا یک باب مسجد جامع و 
قدیمی‏‌ترین اثر تاریخی این مسجد منبر چوبی منبت‏‌کاری آن 
است که در سال 466هجری قمری ساخته شده است. مسجد 
قدیمی دیگر ابیانه مسجد برزله است که دارای فضای دلبازی 
است و روی لنگه در شرقی آن سال 701هـ.ق نوشته شده 
است که مربوط به دوره ایلخانان است. مسجد تاریخی دیگر 
ابیانه مسجد حاجتگاه است که کنار صخره‌‏ای در کوهستان بنا 
شده و بر در ورودی شبستان آن تاریخ 952هـ.ق مشاهده 

می‌شود.

جاهای دیدنی اصفهان در زمستان

  وقتی حرف از تفریحات آبی میشود، موارد 
متعددی به ذهنمان خطور میکند و طیف 

گسترده‌ای از فعالیت‌ها را شامل میشود.
   اما یکی از مهمترین تفریحات آبی که همواره مورد 
توجه همگان بوده و همه‌ی ما به نحوی به آن میپردازیم، 
شنا بوده است، حال میخواهد در استخر انجام گیرد یا در 
سواحل مختلف؛ اما آن چیز که ما را بر این مهم داشت تا 
به نگارش این مطلب مبادرت بورزیم شنا در کرانه‌های 
خلیج همیشه فارس و در سواحل نیلگون و مرجانی 
جزیره کیش میباشد. اصلا مگر میشود آب های زلال 
و تسکین بخش خلیج فارس را رها کرد و به استخر 
فکر کرد!؟ همانطور که مستحضرید در سال‌های اخیر 
سرمایه‌گزاری‌ها و فعالیت‌های عمرانی در جزیره زیبای 
کیش، وسعت قابل توجهی گرفته است و یکی از مواردی 
هم که در نظر آبادانی و ایجاد رفاه بوده است، پلاژ های 
شنا در جزیره است.این پلاژ‌ها به دو قسمت پلاژ تفریحی 
بانوان و پلاژ تفریحی آقایان تقسیم شده‌اند. هر دو پلاژ از 
امکانات فوق‌العاده‌ای برخوردارند به طوری که بعضی از 
مسابقات و فستیوال‌های بین‌المللی در آن‌ها برگزار میشود 
مانند مسابقات بین‌المللی والیبال ساحلی که به نوبه‌ی 

خود اتفاق بزرگی است و در پلاژ تفریحی آقایان برگزار 
میشود.اگر بخواهیم نگاهی اجمالی به امکانات تفریحی 
این پلاژ‌ها داشته باشیم میتوانیم به وجود مواردی از قیبل 
امکان شنا در دریا با وجود نجات غریق‌های ماهر که 
امنیت را برای شما به ارمغان میاورند، امکان گرفتن حمام 
آفتاب، زمین مخصوص والیبال ساحلی، دوش‌های آب 
شیرین در ساحل، سالن های بدنسازی و… اشاره کنیم. 
وجود امکاناتی نظیر پارکینگ و بوفه‌های متعدد هم میتواند 
راحتی و آسودگی شما را دو چندان نماید. البته مواردی از 
قبیل سالن مد و آرایشگاه هم برای بانوان گرامی در نظر 

گرفته شده است که میتواند پاسخگوی نیازهایشان باشد.
همانطور که در پست های پیشین ذکر کردیم، کیش 
جزیره‌ای است که در تمام فصول سال، میتواند پذیرای 
مخاطبان تور لحظه آخری کیش باشد، بنابراین شما 
عزیزان در همه‌ی فصول سال میتوانید از پلاژ‌های ساحلی 

استفاده بفرمایید.
 البته این را هم باید عرض کنیم که ساعت کار پلاژ‌ها از 
ساعت 10 یا 11 آغاز میشود و تا قبل از غروب آفتاب 

هم میتواند پذیرای مراجعین محترم باشد.
 یکی از موارد مسحور کننده‌ی این پلاژها، امکان رویت 

ماهی‌های زیبا از فاصله‌ی خیلی کم از ساحل میباشد که 
به خودی خود هم میتواند عاملی باشد برای سر زدن 
شما علاقمندان تور کیش به آن‌ها.اگر از سوی دیگر هم 
بخواهیم کلیات را از نظر بگذرانیم، میتوانیم با اطمینان 
بگوییم که این پلاژ‌ها با استقبال گسترده از جانب مسافران 
و گردشگران مواجه شده است، طوری که در طیف کسانی 
که به آن مراجعه میکنند، مسافرانی از کشور‌های عربی 
حوزه خلیج فارس هم به چشم میخورند. با استناد به 
گزارش سازمان‌های مربوطه، در سال گذشته غریب به 
200000 نفر از این پلاژ‌ها استفاده کردند.اگر بخواهیم 
مقداری به نمای کلی پلاژ‌ها بپردازیم، میتوانیم بگوییم که 
پلاژ بانوان دارای مساحتی بالغ بر 14000 متر مربع میباشد 
که فضاسازی آن به نحو احسن انجام گرفته است. شایان 
ذکر است که آقایان در بیشتر سواحل جزیره میتوانند به 
شنا بپردازند اما بسیاری ترجیح میدهند از پلاژ‌ها استفاده 
کنند، چرا که این کار امنیت و راحتی بیشتر را برای آن‌ها 

به ارمغان میاورد. 
البته گفته میشود در پلاژ‌های آقایان امکانات نورپردازی 
مستقر میباشد که شنا در طی شب را هم برایشان امکان 

پذیر میسازد.

پلاژهای تفریحی کیش

  ساحل صدف آستارا یکی از زیبایی‌ های یکتا و 
منحصر به فرد آستارا می باشد. 

  ساحل زیبای صدف دارای یک ربع فاصله از مرکز 
شهر است و فضای مناسبی برای استراحت ، تفریح و 

شناست.
صدف، ساحل امنی برای شنا و سایر ورزش‌ های 
دریایی محسوب می ‌شود و امکان قایق ‌سواری در 

فصل تابستان دراین ساحل فراهم است.
گردشگری ساحلی به عنوان قدیمی ‌ترین نمونه‌ 
گردشگری و بزرگترین فعالیت ‌ها حتی در جهان است، 
توسعه‌ گردشگری ساحلی و تفریحات جانبی آن امروزه 
به الگوی توسعه کشورهای حاشیه‌ دریا مبدل گشته و از 
این رو به منبعی سرشار از مزایای اقتصادی‌، اجتماعی‌، 

فرهنگی و محیطی تبدیل شده است.
در شرایط کنونی با توسعه‌ روزافزون تأسیسات 
گردشگری ساحلی، گردشگر دیگر به آفتاب لب ساحل، 
شن ‌ها و خدمات پیش پا افتاده ساحلی اکتفا نمی کند و 
خدمات متنوع تری را می‌ ‌طلبد که خاستگاه آن ایجاد 

زیرساخت‌ ها و سرمایه گذاری ‌های کلان در زمینه 
ایجاد تسهیلات و ارائه خدمات مناسب به گردشگران 
است.استان گیلان با وجود ظرفیت‌ ها و پتانسیل ‌های 
که دارد هر ساله پذیرای خیل عظیمی از گردشگران در 
نوار ساحلی خود است به طوری که بیش از ۷۰ درصد 
گردشگران ورودی به استان، گردشگری ساحلی را به 

عنوان مقصد خود انتخاب می‌‌ کنند.
ساحل صدف آستارا که در ۷ کیلومتری آستارا به سمت 
تالش واقع شده ، اولین طرح سالم سازی در دریای 

خزر میباشد.
امکانات بازی و تفریح کودکان،جدا بودن محل شنای 
برادران از خواهران، وجود مسافرخانه و اتاق های 
استراحت در شب، پلاژهای عرضه خدمات، اماکن نصب 
چادر، اکیپ امداد ، نجات غریق و ماهیگیری،مجاورت 
با جنگل و منطقه ی حفاظت شده ی لوندویل و از همه 
مهمتر وجود ماموران انتظامی ،محیطی امن و دلنشین 
برای گردشگران بوجود آورده است.آدرس :گیلان ، 

آستارا ، 7 کیلومتری آستارا به سمت تالش

ساحل صدف آستارا

    غار خوربس یکی از مناطق طبیعی و بکر جزیره قشم به شمار 
می رود که رمز و رازهای فراوانی را در خود جای داده است.

    به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ شهرستان قشم با دارا بودن 
مساحتی بالغ بر هزار و ۵۰۰ کیلومتر به عنوان بزرگترین جزیره خلیج 
فارس معرفی می شود و این جزیره با داشتن مناطق طبیعی و بکر 
مقصد گردشگران زیادی از داخل و خارج از کشور به شمار می رود.
اواخر پاییز و زمستان که اکثر نقاط کشور را برف و کولاک فرا گرفته 
هرمزگان دارای آب و هوای مطلوب و معتدل بوده به همین سبب سیل 
عظیمی از گردشگران و توریست ها به سمت این استان و جزیره 

شگفت انگیز قشم سرازیر می شوند.
جزیره قشم با دارا بودن مناطق مختلف گردشگری فراوان از جمله 
جزایر ناز، طولانی ترین غار نمکی جهان، جنگلهای دریایی حرا، 
دلفین های بازیگوش هنگام، دره ستاره ها، تنگه چاهکوه، سایت تخم 
گذاری لاک پشت ها، پرندگان زیبای بومی و مهاجر، غارهای خربس، 
قلعه پرتغالی ها، چاههای تلا، بادگیرهای زیبای بندرلافت  و با بکر 
بودن برخی از این مناطق محلی مناسب برای دوست داران طبیعت به 

شمار می رود.

غار تاریخی خربس یکی از مناطق طبیعی و بکر جزیره قشم به شمار 
می رود که در ۱۵ کیلومتری این جزیره بنا شده و هر ساله افراد زیادی 
از  دوستداران طبیعت را به سمت و سوی خود می کشاند و قدمت این 

غارها به دوره ماد ها باز می گردد.
 این غار از دنباله های چین خوردگی رشته کوه های زاگرس پدید 
آمده و دور تا دور آن را تپه های مرجانی کوتاه و بلند فرا گرفته و 
دارای معماری عجیب و رمز آلودی است و اهالی محلی این منطقه 
حکایت های افسانه ای فراوانی که بیشتر کاربرد مذهبی دارد برای این 

غار تعریف می کنند.
برخی از افراد کاربرد غار خربس را معبدی برای پرستش آناهیتا خدای 
زرتشتیان می پندارند و برخی دیگر معتقدند که این غارها مکانی برای 
نگهداری استخوان های مردگان پس از مرگ در آیین زرتشت بوده 
است و کاربرد دیگری که برای این غار حکایت شده پناهگاهی برای 

اهالی این منطقه در برابر دزدان دریایی بوده است.
غار خربس که در رشته کوه های زاگرس قرار گرفته حکایت های 
فراوانی از دوره های مختلف تاریخ را در خود جای داده به طوری که 
از بیرون ظاهری ساده دارد ولی در درونش دارای دهلیز، تالار ها و 

اتاق های متعددی با ابعاد چهار در پنج و نیم بوده که آثاری از تمدن 
های مختلف را در خود جای داده است.

این غار در دوره های مختلف دچار تغییرات فراوانی شده و دهانه 
آن در ارتفاع ۲۰ تا ۳۰ متری در دل کوه بوده که با گذشت زمان و 
فروکش کردن آب دریا به شکل کوه با حفره هایی تو در تو شده و 
اهالی منطقه در طول تاریخ با ایجاد کنده کاری هایی درون آن تغییرات 

زیادی به ظاهر بیرونی آن داده اند.
 غارهای خربس، بر پیشانی کوهی مشرف ‌به ساحل جنوبی با نه دهانه 
تشکیل شده برای همین امروزه برخی آن را با نام غار های خربس می 

شناسند و معتقدند چند غار در کنار یکدیگر قرار گرفته است.
در درون این غار روزنه های کوچکی وجود دارد که هنگام دید و 
بازدید از درون غار  می توان ساحل و جزیره قشم را دید و از بالا به 
تماشای زیبایی های این جزیره پرداخت و احساس زیبایی را همراه 

با هیجان در آن تجربه کرد.
ساختار تو در تو بودن این غار را تبدیل به غاری رمز آلود کرده که 
هنوز هم باستان شناسان به ماهیت اصلی ایجاد این غارها پی نبرده 
اند؛ مردم محلی آن منطقه از وجود عقاب های ماهیگیر نادر و مرغوب 

جهان در ارتفاعات این غارها خبر می دهند که در حال زندگی هستند 
و تخم گذاری می کنند همچنین در حفره های زیرین و زاوایای تاریک 

آن خفاش های دم موشی زندگی می کنند.

خوربس، غاری رمز آلود در بزرگترین جزیره خلیج فارس

   پنج محله، پنج نام! این تمام چیزی است كه كن 
امروز از بزرگی و شكوه گذشته به یادگار دارد.

    كنی كه یك روز محدوده اش از میانه جاده چالوس 
بود تا جنوب شهر تهران، امروز در این پنج محله 
خلاصه می شود. سرآسیاب »جردن« كن! می توان 
گفت سرآسیاب »جردن« كن است. در ضلع شمالی و 
نزدیك به شهران و جاده سولقان. به همین خاطر از 
شمال منطقه ـ سرآسیاب ـ شروع می كنم. به هرحال 
در این بلاد تمام رده ها به شمال شهر ختم می شود!اما 
قبل از وارد شدن به محله، طرح این پرسش بد نیست 
كه چرا »سرآسیاب«؟ می گویند در كن آسیاب های 
زیادی وجود داشته و یكی از آنها در نزدیكی تكیه كنونی 
سرآسیاب بوده.در حول این یك محل و در كنار نانوایی 
محله جایی وجود داشته به نام »سوختون« كه در آنجا 
هیزم می ریختند تا نان بپزند و چون نزدیك به آسیاب 
بوده این محل به سرآسیاب مشهور شده. طبق آنچه از 
روستاهای كهن در دست است، بیشتر این روستاها محلی 
به نام سرآسیاب دارند و آنهم به خاطر وجود آسیاب 
در زندگی آن روز این جماعت است. درقاضی و كوچه 
های تودرتو كوچه های در قاضی عموماً پیچ در پیچ اند. 
از این كوچه پس كوچه های تنگ و پیچ در پیچ راهی 
می یابم به امامزاده در قاضی یا امامزاده كابل حسین! به 
داخل حرم امامزاده می روم. اتاقی كوچك كه قبری را 

در میانه خویش جای داده! روی سنگ قبر بدون حفاظ 
امامزاده نوشته شده: »از فرزندان امام سجاد كه در كن در 
كوچه گهوارتراشان به مدت سه روز در منزل شخصی به 
نام حاج احمد حلوایی بودند، مأموران اطلاع پیدا كردند 
و ایشانرا به شهادت رسانیدند.« قدمت كن و محله های 
وابسته درست معلوم نیست. حداقل اهالی درست از آن 

اطلاعی ندارند.
اما گویا در زمان تجدید بنای ساختمان مسجد كه قبل 
ها فقط یك دیوار گلی داشت سنگی پیدا می شود با 
نوشته ای كهن كه مربوط می شده به هزار و صدو هفتاد 
سال پیش! اما شاید معماتر از قدمت نام در قاضی باشد 
كه اتفاق اهالی از معنای آن بی خبرند. تنها و تنها می 
گویند و بیشتر نیز در پی آن كه بفهمند این نام یعنی 
چه نیستند. اما احتمالًا و به قول یكی از اهالی محل 
سكونت یك قاضی یا یك عالمی بوده است و گمان می 
رود كه »دارقاضی« یا »دارالقاضی« باشد. كه امروزه به 
درقاضی تبدیل شده. میون ده یا محله حاج فتاح »میون 
ده« همانطور كه از نامش پیداست، در میانه كن واقع شده 
است. نمی دانم رونق آن روزهای میون ده چگونه بوده 
است، اما امروزه كه چندان رونقی ندارد، خلوت شده و 
بدون تب و تاب. حاج اسدالله فتاح از آنگونه آدم هاست 
كه در اولین نگاه به نظر می آید شناسنامه محله است. 
من همین فكر را می كنم و به همین خاطر »میون ده« را 

محله حاج فتاح نامگذاری كردم.
به نزدیكی خانه حاج اسدالله و خیابان حاج فتاح می 
رسم. گویا حدسم درست بود. حیاط كوچك و شاداب 
خانه، میزبان گپ كوتاه من و حاج اسدالله است ،می 

گوید: »تمام محله ها با هم دعوا داشتند! هیچ كس از 
»میون ده« مثلًا به سرآسیاب نمی رفت. خیلی بد بود، 
اما الان خوب شده. خدا رحمت كند حاج آقا تهرانی 
را كه همه را صلح داد. اعمال او باعث شد كه صلح و 

صفا برقرار بشه.« بالون، پایین یا بالای ده؟! می گویند 
قدیمی ترین محله كن از میان این پنج محله و اماكن 
كهنی كه حتی نشانی هم ازشان نیست محله بالون است. 
به قول رندان كنی مكان هبوط آدم )ع( در این زمین 
بوده. یعنی»سراندیب« كن! گشت در كوچه های بالون 
نكات جالبی را پیش روی آدمی می آورد. اینكه بیشتر 
پیرمردهای بالون صندلی تاشویی دارند كه در كوچه 
و خیابان روی دوش می گذارند و هر جا احساس 
خستگی كردند، باز می كنند و رویش می نشینند. نمونه 
ابوالقاسم یعقوبی با هفتادسال سن كه در حین گپی كوتاه 
نكات جالبی را نیز به ما گفت. نكاتی از محله بالون و 
گذشته اش! این پیرمردها تاریخ زنده این محله اند و 
خاطراتشان به اندازه كتابی قطور است كه حوصله ای می 
خواهد تا آن را از سینه اینان بیرون بكشد.بالون اماكن 

كهن زیادی دارد.
از مسجد و حسینیه و حمام گرفته تا آب انبار و درختان 
كهن! می گویند از اماكن بسیار قدیمی كه شناسنامه محله 
و حتی كن محسوب می شود. »تكیه« بالون است. مدتی 
نمی گذرد كه در هنگام تعمیر این تكیه به سنگ نوشته 
ای برخورده اند كه نشان از »وقف كنندگان« این تكیه 
می دهد. سنگی قدیمی كه الان در دیواره كناری تكیه كار 
گذاشته شده. اما اهالی می گویند قدمت این تكیه بیش 
از سیصدسال است. اگر چه به نظر می رسد از این هم 

بیشتر باشد. محله بالون با چهارهزارنفر جمعیت امروز از 
محله های پرجمعیت كن است كه در ضلع جنوبی این 
منطقه واقع شده با محصولاتی كشاورزی مانند: گندم، 
سیب، توت، انار، خرمالو و …! البته گندم در سال های 
دوردست كشت می شده و امروزه زمینی برای كشت 

گندم در این اطراف نیست.
 در بالون یكی دو قنات جاری است كه یكی از آنان 
قنات فرمانفرما نام دارد كه حكایت طولانی و جالبی 
دارد. اما از آن جالب تر و حیرت انگیزتر مسجد قدیمی 
سر چاه است كه جزو میراث فرهنگی شناخته شده. در 
مسجد دوچنار قدكشیده كه طبق محاسبات قدمت آنها 
به بیش از نهصدسال می رسد. اسماعیلیان یا همون 
اسمالون خودمون اسمالون یا اسماعیلیان محله ای است 
در حاشیه كن و ضلع غربی كن. چیزی از اسمالون در 
دست نداشتم حتی نمی دانستم چرا اسماعیلیان؟! آیا 
خاندانی در این محله سكونت داشتند یا …! به هرحال 
برای روشن شدن نكات تاریك بحث به سراغ حاج 
شعبان علی از اهالی قدیمی رفتم. حاج شعبانعلی درست 
نمی داند. ولی احتمال می دهد قدمت اسمالون به بیش 
از چهارصد یا پانصدسال برسد. بناهای قدیمی مانند آب 
انبار و حمام كه نشان می دهد قدمت این محله شاید از 
آنچه می پندارند بیشتر باشد. این حمام توسط میراث 

فرهنگی ضبط شده است . 

روستای کن تهران

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز بیایید با هم در پاکیزگی
 شهرمان کوشا باشیم
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   مرد خارجی که با همدستی یک ایرانی قصد داشت داروهای قاچاق 
و اشیای عتیقه را به آلمان منتقل کند در فرودگاه مشهد دستگیر شد.

   سردار محمد کاظم تقوی- فرمانده انتظامی استان خراسان 
رضوی- در این باره به تسنیم گفت: تیم‌های دایره آگاهی پلیس 
فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی‌نژاد مشهد در اقدامی اطلاعاتی به 
سرنخ‌هایی از قاچاق هوایی قرص‌های غیرمجاز و اشیای عتیقه به 

آلمان و دیگر کشورهای اروپایی دست یافتند.
تحقیقات اولیه پلیس نشان می‌داد 2 جوان که یکی از آنان تبعه 
خارجی است قصد قاچاق مقادیری داروهای غیرمجاز به کشور 
آلمان دارد که با هوشیاری مأموران پلیس فرودگاه مشهد دستگیر و 
3 هزار و 308 عدد قرص‌های غیرمجاز که به طرز ماهرانه در داخل 

چمدان جاسازی شده بود کشف شد.

 پلیس در ادامه تحقیقات از این متهمان، عامل توزیع این داروهای 
غیر‌مجاز را شناسایی و دستگیر کرد.

 در بازرسی از مخفیگاه این متهم 13 هزار سی سی شربت 
متادون، یک‌هزار گرم پودر ترک اعتیاد دست‌ساز، هزار گرم 
معجون بیرجندی، یک هزار و 55 عدد انواع قرص‌های غیرمجاز 
و 802 عدد انواع قرص توان افزای غیرمجاز کشف شد.سردار 

تقوی خاطرنشان کرد: تحقیقات تیم دایره آگاهی پلیس فرودگاه 
خراسان رضوی در این پرونده به سرنخ‌های دیگری رسید که منجر 
به شناسایی قاچاقچی هوایی عتیقه‌های باستانی شد. پلیس پس 
از ردزنی‌های گسترده و هماهنگی با مقام قضایی، این متهم را با 
یک‌هزار و 221 عدد سکه قدیمی دستگیر و همدست این متهم را 

شناسایی و تحت تعقیب قرار دادند.
متهم دیگر پرونده نیز در مخفیگاهش دستگیر و در بازرسی از خانه 
او یک قبضه اسلحه جنگی سرپر دولول قدیمی و 400 قطعه اشیای 
عتیقه که به ادعای متهم 200 تا 400 سال قدمت دارند کشف شدو 

تحقیقات در این باره ادامه دارد.

      

 زندگی در حفره!
   مدتی بعد وقتی به روستا بازگشتم دنیا در برابر 
دیدگانم تیره و تار شد نمی توانستم آن چه را می 
بینم به راحتی بپذیرم ولی ماجرا حقیقت داشت 

چند تن از جوانان روستا مرا به مکانی بردند که ...
  مرد 51 ساله که سال ها قبل از جنوب کشور 
به یکی از روستاهای اطراف مشهد مهاجرت 
کرده است با بیان این که نمی‌دانم پسر 20 ساله 
ام چه نوع قرصی درون غذای من ریخته بود که 
دیوانه‌وار به تخریب شیشه ها و ایراد صدمه به 
دیگران پرداختم به طوری که مرا در مرکز روان 
پزشکی بستری کردند به مشاور و کارشناس 
اجتماعی کلانتری میرزا کوچک خان مشهد گفت: 
سال ها قبل در یکی از روستاهای حاشیه بزرگراه 
آسیایی مشهد ازدواج کردم و با کارگری روزگار 
می گذراندم همسرم نیز که داروهای آرام بخش 
مصرف می کرد برای کمک به اقتصاد خانواده در 
منزل یکی از ارباب های همان روستا خدمتکار 
شد. طی 11 سال اول زندگی خداوند به ما سه 
پسر و یک دختر عطا کرد که متاسفانه به جز یکی 
از پسرانم که هم اکنون بناّست و من برایش کار 
می کنم، دیگر فرزندانم سرنوشت خوبی نداشتند و 
هرکدام از آن ها مسیر تباهی را پیش گرفتند البته 
ریشه اصلی این ماجراهای تلخ خانواده خودم بود 
چرا که هیچ گاه کنار یکدیگر نبودیم و توجهی 
به هم نداشتیم به طوری که فقط برای خوابیدن 
در یک جا جمع می شدیم. خلاصه چند سال 
قبل به طور اتفاقی پی به اعتیاد همسرم بردم و 
تازه فهمیدم که دو فرزندم نیز به مواد افیونی آلوده 
شده‌اند.  مشاجره و درگیری های ما فایده ای 
نداشت به طوری که مجبور شدم همسرم را طلاق 

بدهم.
بعد از این ماجرا دخترم نیز با یکی از بستگان 
مادرش ازدواج کرد اما متاسفانه همسر او نیز به 
مصرف مواد مخدر اعتیاد داشت و من که نزد یکی 
از فرزندانم شاگردی می‌کنم راهی برای کمک به 
آن ها نمی‌یافتم در نهایت چند سال بعد برای دیدن 

پسر کوچکم که بعد از جدایی ما با مادرش زندگی 
می کرد عازم روستا شدم ولی در لحظه ورودم به 
روستا صحنه هایی را دیدم که باورش برایم سخت 
بود همسرم با پیرمردی که قبلا در منزل او کار می 
کرد ازدواج کرده بود و من برای یافتن پسر 20 

ساله ام دست به دامان جوانان روستا شدم.
 آن ها مرا به مخروبه ای در اطراف روستا بردند 
و من از دیدن وضعیت اسفبار پسرم در جا خشکم 
زد او حفره ای در زمین به اندازه قد و قامت 
خودش حفر کرده و با لاستیک و پتویی کهنه در 

آن را پوشانده بود تا از سرما یخ نزند!
هیچ پدری نمی توانست این صحنه دردناک را 
تحمل کند به همین دلیل پسرم را به منزل اجاره 
ای در مشهد آوردم و در کنار بخاری با غذایی 
گرم و نوشیدنی های مقوی از او پذیرایی کردم تا 

بدنش کمی مقاوم شود.
او هر روز ده ها قرص اعصاب و آرام بخش 
استفاده می کرد و من از ترس این که قطع کردن 
داروها برایش مشکل ساز نشود چند روزی همان 
نوع داروها را برایش تهیه می‌کردم و قصد داشتم 
آرام آرام مصرف این داروها را برایش کاهش دهم 
چند روزی می‌شد که حال پسرم اندکی بهبود یافته 

بود که پاسخ محبت های مرا با ناجوانمردی داد.
وقتی مدتی قبل پلیس مرا به دلیل تخریب شیشه 
ها و صدمه زدن به دیگران دستگیر کرد و در 
مرکز روان پزشکی بستری شدم تازه فهمیدم آن 
روز پسرم تعداد زیادی از قرص های اعصاب 
و روان را در غذای من حل کرده و من که گیج 
بودم و هیچ کنترلی بر رفتارهای خودم نداشتم 
دست به این اقدامات مجرمانه زده ام و ... حالا 
وقتی به گذشته می اندیشم همه آرزوهایم را برباد 

رفته می بینم.
شایان ذکر است به دستور سرهنگ علایی )رئیس 
کلانتری میرزا کوچک خان( پرونده این مرد میان 
سال در دایره مشاوره و مددکاری کلانتری مورد 

بررسی و رسیدگی قرار گرفت.

در امتداد تاریکی

حوادث

پلیس از قرص های قاچاق به عتیقه رسید

حوادث جهان
  شمار قربانیان اعتراضات در فرانسه

 به ۱۰ نفر رسید 
 تعداد افرادی که در ارتباط با اعتراضات در فرانسه کشته 
شده‌اند، با تصادف در جنوب این کشور به ۱۰ نفر رسید. به 
گزارش جام جم آنلاین از فارس، در پی برخورد خودرو به 
کامیونی در جنوب فرانسه، راننده خودرو درگذشت.یکی از 
نیروهای پلیس، در این مورد به خبرگزاری رویترز گفت: تصادف 
در مسیری رخ داد که معترضان جلیقه‌ زرد آن را در اعتراض 
به سیاست‌های دولت مسدود کرده بودند.به این ترتیب شمار 
کشته‌های ناآرامی‌های چند هفته گذشته به 10 نفر افزایش یافت.

اعتراضات مردمی در فرانسه تحت عنوان »جلیقه ‌زردها« که از 
شش هفته پیش شروع شده، با وجود عقب نشینی رئیس‌جمهور 
این کشور از گران کردن بنزین و تعلیق طرح گرانی بنزین، 
کمابیش ادامه دارد. تظاهراتی که بیش از هزار و 700 بازداشتی 
داشته است. اعتراضات امروز هم از ساعتی پیش در پاریس آغاز 
شده است به همین منظور مقامات این کشور هزاران نیروی امنیتی 
را به حالت آماده‌باش مستقر کرده بودند.دولت فرانسه اگرچه 
این طرح را به حالت تعلیق درآورد، اما جلیقه‌زردهای فرانسوی 
خواستار لغو آن هستند و از همین روی، همچنان آتش تظاهرات 
در کل فرانسه شعله‌ور است.دولت فرانسه قصد دارد در چارچوب 
سیاست تشویق عمومی به استفاده از خودروهای هیبریدی و 
کاهش خودروهای متکی به سوخت فسیلی، از ابتدای سال آینده 
میلادی مالیات بر سوخت را افزایش دهد؛ سیاستی که جرقه 

اعتراضات سراسری را زده است.

بانکدار انگلیسی نامزدش را کشت
  بانکدار سرشناس انگلیسی به جرم قتل نامزدش به 19 سال 
زندان محکوم شد.به‌گزارش میرر، متهم »زهید نسیم« در زمان 
جنایت تحت تأثیر الکل و مواد مخدر بوده و از پشت سر 13 
بار به سر و ‌ بدن قربانی ضربه زده است.به‌گفته همسایگان، این 
بانکدار سرشناس مدت 10 سال به کوکائین معتاد بوده و پس 
از مصرف الکل به جان نامزدش افتاده است. متهم در دادگاه 

ساسکس به 19 سال زندان محکوم شد. 

درگیری میان پلیس و معترضان کاتالونیایی
 مقام‌های کاتالونیا می‌گویند معترضان خشمگین از برگزاری 
جلسه پارلمان در بارسلون اقدام به مسدود کردن بزرگراه اصلی 
و ده‌ها مسیر دیگر کرده و با پلیس هم درگیر شدند.به گزارش 
ایسنا، به نقل از خبرگزاری رویترز، معترضان حامی استقلال 
کاتالونیا از شرکت کنندگان در این راهپیمایی خواستند تا عدم 
تمایل و نارضایتی خود را بابت تصمیم پدرو سانچز، نخست 
وزیر اسپانیا در برگزاری نشست کابینه در بارسلون ابراز کنند.
نیروهای امنیتی و پلیس با معترضان درگیر شدند و برای متفرق 
کردن آنها از گاز اشک آور استفاده کردند.سانچز با یوآخیم تورا، 
رهبر دولت منطقه‌ای کاتالونیا توافق کرده تا برای یافتن راه حلی 
به منظور پایان دادن به این بحران سیاسی همکاری کند.معترضان 
همچنین پرچم‌های کاتالونیا را در دست داشتند.صدها تن از 
نیروهای ضد شورش هم برای کنترل اوضاع در محل برگزاری 

این اعتراضات حضور داشتند. 

هشت کشته در اعتراضات سودان
 به دنبال اعتراضات مردمی به افزایش قیمت نان در شرق 
سودان، هشت تن از معترضان کشته شدند.به گزارش ایسنا، 
مسؤولان محلی اعام کردند، در پی تظاهرات در شهر 
»القضارف« در شرق سودان و »عطبره« در شمال این کشور 
هشت تن کشته و برخی نیز زخمی شدند که تعداد دقیق آنها 
هنوز اعلام نشده است.به نقل از رای الیوم، طیب الامین طه، از 
مسئولان القضارف در گفت‌وگوی تلویزیونی گفت، در این شهر 
شش تن از معترضان کشته و برخی زخمی شدند. وی دلایل و 
شرایط کشته و زخمی شدن آنها را بیان نکرد.پیشتر مقامات منع 
رفت و آمد در القضارف »برای حفاظت از دارایی شهروندان« را 
اعلام کرده بودند.ابراهیم مختار، سخنگوی دولت ایالت نهرالنیل 
بدون بیان جزئیاتی گفت،‌ دو تن از معترضان روز پنجشنبه در 
عطبره کشته شدند.اعتراضات مردمی نسبت به افزایش قیمت 
نان روز چهارشنبه در دو شهر مذکور آغاز و سپس به خارطوم 
هم کشیده شد و معترضان مقر حزب کنگره ملی حاکم را به 
آتش کشیدند.همچنین سخنگوی رسمی دولت سودان اعلام 
کرد، نیروهای امنیتی و پلیس با تظاهرات کنندگان برخورد 
مسالمت‌آمیز داشته و آنها را سرکوب نکردند. اما این تظاهرات 
صلح‌آمیز به وسیله عده‌ای آشوب‌طلب از مسیر خود منحرف 
شده و به اقدامات تخریبی بدل شد و آنها نهادها و اموال عمومی 
را مورد هدف قرار داده و برخی از پایگاه‌های پلیس را به آتش 
کشیدند.وی ادامه داد، برخی جناح‌های سیاسی تلاش کردند از 
این اوضاع برای برهم زدن امنیت و ثبات جهت تحقق برنامه‌های 

سیاسی خود سوءاستفاده کنند 

قتل دو کودک به دست نامادری
 زن پاکستانی که خودش بچه‌دار نمی‌شد دو فرزند همسرش را 
بی‌رحمانه کشت. به گزارش رسانه‌های پاکستانی، زن روستایی 
هنگامی که توحید 3 ساله و خدیجه 2 ساله به خانه مادربزرگشان 
رفته بودند آنها را ربود. اطلاعات پلیس نشان می‌دهد که این زن 
با همدستی دو مرد، کودکان را ربوده و پس از خفه کردن، آنها را 
به کانالی در نزدیکی محل زندگیشان پرت کرده است. مأموران 
پلیس پس از جست‌و‌جوهای فراوان اجساد قربانیان را در کانال 

پیدا کرده است. 

نجات معجزه آسای نوزاد هندی
 زن هندی به محض به دنیا آمدن فرزندش خود را حلق آویز 
کرد اما پلیس نوزاد او را از مرگ نجات داد. به‌گزارش دیلی میل، 
این زن در حالی که‌بند ناف کودک هنوز به بدنش متصل بود دست 
به خودکشی زد. افسران پس از تماس اضطراری همسر این زن 
خود را به محل حادثه رسانده و نوزاد را از میان لباس‌های مادر 
مرده‌اش پیدا کرده‌اند. بنا بر گزارش‌های پلیس نوزاد بلافاصله به 

بیمارستان منتقل و تحت نظر پزشکان قرار گرفته است.

   زن جوان که به خاطر اختلاف با همسرش در خانه ای 
تنها زندگی می کرد به طرز مشکوکی به قتل رسید. 

   به‌ گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، ساعت ١١ شب 
پنجشنبه مأموران کلانتری فرجام در تماس با بازپرس 
کشیک قتل پایتخت از قتل زن جوانی در خانه‌اش 
خبر دادند.به دنبال اعلام این خبر تحقیقات به دستور 
بازپرس شعبه دهم دادسرای امور جنایی تهران آغاز 

شد. بررسی‌ها نشان می‌داد که زن جوان ٢ سال قبل 
ازدواج کرده اما به خاطر اختلاف با همسرش به تنهایی 

در زیرزمین خانه‌ای زندگی می‌کرد.
برادر این زن که دو روز از او بی‌خبر بوده به سراغش 
می‌آید اما با در بسته خانه مواجه می‌شود. در نهایت با 
کمک مأموران کلانتری و آتش‌نشانی وارد خانه شده و 

با جسد خواهرش مواجه می‌شود.

بررسی‌ها نشان می‌داد که زن جوان خفه شده و آثار 
جسم نوک تیزی مانند چاقو نیز روی بدن او مشاهده 

می‌شد. 
از زمان مرگ حدود دو روز گذشته بود و به دستور 
بازپرس دشتبان جسد به پزشکی قانونی منتقل شد و 

بررسی‌ها برای شناسایی عامل این جنایت ادامه دارد.

 فرمانده مرزبانی خوزستان از کشف محموله 
میلیاردی داروی قاچاق در آبادان خبر داد.

   سردار عبدالله نظرپور در گفتگو با 
خبرنگار مهر اظهار کرد: مأموران پایگاه 
دریابانی آبادان در نتیجه ساعت ها کار 
اطلاعاتی از قصد قاچاقچیان مبنی بر انتقال 
محموله داروهای قاچاق از نوار مرزی 
در منطقه »نقشه نصار« آگاه و با توجه 
به حساسیت موضوع مراتب در دستور 
کار آنها قرار گرفت.وی افزود: اکیپ های 

عملیاتی دریابانی آبادان تحرکات منطقه را 
زیر نظر گرفته و پس از گذشت ساعاتی 
مشاهده شد که تعدادی افردا ناشناس با 
پوشش محلی در تاریکی شب و میان 
نیزارها در نقطه صفر مرزی در حال حمل 
کیسه های حاوی دارو هستند و مأموران 

بلافاصله وارد عمل شدند.
فرمانده مرزبانی خوزستان تصریح کرد: 
قاچاقچیان که خود را در تنگنای مأموران 
دیدند با استفاده از تاریکی شب و پوشش 

گیاهی از محل متواری شدند ولی در 
پاکسازی از منطقه هشت کیسه حاوی ۴۳۲ 
هزار و ۹۸۰ حب انواع قرص از جمله 
بی،  ویتامین  نیتروفورانتوئین،  دگزامتازون، 
ال دی، دی سیکلومین، پوکاسیم و همچنین 
دو هزار و ۴۷۵ عدد آمپول انسولین قاچاق 

کشف شد.
سردار نظرپور با اشاره به تلاش برای 
شناسایی و دستگیری عاملان این اقدام بیان 
کرد: کارشناسان ارزش اقلام داروی کشف 

شده را بیش از دو میلیارد ریال برآورد 
کردند که پس از تکمیل پرونده مقدماتی 
تحویل مراجع ذیصلاح شد.وی در پایان 
عنوان کرد: ورود اقلام دارویی غیرمجاز به 
بازار داخلی کشور و عرضه ناآگاهانه در 
میان بیماران، آسیب ها و خطرات جبران 
ناپذیری را به دنبال دارد و در همین راستا 
مرزبانان خوزستان از ورود هرگونه اقلام 
دارویی از مبادی غیرمجاز و به صورت 

غیرقانونی با قاطعیت جلوگیری می کنند.

با هوشیاری دریابانان خوزستان؛
داروهای قاچاق به مقصد نرسید

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین 

خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156

روابط عمومی  اداره کلبا مصرف دو وعده ماهي و میگو در هفته در تقويت هوش و ذكاوت خانواده خود كوشا باشيد
 شیلات هرمزگان

   فرمانده انتظامی شهرستان بندرلنگه از 
دستگیری قاتل پس از دوسال از ارتکاب 

جرم در شهرستان خبر داد.
   به گزارش خبرگزاری فارس از 
بندرعباس و به نقل از پایگاه خبری 
پلیس، بیژن بارسالاری در تشریح 
این خبر اظهار داشت: درپی مراجعه 
حضوری فردی مبنی برمفقودی برادرش 
طی دو سال اخیر، پیگیری پرونده 
به‌صورت ویژه در دستور کار مأموران 

پلیس آگاهی شهرستان قرار گرفت.
وی با تأکید بر اینکه حدود دو سال از 
مفقودشدن فرد سپری و تاکنون توسط 
پیگیری صورت  هیچ‌گونه  وی  خانواده 
نگرفته بود، افزود: از آنجا که همسر فرد 
مفقود شده نیز اخیراً به اتهام اخاذی و 
نامشروع دستگیر و روانه  داشتن رابطه 
زندان شده بود، احتمال وقوع قتل توسط 

همسر فرد مفقودشده متصور شد.

  فرمانده انتظامی بندرلنگه در ادامه 
تصریح‌کرد: متهمه که در زندان به سر 
می‌برد، در بازجویی‌های پلیسی چاره‌ای 
جز بیان حقیقت نداشته و اعلام داشت 
که به دلیل اختلاف خانوادگی، همسر 
خود را به وسیله ضربات ساطور به 
قتل رسانده و وی را در حیاط منزل 
دفن کرده است.بارسالاری بیان داشت: 
کارآگاهان پلیس آگاهی با توجه به 

اعترافات قاتل، محل دفن مقتول را در 
منزل وی شناسایی و بقایای جسد را از 

داخل گودال کشف کردند.
وی خاطر نشان کرد: عدم مهارت 
در کنترل خشم موجب وقوع قتل و 
صدمات جبران‌ناپذیری می‌شود که 
با سعه‌صدر و  شهروندان می‌توانند 
استفاده از تجربیات دیگران از بروز 

موارد مشابه پیشگیری کنند.

فرمانده انتظامی بندرلنگه:
راز قتل همسرپس از دو سال برملا شد

   سرهنگ کارآگاه علی ولیپور گودرزی، معاون 
مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ، 
از دستگیری متهمی خبر داد که پس از کندن گوش 
برادر زنش در یک نزاع و درگیری خانوادگی، اعضای 

خانواده همسرش را تهدید به مرگ کرده بود. 
   به گزارش جام جم آنلاین به نقل از میزان 
سرهنگ علی ولیپور گودرزی گفت: ۲۷ آذرماه 
پرونده‌ای از کلانتری ۱۰۶ نامجو به اداره شانزدهم 
پلیس آگاهی تهران بزرگ ارجاع شد که طی آن 
شکات پرونده عنوان کرده بودند دامادشان به نام 
»جعفر. ع« )۳۲ ساله( آن‌ها را به قتل تهدید کرده 
است.با تشکیل پرونده مقدماتی با موضوع »تهدید 
به ارتکاب جنایت« و برابر هماهنگی با شعبه 
اول بازپرسی دادسرای ناحیه ۴ تهران، تحقیقات 
جهت دستگیری متهم در دستور کار کارآگاهان 
اداره شانزدهم پلیس آگاهی قرار گرفت؛ در همان 
تحقیقات اولیه مشخص شد متهم طی یک نزاع و 
درگیری با دو برادرزنش اقدام به کندن گوش چپ 

یکی از آن‌ها کرده؛ پس از آن همسر و اعضای 
خانواده‌ی همسرش را به قتل تهدید کرده است.

برادرزن متهم پرونده در خصوص شب درگیری 
به کارآگاهان گفت: » ۲۴ مهرماه خواهرمان با من 
و برادرم تماس گرفت و عنوان کرد که همسرش 
)جعفر( او را مورد ضرب و شتم قرار داده است؛ 
به حمایت از خواهرمان به خانه شان رفتیم؛ داخل 
خانه با جعفر درگیر شدیم که ناگهان جعفر با 
دندان اقدام به گرفتن گوش سمت چپ من نمود 
و آنچنان با دندان فشار داد که گوش من کامل کنده 
شد؛ پس از آن جعفر فراری شد و طی این مدت 
در تماس‌های مکرر تلفنی، خواهرم و همه‌ی ما 
را تهدید به قتل می‌کند.کارآگاهان اداره شانزدهم 
پلیس آگاهی تهران بزرگ با انجام اقدامات پلیسی 
اطلاع پیدا کردند که جعفر پس از نزاع و درگیری 
با اعضای خانواده همسرش مدتی از تهران متواری 
شده و پس از چند روز مجددا به تهران آمده است. 
در ادامه مخفیگاه جعفر در منزل یکی از دوستانش 

در بلوار فردوس شناسایی، ساعت ۱۱:۰۰ روز 
جمعه مورخه ۱۳۹۷/۰۹/۳۰ دستگیر و به اداره 

شانزدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ منتقل شد.
متهم پس از انتقال به اداره شانزدهم در اظهاراتش 
به کارآگاهان گفت: نزدیک به ده سال که با همسرم 
ازدواج کردم تا اینکه حدود دو ماه پیش و به اصرار 
اعضای خانواده‌ی همسرم به تهران آمدیم؛ از آن 
زمان به بعد دخالت‌های اعضای خانواده‌ی همسرم 
زمینه آغاز اختلافات من و همسرم شد تا اینکه روز 
سه شنبه با همسرم درگیری شدیدی پیدا کردم؛ او 
بلافاصله به برادرانش زنگ زد و آن‌ها نیز به خانه 
ما آمدند که در ادامه باهم درگیر شدیم و ...سرهنگ 
کارآگاه علی ولیپور گودرزی، معاون مبارزه با 
جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ، با اعلام 
این خبر گفت: »متهم با صدور قرار قانونی شعبه‌ی 
اول بازپرسی دادسرای ناحیه ۴ تهران و جهت انجام 
تحقیقات تکمیلی در اختیار اداره شانزدهم پلیس 

آگاهی تهران بزرگ قرار گرفته است .

ماجرای عجیب کندن گوش برادرزن توسط داماد 

   جانشین فرمانده دریابانی کیش گفت: 
پایگاه دریابانی کیش از کشف ۲۷ هزار 
لیتر سوخت قاچاق و توقیف سه فروند لنج 

صیادی خبر داد.
علی اصغر جمالی در گفتگو با خبرنگار مهر 
گفت: در راستای مبارزه با قاچاق کالا و 
سوخت و بر اساس اخبار واصله مبنی بر 
قاچاق سوخت، دو اکیپ از عوامل گشت 
دریایی ناوگروه شناوری برای انجام گشت 
دریایی در سطح حوزه استحفاظی اعزام و 
در ۱۰ مایلی جزیره فارور به سه فروند لنج 
صیادی که در حال گذر به سمت مرز بودند، 

مشکوک می شوند.
وی با اشاره به اینکه لنج ها از بنادر فرعی 
و سواحل هرمزگان خروج کرده تا سوخت 
قاچاق را به شناورهای بیگانه که در خارج 
از آب های انحصاری و اقتصادی جمهوری 

اسلامی ایران بودند، انتقال دهند، توقیف و 
محموله آنان مورد بررسی قرار گرفت.

جانشین پایگاه دریابانی کیش تصریح 
کرد: در بررسی های اولیه مشخص شد، 
فاقد هر گونه  شناورهای توقیف شده 
مدارک دریانوردی و ادوات صیادی بوده 
و صرفاً در زمینه سوخت قاچاق فعالیت 
دارند و با توجه به داشتن گازوئیل قاچاق، 
شناورهای توقیفی به همراه خدمه آنان به 
اسکله صیادی میرمهنای کیش منتقل شدند.

سرهنگ جمالی افزود: ماموران دریابانی در 
بازرسی از این سه شناور موفق شدند مقدار 
۲۷۰۰۰ هزار لیتر سوخت گازوئیل قاچاق 
را کشف و ۱۰ نفر خدمه آن را دستگیر کنند.

وی با اشاره به اینکه با توقیف این 
شناورهای به ظاهر صیادی، ۱۰ نفر خدمه 
دستگیر شده اند، ادامه داد: از ابتدای امسال 

۱۳ شناور که ۲ فروند آن لندین گرافت و 
۱۱ فروند شناور صیادی بودند، توقیف و 
۱۱۰ هزار لیتر سوخت قاچاق کشف و ۶۴ 
نفر در این رابطه دستگیر و تحویل مراجع 

قضائی شده است.
جانشین پایگاه دریابانی کیش با هشدار 
به صیادانی که اقدام به قاچاق سوخت 
و فرآورده های شیلاتی می کنند، گفت: 
صیادنماهایی که پس از دریافت سهمیه 
سوخت خود به جای استفاده از آن و کسب 
درآمد حلال اقدام به قاچاق سرمایه های 
ملی و فروش آن به بیگانگان و کسب درآمد 
نامشروع می کنند، آگاه باشند که مرزبانان 
و دریابانان کشور با تمام توان از مرزهای 
جمهوری اسامی ایران حراست کرده و با 
آنان به شدت و با قاطعیت تمام برخورد 

خواهند کرد.

جانشین فرمانده دریابانی کیش مطرح کرد

کشف ۲۷ هزار لیتر سوخت قاچاق
در آب های کیش

   رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری سنندج گفت: یک 
جوان سنندجی به دلیل جا گذاشتن کلید ساختمان تصمیم گرفت از طریق 
کانال کولر به طبقه مورد نظر دسترسی پیدا کند که به دلیل شیب تند کانال 
از یک ساختمان پنج طبقه به طبقات پایین سقوط و داخل کانال کولر محبوس 

شد. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایسنا ، سهیل فضل وزیری اظهار کرد: 
خبر سقوط جوان 17 ساله به داخل کانال کولر در فاز سه شهرک فرهنگیان 
از طریق سامانه 125 به این سازمان اطلاع داده شده که سریعاً نیروهای 
عملیاتی به محل حادثه اعزام شدند.وی افزود: دو جوان 17 ساله در داخل 
یک ساختمان پنج طبقه نیمه کاره در حال کار بودند که کلید ساختمان را در 
یکی از طبقات جا می گذارند و به دلیل بسته شدن درب امکان دسترسی به 

کلید ساختمان را نداشتند.

رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری سنندج عنوان کرد: این 
دو جوان در ‌اقدامی ‌خطرناک تصمیم گرفتند از طریق کانال کولر در پشت بام 
خود را به طبقه پایین تر ساختمان برسانند‌.وی اعلام کرد: این جوان 17 ساله 
پس از ورود به داخل دریچه کانال کولر، به دلیل شیب تند به طبقات پایین تر 
ساختمان سقوط می کند و داخل کانال محبوس می شود.فضل وزیری ادامه 
داد: نیروهای عملیاتی این سازمان از طریق پنجره یکی از طبقات خود را به 
داخل ساختمان رساندند و پس از جستجو توانستند این جوان را در طبقه دو 
ساختمان پیدا کنند.وی خاطرنشان کرد: پس از یافتن این جوان و با برش 
کانال کولر توانستند فرد حادثه دیده را از داخل کانال کولر بیرون بکشند.
رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری سنندج یادآور شد: 
خوشبختانه به جز صدمات جزیی از ناحیه لگن و شکم این جوان مشکل 

خاصی نداشت.

 سقوط جوان 17 ساله به داخل کانال کولر

قتل زن تنها در خانه

فروشی
كي ساختمان سه طبقه حياط دار با مشخصات زير بصورت كيجا بفروش ميرسد:

٢٣٠متر زمين.سال ساخت ٨٢،حياط 96 متر،طبقه اول و دوم ۱۲۵متر،طبقه‌سوم۶۵متر حیاط دار،دارای۴سند آب 
برق تلفن مجزا آدرس: بندرعباس. شهرنمایش بلوار معلم . بهارستان ١٥.انتهاى كوچه .منطقه ای آرام و شیک 

قیمت ۱میلیارد تومان تخفیف پاى معامله۰۹۱۷۳۶١٧٢٢٤

دادستان زاهدان از بازداشت ٤ نفر در رابطه با پرونده آتش سوزی 
مدرسه اسوه حسنه زاهدان خبر داد. 

‌به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایسنا- ‌حجت الاسلام موحدی 
راد گفت: علاوه بر مدیر و معلم این مدرسه، دو کارشناس آموزش 

و پرورش که در ماه های اخیر از این مدرسه بازدید کرده اند نیز در 
بازداشت به سر می برند.

وی ادامه داد: این مدرسه بدون اطلاع آموزش و پرورش نسبت به 
جابجایی مکان اقدام کرده است.

بازداشت ‌4 نفر در رابطه با حادثه دبستان اسوه حسنه زاهدان
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  تولید ۲۵۲ هزار دست پوشاک در میناب 
 در ۶ کارگاه تولیدی شهرستان میناب سالانه بیش از ۲۵۲ هزار 
دست لباس تولید می‌شود.به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج 
فارس؛ رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان میناب گفت: در این 
کارگاه‌ها فرم مدارس، لباس‌های زنانه، بچه گانه و لباس‌های بیمارستانی 
تولید می‌شود.اسداله عباسی افزود: در این واحد‌های تولیدی ۱۰۰ نفر 
مشغولند.وی افزود: یک کارگاه تولید لباس‌های بیمارستانی و چادر نماز 
جشن تکلیف نیز در روستای گوربند شهرستان میناب با اشتغالزایی ۱۵ 
نفر راه اندازی شد.عباسی گفت: این کارگاه تولیدی با هزینه اولیه ۴۰۰ 
میلیون ریال راه اندازی شده است و روزانه ۶۰ دست لباس بیمارستانی و 
۴۰ قواره چادر جشن تکلیف تولید می‌کند.در شهرستان میناب ۳۰ واحد 

تولیدی فلزی و غیر فلزی فعالیت می‌کنند. 

برپایی نمایشگاه فنی پژوهشی دانش آموزان در سیریک 
 نمایشگاه فنی پژوهشی آثار و دستاورد‌های دانش آموزان و معلمان 

شهرستان سیریک در سالن مدرسه ام سلمه شهر بندر سیریک دایر شد.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما؛ معاون آموزشی آموزش و پرورش 
شهرستان سیریک گفت: این نمایشگاه به مدت دو روز و در ۳۰ غرفه 
است.محمد ترکمانی افزود: در این نمایشگاه دانش آموزان آثار خود را 
در رشته‌های معماری، علوم دریایی، کشاورزی، خیاطی، محیط زیست، 
عکاسی، آشپزی، رایانه، جوشکاری، نقشه کشی، طراحی و دوخت 
لباس‌های سنتی و محلی بازاریابی و مدیریت خانه و خانواده به نمایش 
گذاشتند.وی گفت: مهمترین هدف از برگزاری این نمایشگاه آشنا ساختن 
دانش آموزان با مشاغل مختلف در جامعه، توجه به مباحث پژوهش 

محوری، ایجاد خلاقیت میان دانش آموزان و استعداد یابی است.

ساخت دو مدرسه با کمک خیران در رودان 
 با کمک خیران دو مدرسه با ۷۵ درصد پیشرفت کاری در شهرستان 
رودان دردست ساخت است.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج 
فارس؛ مدیر آموزش و پرورش شهرستان رودان گفت: این مدارس با ۱۲ 
کلاس درس و زیربنای هر یک ۵۰۰ مترمربع، در روستا‌های خیر آباد و 
وزیری ساخته می‌شود.نادر صفایی افزود: برای ساخت این مدارس یک 
میلیارد و ۹۰۰ میلیون تومان با کمک خیران و دولت هزینه شده است.وی 
گفت: با بهره برداری از این فضا‌های آموزشی ۵۲۰ دانش آموز از مزایای 
آن بهره مند می‌شوند.مدیر آموزش و پرورش شهرستان رودان گفت: این 
مدارس مهر سال آینده به بهره برداری می‌رسد.شهرستان رودان ۶۴ مدرسه 

تخریبی دارد.

کمبود سیلندر گاز در بخش احمدی 
 کمبود سیلندر گاز موجب نارضایتی اهالی بخش احمدی شده است.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما؛ سلیمان منصوری رئیس شورای 
بخش احمدی گفت: اکنون قیمت هر سیلندر گاز ۱۱ کیلویی، ده هزار 
تومان است و اهالی روستا‌های بخش برای تهیه آن باید به بندرعباس 
یا شهرستان حاجی آباد مراجعه کنند.بخش احمدی در ۱۳۰ کیلومتری 
مرکز استان و ۱۲۰ کیلومتری شهرستان حاجی آباد واقع است.اهالی 
منطقه احمدی به علت صعب العبور بودن راه‌های ارتباطی برای ایاب و 

ذهاب بامشکل جدی روبرو هستند.

خبری

    معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه 
منابع استانداري هرمزگان گفت: زيرساخت 
هاي مورد نياز براي فعال شدن بنادر جديد 
استان با هدف توسعه صادرات غیر نفتی، 
رونق اقتصادي و تمركز زدايي با جديت از 
سوي دستگاه هاي اجرايي متولي دنبال 

شود.
   به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان 
دكتر ايرج حيدري در  دوازدهمين جلسه كارگروه 
توسعه صادرات غير نفتي استان هرمزگان با اشاره 
به اهميت فعال شدن بنادر جديد در مناطق مختلف 
استان، تصريح كرد: فعال شدن بنادر جديد در 
مناطق مختلف استان كه مجوز آنها از وزارت 

كشور دريافت گرديده است، موجب تمركز زدايي 
، رونق اقتصادي  و همچنين كاهش آسيب هاي 

اجتماعي  در اين مناطق مي شود.
وي خاطرنشان كرد: اداره كل بنادر و دريانوردي 
استان به همراه گمرك با برنامه ريزي مناسب 
نسبت به فعال سازي بنادر رسمي جديد استان با 
همكاري ساير دستگاه های اجرايي متولي اقدام 
نمايد.معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه 

منابع استانداري هرمزگان با اشاره به اهميت فعال  
نمودن خط مسافربری با كشور قطر، عنوان كرد: 
اداره كل بنادر و دريانوردي استان فعال شدن خط 
مسافربري بندر شيو پارسيان به سمت كشور قطر 
را با جديت دنبال  كند.حيدري خاطرنشان كرد: 
اتاق تعاون استان موضوع خواهر خواندگي بندر 
شيو پارسيان را با بندر الرويس كشور قطر را دنبال 
و در اين زمينه گزارش اقدامات را منعكس نمايد.

وي خاطرنشان كرد: توسعه ميز هاي صادراتي با 
كشورهاي حوزه خليج فارس و ساير كشورهاي 
همسايه از جمله مباحث ديگري از كه بايد از سوي 
اتاق تعاون با همكاري دستگاه هاي اجرايي مرتبط 
با جديت براي رونق شاخص هاي اقتصادي دنبال 
گردد.معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه 
منابع استانداري هرمزگان با اشاره به تفويض 
اختيار مهم وزير صنعت به استان در زمينه ثبت 

سفارش كالا، عنوان كرد: صادركنندگان با تفويض 
اختياري كه از سوي وزير صنعت، معدن و تجارت 
به استان در زمينه ثبت سفارش كالاها صورت 
پذيرفته است قطعا در اين زمينه ديگر با مشكلي 

روبرو نخواهند شد.
وي گفت: سازمان صنعت، معدن و تجارت استان 
از تفويض اختياري كه وزير محترم صنعت در 
زمينه ثبت سفارش كالا ها به استان داده است براي 

توسعه صادرات غير نفتي استان نهايت بهره را ببرد 
و زمينه ارز آوري براي كشور را فراهم نمايند و 
با استفاده از اين ظرفيت نياز هاي ارزي استان و 
كشور تامين گردد.حيدري تصريح كرد: با اقداماتي 
كه صورت پذيرفته همه شرايط براي صادرات غير 
نفتي توسط صادركنندگان با كمترين دغدغه در 
هرمزگان فراهم است و از اين فرصت بايد نهايت 
بهره را برد.معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه 
منابع استانداري هرمزگان افزود: جلسات كارگروه 
توسعه صادرات غير نفتي استان و مصوبات اين 
جلسات با خروجي مناسبي همراه است كه اين امر 
نشان از همت و دغدغه مديران استان براي تحقق 

امر توسعه صادرات غير نفتي است.

معاون استاندار هرمزگان : 

خط مسافری بندر شیو پارسیان به قطر راه اندازی شود

  کشت سیب زمینی در مزارع بخش 
رودخانه پایان یافت. 

  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   ،ناصر 
نورزاده رئیس جهاد کشاورزی بخش رودخانه 
گفت: کشت سیب زمینی در ۹۰ هکتار از 
زمین‌های کشاورزی بخش رودخانه شهرستان 

رودان پایان یافت.
رئیس جهاد کشاورزی بخش رودخانه پیش 

بینی کرد امسال ۲ هزار و ۷۰۰ تن سیب زمینی 
از زمین‌های کشاورزی این بخش برداشت 
شود که ۳۵ درصد بیشتر از پارسال است.ناصر 
نورزاده افزود: نظارت دقیق کارشناسان، کشت 
به موقع و مکانیزه و آبیاری به روش نوین علت 
افزایش تولید است.برداشت سیب زمینی از اوایل 
بهمن آغاز می‌شود و تا پایان اردیبهشت ادامه 
سال آینده دارد.محصول برداشت شده علاوه بر 

مصرف استان به یزد، خراسان رضوی، کرمان، 
اصفهان و تهران هم فرستاده می‌شود.روستا‌های 
مسافرآباد، چاه گنج علی و مشنگی از مناطق 
عمده کشت سیب زمینی در بخش رودخانه 
است.بخش رودخانه ۱۵ هزار هکتار زمین 
کشت محصولات زراعی و باغی دارد.این بخش 
در ۷۰ کیلومتری دهبارز مرکز شهرستان رودان 

واقع شده است.

کشت سیب زمینی در مزارع بخش رودخانه

   رئیس کمیته امداد رودخانه گفت: 108 فرصت شغلی 
از محل اعتبارات امدادی و بانکی برای مددجویان تحت 
حمایت کمیته امداد رودخانه طی هشت‌ماهه امسال 

ایجادشده است.
   به گزارش سایت خبری کمیته امداد؛ محمود درویشی، رئیس 
کمیته امداد رودخانه بابیان اینکه هدف از ایجاد فرصت‌های شغلی 
در بین مددجویان تحت حمایت، دستیابی به استقلال اقتصادی 
و تقویت توانمندی خانوارهای تحت حمایت است، گفت: 108 
فرصت شغلی از محل اعتبارات امدادی و بانکی برای مددجویان 
تحت حمایت کمیته امداد رودخانه طی هشت‌ماهه امسال 

ایجادشده است.
درویشی بیان کرد: از این تعداد فرصت شغلی، 29 مورد درزمینه 
دام‌پروری، 23 مورد درزمینه کشاورزی، 35 مورد صنایع‌دستی، 
19 مورد درزمینه طرح‌های خدماتی و 2 مورد هم درزمینه 

صنعتی و معدنی ایجادشده است.
وی افزود: در هشت‌ماهه امسال برای ایجاد این تعداد فرصت‌های 
شغلی بالغ‌بر یک میلیارد و 426 میلیون تومان هزینه شده است 
که از این میزان یک میلیارد و 40 میلیون تومان از اعتبارات 
بانکی و 386 میلیون تومان از اعتبارات کمیته امداد رودخانه 

تأمین‌شده است.
رئیس کمیته امداد رودخانه با اشاره به اینکه فراهم کردن 
امکانات لازم به‌منظور توانمندسازی، خوداتکایی، استقلال 
اقتصادی خانوارهای تحت حمایت از طریق استعداد سنجی، 
مهارت‌آموزی، ایجاد اشتغال و اعطاء وام در اولویت برنامه‌های 
کاری این نهاد است، یادآور شد: طرح‌های اشتغال بازار محور با 
ایجاد فرصت‌های شغلی مناسب بر اساس مهارت و علاقه‌مندی 

گروه‌های مختلف مددجویی برنامه‌ریزی و اجرا می‌گردد.

رئیس کمیته امداد رودخانه مطرح کرد

راه‌اندازی 108 فرصت شغلی برای مددجویان رودخانه‌ای

   مدیر تعاون روستایی هرمزگان گفت: در استان هرمزگان 23 
شرکت تعاونی تولید روستایی در بخش کشاورزی فعالیت دارند. 

     به گزارش روابط عمومی سازمان تعاون روستایی هرمزگان سیروس اسدپور 
در گردهمایی مدیران عامل تعاونی های تولید اظهار کرد: در استان هرمزگان 
درحوزه های تشکل های کشاورزی دو شرکت سهامی زراعی و یک اتحادیه 
شرکت های تعاونی تولید استانی نیز فعال هستند که بیش از 9 هزار هکتار اراضی 
کشاورزی در اختیار کل این تشکل ها قرار دارد. وی از تشکل های فعال بخش 

کشاورزی به ویژه شرکت های تعاونی تولید با هدف یکپارچه سازی و یکجا 
کشتی به عنوان پایه گذار بستر مناسب اجرای سیاست های بخش کشاورزی 
نام برد.اسدپور با توجه به کوچکی اراضی متعلق به هر بهره بردار در کشور و 
روند خرد شدن اراضی کشاورزی طی سال های اخیر بیان کرد: اگر می خواهیم 

در راستای تحقق امنیت غذایی و با صرفه و اقتصادی کردن بخش کشاورزی 
حرکت کنیم، این مهم از طریق خرد شدن اراضی اصلا میسر نخواهد شد و چاره 
ای جز ایجاد تشکل های منسجم ، یکپارچه سازی اراضی و کشت یکجا با 
مدیریت مناسب نداریم .وی اهداف نظام بهره برداری را افزایش بهره وری عوامل 

و منابع تولید و درآمد بهره برداران ، ساماندهی اراضی خرد و پراکنده ، افزایش 
کارایی و اثر بخشی نظام های بهره برداری موجود و توسعه کشاورزی صنعتی 
برای برخورداری حداکثری بهره برداران از ارزش افزوده محصولات کشاورزی 
و تکمیل زنجیره ذکر کرد .مدیر تعاون روستایی هرمزگان ساماندهای و توانمند 
سازی الگو های موجود نظام بهره برداری، ساماندهی شرکت های تعاونی تولید و 
سهامی زراعی غیر فعال و زیان ده و توسعه نظام های بهره برداری از طریق ایجاد 

تشکل ها برنامه های کلی نظام های بهره برداری بیان کرد.

23 شرکت تعاونی تولید روستایی در هرمزگان فعالیت دارند

  فرماندار بندرخمیر، کسب رضایت مردم را 
معیار ارزیابی مدیران دانست و از حضور بدون 
هماهنگی مدیران‌کل در روستاها و وعده 

بدون عمل آن‌ها انتقاد کرد.
   به گزارش خبرگزاری فارس، نشست شورای اداری 
شهرستان با حضور میر هاشم خواستار فرماندار، 
رضا برومند مدیرکل میراث فرهنگی،گردشگری 
و صنایع‌دستی، علی خواج‌فینی معاون ورزش 
و جوانان استان و همچنین مدیران دستگاه‌های 
اجرایی شهرستان برگزار شد.فرماندار بندرخمیر 
در این جلسه با اشاره به سفر اخیر رئیس مجلس 
شورای اسلامی و همچنین استاندار هرمزگان به این 
شهرستان گفت: قطعاً شاهد نتایج مثبتی درزمینه 
رونق اقتصادی برای شهرستان خواهیم بود که 
حاصل این پیامدها در آینده نزدیک مردم بهتر لمس 
خواهند کرد.وی در ادامه به پتانسیل‌های موجود در 
شهرستان بندرخمیر اشاره‌کرد و گفت: این شهرستان 
از استعداد و ظرفیت‌های خوبی در حوزه‌های 
صنعتی، کشاورزی و به ویژه گردشگری برخوردار 
بوده و رشد و توسعه روزافزون این شهرستان، 
ضرورت توجه به این حوزه‌ها را دوچندان می‌کند.

وی همچنین درخصوص ظرفیت‌های گردشگری 
شهرستان خمیر عنوان‌کرد: تمامی نقاط این 
شهرستان از رویدر،کهورستان و کشار، بندرپل و 
خمیر از ظرفیت‌های گردشگری مناسب و خوبی 
برخوردارند و زمینه‌ها برای بهره‌برداری و توسعه در 
این مناطق فراهم می‌باشد.خواستار در ادامه به تودیع 
و معارفه برخی مدیران در شهرستان بندرخمیر اشاره 

و بیان‌کرد: جابجایی و رفت‌وآمدها در هر دستگاهی 
امری معمول و طبیعی محسوب می‌شود اما زمانی 
کار یک مدیر دستگاه اجرائی سخت خواهدشد 
که مدیر قبلی عملکرد خیلی خوبی در شهرستان 
داشته و باید فعالیت خود را دوچندان کرده و با 
برنامه عملی و مناسب وارد شهرستان شود.فرماندار 
بندرخمیر، لازمه عملکرد بهتر مدیران در شهرستان 
را، سکونت و حضور فعال وی در محل خدمت خود 
دانست و افزود:  شرایط ویژه بندرخمیر در زمینه 
تاریخی و جغرافیایی و همچنین ارتباط مواصلاتی 
و ترانزیتی که با شهرستان‌های غربی استان و 
استان‌های همجوار دارد، آن را در زمره شهرستان 
استراتژیک استان قرار داده و نگاه‌ها به این شهرستان 
بیش‌ازپیش دوخته‌شده است بنابراین باید مدیرانی 
سخت‌کوش و با برنامه وارد شهرستان شوند و ما نیز 

در این راه، آنان را همراهی خواهیم کرد.
خواستار در ادامه با ابراز گلایه از برخی مدیران‌کل 
درخصوص عدم حضور در آئین معارفه مدیران 
شهرستانی خود عنوان‌کرد: به نظرم مدیری که تودیع، 
و یک نفر جایگزین وارد شهرستان می‌شود، حضور 
مدیران‌کل برای تودیع و معارفه آنان ضروری است 
و به‌نوعی احترام به جایگاه مدیران شهرستانی خود 
می‌باشد زیرا مدیران، نماینده آنان در شهرستان 

هستند.
وی با بیان این‌که کسب رضایت مردم معیار ارزیابی 
مدیران است، افزود: مدیران تودیع‌شده در شهرستان، 
مدیرانی لایق و توانمند هستند، مدیرانی که به هر 
نحوی از این شهرستان می‌روند جزء نیروهای توانمند 

و شایسته هستند که بنا به‌ضرورت به شهرستان دیگر 
منتقل یا بازنشسته می‌شوند و علیرغم محدودیت 
منابع، تمام تلاش خود را در جهت حل مشکلات 
دستگاه خود بکار بسته‌اند.فرماندار بندرخمیر، ایجاد 
تحول در این منطقه در سطح در استان و کشور و 
ارتقاءآن را از اهم اهداف پیش‌رو عنوان کرد و گفت: 
در این راه، نیازمند همراهی مدیران سخت‌کوش و با 
برنامه هستیم و هرکسی که نمی‌خواهد ما را در این 
مسیر همراهی کند می‌تواند در ایستگاه بعدی پیاده 
شود زیرا مأموریت ما اندک است و باید به‌سختی در 
این زمینه کارکنیم.خواستار، مدیران‌کل ادارات استانی 
را مورد خطاب خود قرار داد و تصریح‌کرد: متأسفانه 
بعضا مشاهده‌شده مدیران استانی بدون هماهنگی با 
مقامات عالی شهرستان به روستاها مراجعه کرده و 
وعده‌هایی به مردم داده‌اند اما هیچ‌کدام از آن‌ها عملی 
نشده که این موضوع، بدبینی مردم به دولت را در پی 

داشته است.
وی همچنین گفت: پذیرفته نیست مدیران استانی که 
جمعه‌ها در شهرستان حضور می‌یابند صرفاً برای 
حضور در مراسم نماز جمعه شرکت کنند، بلکه باید 
برای بررسی و راهکار حل مشکلات شهرستان، با 
امام‌جمعه و کارشناسان حوزه‌های مرتبط با خود 
نیز نشستی داشته باشند.فرماندار بندرخمیر در 
ادامه گفت: متأسفانه برخی از ادارات کل استان، 
علیرغم این‌که زمینی جهت ساخت مکانی مناسب 
برای ادارات آنان در شهرستان اختصاص‌یافته است 
اما هنوز هیچ اقدام عملی برای این موضوع انجام 

نداده‌اند.

انتقاد فرماندار خمیراز وعده های بدون عمل  مدیران کل  در روستاها 

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری 
خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104 
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از اولین روز از فصل زمستان انتشار بوی گاز شدید 
مردم غرب هرمزگان را شگفت زده کرد

 به گزارش خبرگزاری فارس از پارسیان، وجود 
فعالیت‌های پتروشیمی و گازی در عسلویه همواره 
مشکلات زیست‌محیطی شدیدی را برای مردم غرب 

هرمزگان به ویژه پارسیان به وجود آورده است.
وجود ده‌ها مشعل گاز در عسلویه و انتشار گازهای 
سمی در برخی از فصول سال به ویژه زمانی که بادهای 
موسمی غربی شرقی وزیدن می‌گیرد مردم پارسیان را 
از رخدادی هولناک خبر می‌کند که انگار پایانی ندارد. 
هوای پارسیان مه‌آلود بود و بوی شدید گاز، مردم را 
به آشپزخانه‌ها و سیلندرهای گاز کشاند به این خیال 

که سیلندرها در حال نشتی است در حالی که این بوی 
شدید مربوط به فعالیت‌های منطقه ویژه عسلویه بوده و 
باد غربی که شروع شده بود این آلودگی‌ها را به پارسیان 

رسانده است.
عبدالله جاسمی معاون فرماندار پارسیان در گفت و گوی 
اختصاصی با خبرنگار فارس در پارسیان اظهار داشت: 
در کمیته برنامه‌ریزی شهرستان، اعتباری برای خرید 
دستگاه سنجش آلایندگی تصویب شد که با توجه به 
میزان تخصیص، جوابگوی خرید دستگاه نبود لذا این 
شهرستان در حال حاضر فاقد دستگاه سنجش آلایندگی 
است.وی افزود: دستگاهی که مد نظر ما، اعتبار زیادی 
نیاز دارد که برای جذب اعتبارات آلایندگی، نیاز هست 

میزان آن را به درستی سنجش کنیم.معاون فرماندار 
پارسیان در ادامه گفت: اعتبارات مصوب به مناطقی که 
تحت تأثیر آلایندگی صنایع نفت و گاز قرار می‌گیرند 
بر اساس میزان تأثیرپذیری است لذا همه تلاش ما و 
مسؤولان استانی، تأمین اعتبار و نصب این دستگاه است.
گفتنی است، استاندار سابق هرمزگان در سال 94 طی 
گفت و گو با خبرگزاری فارس، وعده داده بود که تا 
چند هفته آینده، دستگاه سنجش آلایندگی در شهرستان 

نصب می‌شود.
مردم شهرستان پارسیان از آلایندگی‌هایی که از سوی 
عسلویه بر زندگی و تنفس آنان تأثیر گذاشته به شدت 
نگران هستند و خواستار پیگیری جدی مسؤولان هستند.

 فرماندار پارسیان:
 پارسیان فاقد دستگاه  سنجش آلایندگی است

   

رئیس کمیته امداد شهرستان میناب گفت: مردم نیکوکار 
شهرستان میناب در هشت‌ماهه سال جاری ۳۹۵ میلیون 
تومان صدقه پرداخت کردند که نسبت به مدت مشابه سال 

گذشته ۱۲ درصد رشد داشته است.
به گزارش سایت خبری کمیته امداد، عباس راستی، رئیس کمیته 
امداد میناب با اشاره به اینکه صدقه‌های جمع‌آوری‌شده در 
سرفصل‌های درمان، مسکن، کمک‌هزینه‌های تحصیلی دانش 
آموزان، دانشجویان و کمک‌معیشت نیازمندان هزینه می‌شود گفت: 

شهروندان مینابی روزانه یک‌میلیون و 600 هزار تومان صدقه 
پرداخت می‌کند.وی بابیان اینکه در هشت‌ماهه سال جاری مردم 
شهرستان میناب، 395 میلیون تومان صدقه پرداخت کردند، افزود: 
میزان مشارکت‌های مردم نیکوکار شهرستان میناب در مدت مشابه 
سال قبل ۱۲ درصد رشد داشته است.رئیس کمیته امداد شهرستان 
میناب خاطرنشان کرد: از مجموع کل صدقه، ۳۵۲ میلیون تومان 
از طریق مشترکان خانگی، ۳۰ میلیون تومان صندوق‌های بزرگ 
در معابر، هشت میلیون تومان از طریق صندوق‌های موجود در 

اماکن و اداره‌ها، چهار میلیون تومان کمک‌های موردی و مابقی از 
طریق روش‌های نوین جمع‌آوری‌شده است.وی با اشاره به اینکه در 
دو سال اخیر گام‌های مهمی درزمینه به‌کارگیری روش‌های نوین 
الکترونیکی برای مشارکت در دستگیری از نیازمندان و استفاده 
از نرم‌افزارهای الکترونیکی خصوصاً درزمینه پرداخت صدقه 
برداشته‌شده است بیان کرد: در هشت‌ماهه امسال، یک‌میلیون تومان 
صدقه‌های جمع‌آوری‌شده از طریق روش‌های نوین بوده است.
رئیس کمیته امداد شهرستان میناب در پایان گفت: مردم نیکوکار 
شهرستان میناب می‌توانند از طریق سامانه تلفن گویای ۳۲۸۸ و 
یا با ارسال عدد ۱۰۰ به شماره ۳۰۰۰۷۶۳۹ و نصب نرم‌افزار ناب 

صدقه‌های روزانه خود را پرداخت نمایند.

رشد ۱۲ درصدی مشارکت مردم میناب در پرداخت صدقه

  رئیس کمیته امداد شهرستان 
بندرلنگه گفت: برای 134 مددجوی 
تحت حمایت کمیته امداد 
شهرستان بندرلنگه در هشت‌ماهه 
امسال با دریافت تسهیلات اشتغال 
امداد  و صندوق  بانکی  منابع  از 
ایجادشده  ولایت فرصت شغلی 

است.
  به گزارش سایت خبری کمیته امداد، 
الیاس جاودان، رئیس کمیته امداد 
شهرستان بندرلنگه بابیان اینکه یکی از 
اهداف اصلی کمیته امداد توانمندسازی 
اقتصادی خانوارهای تحت حمایت 

است، گفت: برای 134 مددجوی 
تحت حمایت کمیته امداد شهرستان 
بندرلنگه در هشت‌ماهه امسال با 
دریافت تسهیلات اشتغال از منابع 
بانکی و صندوق امداد ولایت فرصت 

شغلی ایجادشده است.
جاودان بابیان اینکه برای راه‌اندازی 
طرح اشتغال بالغ‌بر دو میلیارد و 55 
میلیون هزینه شده است، افزود: این 
تسهیلات درزمینه های دامداری، 
کشاورزی، خدمات، صنایع‌دستی 
به  معدنی  صنعتی،  فعالیت‌های  و 
مددجویان تحت حمایت پرداخت‌شده 

است.
وی با اشاره به اینکه منابع 
قرض‌الحسنه بانک‌ها بیشترین سهم در 
وام‌های پرداختی به مددجویان را به 
خود اختصاص داده است، خاطرنشان 
کرد: بانک‌های عامل شهرستان 
بندرلنگه برای اشتغال‌زایی 129 نفر 
از مددجویان تحت حمایت این نهاد 
بالغ‌بر یک میلیارد و 920 میلیون 
تومان تسهیلات اشتغال پرداخت 
شهرستان  امداد  کمیته  کردند.رئیس 
بندرلنگه ادامه داد: همچنین 5 نفر 
از مددجویان تحت حمایت کمیته 

امداد شهرستان بندرلنگه با دریافت 
تومان  میلیون  اشتغال 135  تسهیلات 
از صندوق امداد ولایت صاحب شغل 
شدند.وی در پایان به‌ضرورت توجه 
به ایجاد اشتغال پایدار برای نیازمندان 
اشاره کرد و گفت: بدون شک ایجاد 
اشتغال پایدار به‌منظور توانمندسازی و 
حمایت  تحت  خانوارهای  خودکفایی 
در کاهش محرومیت و زدودن فقر از 
جامعه نقش بسزایی دارد و در همین 
جهت باید طرح‌های اشتغال خرد 
متناسب با شرایط منطقه اجرایی گردد.

طی هشت‌ماهه امسال محقق شد؛
 پرداخت 2 میلیارد تسهیلات اشتغال‌زایی به مددجویان بندرلنگه‌

 

»از  نمایشگاه عکس  برگزاری  مسوول 
سیراف تا مکران« گفت: این نمایشگاه با 
حمایت رایزن فرهنگی سفارت جمهوری 
اسامی ایران در گرجستان و دانشگاه 

دولتی تفلیس، در گرجستان برگزار شد.
 ‎حسین ایزدپناه در گفت گو با فارس 
خبرنگار اظهار داشت: خانه عکس و فیلم راه 
آبی ابریشم همزمان با برپایی هفته فیلم ایران 
در گرجستان نمایشگاه عکاسی با عنوان »از 
سیراف تا مکران« را با کمک دانشگاه دولتی 
ایوانه جاوا خیشویلی تفلیس در گرجستان 

برگزار کرد.
وی افزود: در این نمایشگاه عکاسان برجسته 
کشور با هدف گذاری بر روی نشاط اقلیمی 
کرانه‌های خلیج‌فارس و دریای عمان، شامل 
مولفه‌های فرهنگی، سنت‌ها، مناظر طبیعی 
و نوع پوشش در دیگر آیتم‌ها را به تصویر 
کشیدند.‎وی ادامه داد: این نمایشگاه از ۱۷ 
لغایت ۲۰ دسامبر ۲۰۱۸ میلادی مصادف 
با ۲۶ لغایت ۲۹ آذرماه امسال در گرجستان 
برگزار شد.‎مدیرخانه عکس و فیلم راه آبی 
ابریشم تصریح‌کرد: در آئین گشایش این 

نمایشگاه، علاوه بر سفیر جمهوری اسلامی 
ایران در گرجستان، رئیس دانشگاه دولتی 
تفلیس نیز حضور داشت.‎ایزدپناه گفت: 
در افتتاحیه این نمایشگاه، رئیس دانشگاه 
دولتی تفلیس به ارتباط فرهنگی میان ایران 
و گرجستان، تاثیر ایران بر منطقه و گسترش 
روابط فرهنگی دو کشور اشاره و بر ادامه 
این‌گونه فعالیت‌های فرهنگی تاکید کرد.
وی ادامه داد: استقبال بسیار خوبی از این 
نمایشگاه صورت پذیرفت و گروه های 
مختلف دانشجویی و دانش آموزی در کنار 
سایر مردم عادی شهر تفلیس از این نمایشگاه 
نمایشگاه  برگزاری  کردند.‎مسوول  دیدن 
عکس »از سیراف تا مکران« افزود: در 
هشت ماه گذشته که در تکاپوی برپایی این 
نمایشگاه بودیم شرایط سختی پیش آمد اما 
از آنجایی که برای برگزاری آن مصمم بودیم 
علیرغم تمام مشکلات مالی و ارزی، کار را به 
سرانجام رساندیم.‎ایزدپناه با اظهار امیدواری 
از ادامه روند برپایی چنین نمایشگاه‌هایی که 

بیانگر زیبایی‌های خلیج‌فارس و دریای عمان 
است گفت: چند کشور دیگر از جمله عمان، 
قطر و چین را برای برگزاری این نمایشگاه مد 
نظر داریم و امیدواریم با رفع شدن مشکلات 
مالی و ارزی و پیدا کردن حامی مالی بتوانیم 
چنین کارهای فرهنگی بزرگی را ادامه دهیم.

‎مدیرخانه عکس و فیلم راه آبی ابریشم با 
تاکید بر مغفول ماندن مناظر طبیعی جنوب و 
اکثر  کرانه‌های خلیج‌فارس گفت: معمولا در 
نمایشگاه‌ها، جنبه‌های تاریک و محروم منطقه 
به نمایش گذاشته می‌شود و ظرفیت‌های 

بزرگ هیچ‌گاه به تصویر کشیده نمی‌شوند.
‎وی ادامه داد: یقین داریم چنین فعالیت‌هایی 
و نمایش زیبایی‌های این منطقه، امکان 
تقویت صنعت گردشگردی را در چشم‌انداز 
و افق دور فراهم می‌کند.‎گفتنی است، در این 
نمایشگاه، ۵۷ اثر از ۱۲ عکاس برجسته 
کشور از جمله حسین ایزدپناه اصغر بشارتی، 
مهدی ناظری، احسان نیک‌فرجام، عبدالرضا 
شیبانی، نورالدین عابدی، ماجد عرب‌زاده، 
زهره لک، سیدمحمد فاطمی، عباس کلانتر، 
حسین کمالی و علیرضا پرهیز در معرض دید 

عموم قرار گرفت.

 نمایشگاه عکس »از سیراف تا مکران« در گرجستان

   معاون صنایع دستی هرمزگان گفت: به زودی مرکز 
آموزش، تولید، طراحی و اشتغال صنابع دستی در 
بخش رودخانه رودان با همکاری شهرداری، شورای شهر 
زیارتعلی و اداره کل میراث فرهنگی در شهر زیارتعلی راه 

اندازی می شود. 
  به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری استان هرمزگان، سهراب بناوند افزود: در راستای اجرای 

طرح اقتصاد مقاومتی و ایجاد و ساماندهی اشتغال درمناطق شهری 
وروستایی جلسه ای باحضور رییس و اعضای شورای شهر و شهردار 
زیارتعلی درمحل شهرداری این شهر برگزار شد.وی هدف از برگزاری 
جلسه را ایجاد مرکزی جهت آموزش تولید اشتغال  طراحی وفروش 
محصولات صنایع دستی دانست و افزود: باراه اندازی مرکز آموزش و 
اشتغال برای بیش از ۳۰۰ نفر دراین حوزه به ویژه مشاغل خانگی ایجاد 
اشتغال خواهد شد.بناوند افزود: تاکنون ۱۸ مرکز در سراسر استان راه 

اندازی شده و تعداد زیادی ازصنعتگران از طریق این مراکز شناسایی و 
ساماندهی شده اند.معاون صنایع دستی هرمزگان تاکید کرد: راه اندازی 
این مرکز در بخش رودخانه کمک بسیار بزرگی به صنعتگرانی خواهد 
بود که در نقاط مختلف روستایی مشغول فعالیت هستند و کمتر مورد 
توجه قرار گرفته اند.بخش رودخانه یکی از قطبهای مهم تولید بافته های 
سنتی صنایع دستی نظیر خوس بافی، شک بافی و نواربافی و همچنین 
تولید البسه محلی بانوان است. تاکنون بیش از  یک هزار نفر در این 

بخش شناسایی و موفق به دریافت مجوزهای صنایع دستی شده اند.

راه اندازی مرکز تولید، طراحی و اشتغال صنایع دستی در زیارتعلی
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مديركل ورزش و جوانان هرمزگان در جمع ووشوكاران 
 گفت: عملكرد بي نظير هيأت ووشوي هرمزگان نشان 

مي دهد ووشو بهترين هيأت ورزشى استان است.
به گزارش روابط عمومى هيأت ووشو هرمزگان، محمودرضا 
اميارى در مراسم اختتاميه ليگ ووشوى استان اظهار داشت: با 
تمام توان در مجموعه اداره كل ورزش و جوانان حامى هيأت 
هاي پرتلاش هستيم و براى تحقق برنامه هايشان پاى كار 

خواهيم بود.
وى افزود: داشتن ليگ هاي منظم نشان دهنده برنامه ريزي و 
هدفمندى ووشو در استان است چراكه كمتر هيأتى را در استان 
سراغ داريم كه در همه رده هاي سني داراي ليگ منظم و پويا 

آنهم در هر دو بخش آقايان و بانوان باشد.
مديركل ورزش و جوانان استان هرمزگان گفت: درخشش 
ووشوكاران هرمزگانى در المپياد استعدادهاى برتر ورزشى 
خصوصأ در بخش پسران بي نظير بود چراكه از مجموع ١٢ مدال 
كسب شده توسط تيم هاي اعزامى مردان به المپياد، ٦ مدال سهم 
ووشوكاران است و اين نشان مي دهد نيمي از مدال هاي پسران 
اعزامى به المپياد را ووشو كسب كرده است كه اين امر فقط با كي 

برنامه ريزي منسجم و هدفمند صورت مي گيرد.
اميارى با بيان اينكه تلاش مي كنيم سال آينده ميزبان رقابت هاى 
المپياد در رشته ووشو شويم، عنوان داشت: بهمن ماه امسال ميزبان 
رقابت هاي قهرماني كشور و انتخابي تيم ملي جوانان آقايان در 

رشته ووشو هستيم كه اميدواريم به برگزاري اين پكيارها در 
بندرعباس به استعدادهاى جديد اين رشته افزوده شود.

وي با بيان اينكه عملكرد بي نظير هيأت ووشوي هرمزگان نشان 
مي دهد ووشو بهترين هيأت ورزشى استان است، افزود: ليگ 
هاي منظم، برگزاري به موقع مسابقات استاني، اجراي برنامه هاي 
فرهنگي متعدد، انعكاس سريع اخبار، اعزام هاي متعدد به رقابت 
هاي مختلف، زيرساخت مناسب و انسجام نيروي انساني پاي 

كار، كاملأ در اين هيأت احساس مى شود.
 مديركل ورزش و جوانان استان هرمزگان تصريح كرد: انتظار

 مي رود هيأت استان با همكاري فدراسيون، ميزبان رقابت هاي 
بين المللي در بندرعباس شود و مجموعه اداره كل ورزش و 

جوانان از اين موضوع حمايت مي كند.
اميارى افزود: هر هيأتى كه كار كند و داراي برنامه باشد برايش 
اعتبار مي گذاريم چراكه جايز نيست رئيس هيأت براي دو، سه 

ميليون پشت درب دفتر مديركل و معاون ورزشي معطل بماند.

مديركل ورزش و جوانان هرمزگان در جمع ووشوكاران:

فروردین :درخشش ووشوكاران در المپياد بى نظير بود
 شما امروز اصلا دوست ندارید با هزینه و خرج 
دیگران به اهداف خود برسید. شاید اعتقاد داشته 
باشید که اگر دیگران موفق شوند شانس و احتمال 
موفقیت شما به خطر افتاده و کمتر خواهد شد. اما این موضوع 
حقیقت نداشته و بر اساس تفکرات اشتباهاتی که راجع به مسائل 
رقابتی دارید به وجود آمده است. هم اکنون اگر افراد دیگر شکست 
بخورند رسیدن به اهدافتان آسان تر نخواهد شد. حقیقت این است 

که هرکسی می‌تواند برنده باشد!!
   اردیبهشت :

 شما تصمیم گرفته‌اید که از شهر خارج شده و یا 
حداقل کار ماجراجویانه‌ای انجام دهید. شما زمانی 
صرف کرده‌اید و برای مسافرت‌های دنباله دار به مکان‌های دور 
افتاده برنامه ریزی کرده‌اید. اگر تمایل داشته باشید که برای دیدن 
مکان‌های مذهبی به خارج از شهر بروید، ممکن است برنامه‌هایتان 
به هم بخورد. شما می‌توانید مطالعه را در برنامه روزانه خود قرار داده 

و با این کار با روح و روان خود به سفر بروید!
 خرداد :

 امروز که پلوتو و خورشید در هشتمین خانه تان هم 
تراز می‌شوند، باید مسائل مالی پرخطر خود را به 
درستی هدایت کنید. اگر اقدام به انجام دادن کارهای 
خانه بکنید، می‌توانید به خوبی از عهده‌اش بربیایید. اما از برنامه‌هایی 
که باید خیلی زود انجام شوند باید مثل طاعون دوری کنید! با سخت 
کار کردن و رسیدگی کردن فقط به یک کار موقعیت خود را بهتر 
کنید. اما حرص و طمع داشتن خیلی بیشتر از آنچه حدس بزنید 

برایتان دردسرساز خواهد بود.
تیر :

 امروز ظاهرا یک فرد بخصوص موی دماغتان شده 
است! اما او شاید بدین خاطر وارد زندگی تان شده 
است که نقش یک کاتالیزور دگرگون کننده را ایفا کند! این شخص 
می‌تواند بازتاب و منعکس کننده بخشی از وجود شما باشد که 
شما تا به حال نمی‌خواستید این بخش را بشناسید. حتی اگر فکر 
می‌کردید که می‌توانید شرایط را ثابت نگه دارید، باید بدانید که 
تغییرات پویا پیش از این وارد زندگی تان شده‌اند و تلاش شما بی 

فایده خواهد بود.
  مرداد :

 شما امروز ایده‌های احمقانه را جدی می‌گیرید!! مثل 
رژیم گرفتن در زمانی که دور و بری‌های ما در حال 
ترتیب دادن جشن و مهمانی هستند! اما شما حال و هوای مهمانی 
ندارید؛ چرا که می‌خواهید به برنامه هایتان سر و سامانی بدهید. 
چیزی که شما می‌خواهید داشتن کمی‌ تفریح و سرگرمی‌ نیست؛ 
شما فقط نیاز دارید که به فکر سلامتی تان باشید و در این زمینه به 
دنبال محرکی هستید که بتوانید کاری انجام دهید. غریزه‌های درونی 
خود را دنبال کنید، اما در مسیری که پیش گرفته‌اید لذت بردن را 

فراموش نکنید.
  شهریور :

 امروز رشک و حسادت داشتن می‌تواند مسائل 
عاشقانه و رمانتیک را تحت تاثیر قرار داده و بهشان 
لطمه بزند و شما هم هدایت کننده اصلی این شرایط هستید! از یک 
طرف اوضاع خیلی ساده است، شما می‌دانید که چه می‌خواهید و 
برای رسیدن بهش برنامه‌ای نیز دارید. اما عشق همیشه از قوانین 
تبعیت نمی‌کند. فقط به خاطر هیچ و پوچ به خودتان سخت نگیرید. 
عجیب اینکه خود جوش بودن زمانی کاربرد دارد و برایتان مفید 

است که حواستان و فکرتان روی آینده متمرکز باشد.
  مهر :

 امروز استرس‌های مربوط به خانه شما را از انجام 
دادن وظایف مهم‌تان در محل کار باز می‌دارد. اما 
احساسات شما بهتان می‌فهمانند که شما قبل از 
اینکه بخواهید در جای دیگری سازنده باشید باید به این وظایف 
بپردازید. دوری کردن از مسائل شخصی انتخابی دائم و همیشگی 
برای شما نیست، برای اینکه بی توجهی به آنها باعث می‌شود 
یاس و ناامیدی‌تان باعث سقوط و فروپاشی احساسی شود. فاش 
کردن رازها کار خیلی سختی است؛ اما هم اکنون می‌تواند اقدام 

بازدارنده‌ای باشد که شما بهش احتیاج دارید.
 آبان :

 شما معمولاً عادت دارید نسبت به سایر مردم با شور 
و هیجان بیشتری روابط شخصی خود را تجربه کنید. 
اما گاهی اوقات دوری کردن از این روابط عاقلانه‌تر 
از نزدیک شدن به آنها است. متاسفانه شما حتی اگر نتوانید به راحتی 
در مورد احساسات جریحه‌دار شده خود صحبت کنید، ولی باز هم 

نمی‌توانید آنها را پنهان کنید.
آذر :

 اگر امروز یک نفر طوری با دارایی و مایملک شما 
رفتار کند که انگار به خودش تعلق دارد، شما خیلی 
خیلی ناراحت خواهید شد!! بنابراین ناگهان حالت 
تدافعی به خود گرفته و آن فرد را دشمن خود می‌دانید، برای اینکه 
امروز گرایش خیلی شدیدی که به وسایلتان دارید باعث می‌شود 
آنها را جزئی از هویت خود بدانید. ولی فراموش نکنید وابستگی 
بیش از حد به وسایل‌تان در این موقعیت اصلا رفتاری منطقی 

نیست.
دی :

 اگرچه شما اكنون احساس بهتری نسبت به خود 
دارید، اما هنوز برای نزدیك شدن به مسئله‌ای كه 
باعث دردسر و ناراحتی شده است آمادگی ندارید. 
آزار دادن خود باعث می‌شود شما كاهی را تبدیل به كوهی كنید! 
بنابراین از افكار خود آگاهی كامل داشته باشید. تمركز كردن و توجه 
كردن به اثرات مثبت عشق ورزیدن به مراتب خیلی بهتر و سالم تر از 

توجه كردن به اثرات منفی ترس می‌باشد.
 بهمن :

 شما اكنون نمی‌توانید آهسته و یكنواخت حركت 
كنید، برای اینكه دیگران خواسته‌های خیلی زیادی 
از شما دارند. آنها حتی شاید فكر میك‌نند كه شما 
می‌خواهید تمام وقت‌تان را با آنها بگذرانید. حتی اگر شما دوست 
داشته باشید كه در خوشی‌هایشان با آنها همراه باشید، اما ایده انجام 

دادن این كار از خود عمل جذاب تر است. 
 اسفند : 

 امروز اگر یک فرد توانا و قدرتمند بر شما سخت 
گیری کند، این تعامل و برخورد رو در رو و دونفره 
ممکن است به مذاق شما خوش نیاید. خوش بختانه هم اکنون 
تعاملات افراد گروه خیلی مهربانانه تر شده است، اما حالا که 
خورشید در یازدهمین خانه تان یعنی خانه دوستان به پلوتو ملحق 
شده است، هر فردی نیز میزان شور و هیجان خاص خودش را دارد. 
به جای اینکه فکر و حواس خود را روی افراد دیگر متمرکز کنید، 
تا جایی که امکان دارد بیشتر از آنها به احساسات خود توجه کنید.

   سرمربی تیم بسکتبال شهرداری 
مقابل  بازکینانش  عملکرد  از  بندرعباس 
رضایت  ابراز  جهرم  بسکتبال  هیات  تیم 

کرد. 
  رضا هنگام پور سرمربی تیم بسکتبال 
شهرداری بندرعباس در گفتگو با خبرنگار 
گروه استان های باشگاه خبرنگاران جوان  از 
بندرعباس ، در خصوص پیروزی تیمش مقابل 
تیم هیات بسکتبال جهرم گفت: بازی خوبی 
بود و بازیکنان به خوبی خواسته های کادر 
فنی را در زمین مسابقه اجرا کردند.وی افزود: 
بازی کردن در زمین حریف همیشه سخت و 
دشوار است اما بازیکنان جوان و با انگیزه تیم 
شهرداری نشان دادند که برای کسب پیروزی 
در هر شرایطی آماده هستند و در مسابقه مقابل 
نماینده جهرم هم با تمام توان بازی کردند.تیم 
شهرداری بندرعباس دیشب در چارچوب هفته 
پنجم مسابقات لیگ دسته اول بسکتبال باشگاه 
های کشور مهمان تیم هیات بسکتبال جهرم بود 
که در پایان با نتیجه ۷۵ بر ۶۴ از سد میزبان 
خود گذشت.نماینده هرمزگان با پیروزی مقابل 
نماینده جهرم در مکان دوم جدول رده بندی 
گروه ب منطقه جنوب ۸ امتیازی شد.بلندقامتان 

شهرداری در مسابقه دور رفت هم با نتیجه ۶۸ 
بر۵۸ تیم هیات بسکتبال جهرم را شکست داده 
بودند.مسابقات لیگ دسته اول بسکتبال کشور 
در دو منطقه شمال و جنوب برگزار می شود.
تیم بسکتبال شهرداری بندرعباس در گروه دوم 
منطقه جنوب با تیم های نیروی هوایی شیراز، 
هیات بسکتبال جهرم و مس کرمان همگروه 
است.تیم شهرداری بندرعباس سال گذشته در 
مسابقات لیگ دسته دو بسکتبال باشگاه های 
کشور به مقام قهرمانی دست یافت و جواز 
حضور در مسابقات فصل جاری لیگ دسته 
اول را کسب کرد.در گروه نخست منطقه جنوب 
مسابقات لیگ دسته اول بسکتبال باشگاه های 
کشور نیز تیم های خانه بسکتبال بوشهر، نفت 
امیدیه، خانه بسکتبال اصفهان و مهروبان نوین 
ماهشهر با هم رقابت می کنند.در گروه نخست 
منطقه شمال هم تیم‌های شورا و شهرداری 
قزوین، شهرداری آذرشهر، اکسون تهران، 
زنجان، شمس تهران و ابزارسازان کرمانشاه و 
در گروه دوم هم تیم‌های امید تهران،کاله آمل، 
نبوغ سرمایش اراک، مانیزان کرمانشاه، عقاب 
تهران و شهرداری کاشان با یکدیگر رقابت 

خواهند کرد.

رضایت سرمربی تیم بسکتبال شهرداری
 از عملکرد شاگردانش

ن سند مالکیت                                            آگهی فقدا
نظر به اينکه آقای ابراهیم طبیبی  فرزند حسن  مالک ششدانگ پلاک 836 فرعی  از 10- اصلی به 
موجب دو فقره استشهادیه محلی  مدعی شده اند که سند مالکیت پلاک مزبور تحت عنوان ششدانگ 

یک باب  خانه واقع در خیر آباد رودان بخش سه  بندرعباس که ذیل ثبت 13231  صفحه 232 
دفتر جلد 94 ثبت  و سند مالکیت آن به شماره مسلسل  سند  مالکیت 391396 الف 83 صادر 
و تسلیم گردیده است  به علت  جابجایی اثاثیه منزل مفقود گردیده است تقاضاي صدور سند 
مالکيت المثني پلاک فوق برابر ماده 120 آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل نموده  است  

لذا  در اجرای ماده  مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس  مدعی  انجام معامله یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی  از 
تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خودرا به اداره ثبت رودان تسلیم و رسید اخذ نماید  در صورت عدم 
اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره  ثبت  اسناد و املاک رودان مطابق  ماده 120 آیین نامه مزبور به صدور سند مالکیت 
المثنی  بنام متقاضی اقدام خواهد نمود.  در ضمن پلاک مزبور  برابر سند رهنی شماره 163160 مورخ 5 /3 /1387 تنظیمی 
دفترخانه شماره 11 بندرعباس  در رهن بانک ملی  شعبه  گلشهر بندرعباس می باشد .  تاريخ انتشار : 1397/10/3  34 م / الف

یحیی شیروانی
 رئيس اداره ثبت اسناد و املاک  رودان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                                                         آگهی اصلاحی مزایده   
 پیرو آگهی مزایده شماره 13970392310000165 منتشره در روزنامه دریا  به شماره پیگیری 35689 موضوع 
مزایده پلاک ثبتی 398 /4113 - اصلی مفروزی و مجزی شده از 244 فرعی  از اصلی مذکور بخش  یک 

بندرعباس به نشانی ایت اله غفاری نبش  کوچه غفاری 19 ساختمان دو طبقه نمای آجری  ملکی خیراله 
بازدار مورد وثیقه پرونده  اجرا کلاسه 9700285 که در آگهی مزبور  مورد مزایده یک باب ساختمان مسکونی 
دو طبقه ) همکف و اول ( قید  گردیده بدین  وسیله صحیح آن  قطعه 1 تفکیکی طبقه همکف می باشد.

                 35689 م / الف                       رییس اداره اجرای اسناد رسمی  بندرعباس 
مریم چمنی                  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                                              آگهی حصر وراثت   
احتراما مفروض می دارد خواهان خدیجه امینی نژاد فرزند یوسف با هویت کامل  به این 
شورا مراجعه نموده و اشعار داشتند شادروان حسین ترک فرزند غلام به تاریخ 16 /10 
/1393 به رحمت ایزدی  پیوسته و وراث وی حین الفوت عبارتند از : 1- حاجی ترک فرزند 
حسین متولد 1 /6 /1356 به ش ش 2048 فرزند مرحوم 2- سلمان ترک فرزند حسین 
 تولد  2/18 /1365 به ش ش290 فرزند مرحوم 3- محمد شادمهر فرزند حسین متولد

 0 1 /4 /1349 به ش ش1794 فرزند مرحوم 4- زلیخا علیزاده فرزند سلمان متولد 
1 /7 /1325 به ش ش136 همسر مرحوم و دیگر وارثی ندارد. لطفا ضمن  درج در روزنامه نتیجه را به این  شورا ارسال فرمایید. 

 شورای حل اختلاف شعبه 3 پارسیان حامد کامران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104   

دفتر هفته نامه جنوب امروز 

شماره تماس : 07733559811

   رقابت هاى سبك خواءچوان ووشو آقايان استان هرمزگان در 
دو بخش تالو و ساندا با قهرماني تيم ووشو حد دريا پايان يافت.

   به گزارش روابط عمومى هيأت ووشو هرمزگان، رقابت هاى 
سبك خواءچوان ووشو آقايان استان هرمزگان در دو تالو و ساندا به 
مدت دو روز در محل خانه ووشو بندرعباس برگزار شد.اين رقابت 
ها در چهار رده سنى نونهالان، نوجوانان، جوانان و بزرگسالان به 
ميزبانى خانه ووشو بندرعباس برگزار شد كه در نهايت تيم ووشو 
حد دريا بندرعباس قهرمان شد و باشگاه خانه تلاش بندرعباس و 
شهداى بكياه رودان بترتيب دوم و سوم شدند.اين پكيارها با حضور 
٢٠٣ ووشوكار از شهرستان هاى بندرعباس، رودان، ميناب، قشم، 
بندرلنگه و سيركي با حضور امير اوجاقى سرمربى تيم ملى ووشو 
جوانان جمهوري اسامى ايران در بندرعباس برگزار شد.نفرات 
برتر رقابت هاى سبك خواءچوان ووشو استان هرمزگان در دو 
بخش تالو و ساندا به شرح ذيل اعلام شد:نفرات برتر سانداى 
نونهالان؛گروه وزنى ١٨- يكلوگرم:اول: اهورا رستمىدوم: پرهام 
سلجوقىگروه وزنى ٢٢- يكلوگرم:اول: محمدحسين اخلاصىدوم: 
اميرحسين زارعىسوم مشترك: محمدصدرا جهان ديده و مهدى 
نوشادىگروه وزنى ٢٤- يكلوگرم:اول: محمد حسين آهنجدوم: 
ابوالفضل درويش نياسوم مشترك: محمدمهدى صادقى و بهداد 
بهرامى گروه وزنى ٢٧- يكلوگرم:اول: متين ميرزاده دوم: شايان 
نوشادىسوم مشترك: عبدالكريم صالحى و على اكبر صالحىگروه 
وزنى ٣٠- يكلوگرم:اول: حميدرضا جنتىدوم: نيما رستمىسوم 
مشترك: اميرمحمد نكوىي و محمدمهدى رمضانىگروه وزنى ٣٣- 
يكلوگرم:اول: طاها متاجىدوم: اميرعلى فخارىسوم مشترك: ابراهيم 

پورمحمد و ايليا ضميرىگروه وزنى ٣٦- يكلوگرم:اول: اميرمحمد 
شهريارىدوم: اميرپارسا درويش نياسوم مشترك: مهدى اميرى و 
آرمان محرمىگروه وزنى ٤٥- يكلوگرم:اول: ارشيا صيد مرادىدوم: 
يوسف زارعىگروه وزنى ٧٥+ يكلوگرم:اول: عليرضا درويشىدوم: 
محمدجواد غفوري نفرات برتر سانداى نوجوانان؛گروه وزنى ٣٩- 
يكلوگرم:اول: امين حيادرىدوم: امير پريده سوم مشترك: عليرضا 
تقى نژاد و منصور شبانىگروه وزنى ٤٢- يكلوگرم:اول: اشكان 
مرادىدوم: اميرحسين ارزشىسوم مشترك: محمدامين درياىي و 
حسين وفاىيگروه وزنى ٤٥- يكلوگرم:اول: ابراهيم عرشى زاده دوم: 
آرمين ملائىسوم مشترك: مصطفى شيرگل و ارشاد بامدادىگروه 
وزنى ٥٢- يكلو گرم:اول: سياوش سلطاندوم: محمد زارعىگروه 
وزنى ٥٦- يكلوگرم:اول: مصطفى ملك شاهىدوم: حسين 
بختيارىسوم مشترك: آرين ميرزاده و اميرحسين نوشادىگروه وزنى 
٦٠- يكلوگرم:اول: آرين نجاتىدوم: عرفان فتحىنفرات برتر سانداى 
جوانان؛گروه وزنى ٤٨- يكلوگرم:اول: محمدعلى اقتداربختيارىدوم: 
محمد نجفىسوم مشترك: محمدرضا نوشادى و سلمان دست 
ياركهن گروه وزنى ٥٢- يكلوگرم:اول: محمدمنصور دست افكندوم: 
اميرحسن پرآورسوم: صدرا محمدىگروه وزنى ٥٦- يكلو گرم:اول: 
كاروان عليزادهدوم: اميرحسين زمانىسوم مشترك: مهدى نوشادى 
و اميرحسين صادقىگروه وزنى ٦٠- يكلوگرم:اول: افشين كنارى 
زاده دوم: ابراهيم اسلامجوسوم مشترك: محمد ترىك و محمد 
ربيعىگروه وزنى ٦٥- يكلوگرم:اول: مهدى آشورىدوم: بنيامين 
بهرامىنفرات برتر سانداى بزرگسالان؛گروه وزنى ٦٠- يكلوگرم:اول: 
پويا خاورىدوم: سيد امير حسينىسوم مشترك: سالار الماسى و 

جابر ناصرى بازيارىگروه وزنى ٨٠- يكلوگرم:اول: مهدى لارى 
زاده دوم: اميرحسين اخلاصىگروه وزنى ٨٥- يكلوگرم:اول: 
اميرحسين ذاكرىدوم: سجاد اخلاصىسوم: اميد غلامىگروه وزنى 
٩٠- يكلوگرم:اول: محمود آقاىيدوم: محمدمحبوب لاى زالنفرات 
برتر تالوى نونهالان؛فرم چوان شو دى ئى جوخه:اول: آرتين 
كمالى دوم: يوناسب جهانگيرىفرم چوان شو دى آر جوخه:اول: 
طاها بهرامىدوم: على طبسىسوم: آرميا نكي پىفرم چوان شو 
دى سن جوخه:اول: محمد عليزاده دوم: محمدطاها رستم پورسوم: 
محمدياسين رستم پورفرم چوان شو دى سو جوخه:اول: اميرعباس 
خالقىدوم: مهدى قنبرىسوم: على ترىك زاده فرم چوان شو دى وو 
جوخه:ول: على رستمى دوم: پرهام پورنجفىفرم چوجى سن لو:اول: 
اميرحسين باقرزاده دوم: آرين سالارىسوم: اميرعلى ركن الدينىفرم 
دائوشو:اول: اميرعلى پورمرادىدوم: على شريفىسوم: ابراهيم چراغ 
پورفرم سنتى دست:اول: اميرحسين شريفىدوم: حميدرضا سلمانى 
سوم: ميلاد صالحىفرم جين شو:اول: آرين سالارىدوم: اميرعلى 
ركن الدينىفرم گروهى دوئلين:اول: حميد زمانى و جاسم زمانى 
و اسماعيل حسن صفاتدوم: حميدرضا ارچين و عليرضا ارچين 
و جواد ستوده فرنفرات برتر تالوى نوجوانان؛فرم استاندارد چانگ 
چوان:اول: اميرمحمد آذرنگدوم: اميرحسين چرزهسوم: محمدصدرا 
رستمى فرم سنتى دست:اول: حميدرضا سلمانىدوم: 
اميرحسين شريفىسوم: ميلاد صالحىفرم استاندارد 
دائوشو:اول: محمدمهدى صفت زاده دوم: اميرحسين 
چرزهرم استاندارد جين شو:اول: عرفان شريفىدوم: على 
شريفى. فرم استاندارد نن چوان:اول: حميد زمانىدوم: اسماعيل 
حسن صفاتفرم استاندارد چيانگ شو:ااول: اميرمحمد آذرنگدوم: 
اميرحسين باقرزاده فرم استاندارد نن دائو:اول: بنيامين تنىدوم: يوسف 
زارعىفرم استاندارد نن گوئن: اول: على شريفىدوم: ابراهيم چراغ 

پورسوم: پوريا تاراس نيا

دررقابت هاى خواءچوان ووشو هرمزگان؛ 

»حد دریا« مقتدرانه قهرمان شد



نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
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فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
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روزنامه منطقه جنوب کشور
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که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.
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حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

 پیامبر اکرم )ص( : کسی که به نیت پدر و مادرش حج انجام دهد یا بدهکاری آنها را بپردازد خداوند
 ]کنز العمال، ج 16، ص 468 [  او را در روز قیامت‏ با نیکان بر می‏ انگیزد

   رئيس دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان گفت: سوق‌دادن 
دانشجویان و پژوهشگران دانشگاه و در اختیار قرار دادن 
امکانات و توانمندی‌های موجود ازجمله وظایفی است که باید 
در دانشگاه‌ها و مراکز علمی صورت گیرد و باید راه پیشرفت 

این قشر هموار شود. 
   مهدى باقرى در حاشیه نمايشگاه و اختتامیه جشنواره 
 پژوهش و فناورى در گفت و گو با ايسنا، منطقه 
خليج فارس،  افزود: به نظر مى رسد امسال شاهد نمايشگاه 
پرمحتوا ترى از نظر دست آوردهاى پژوهشى نسبت به ساليان 
گذشته  هستيم . وى درخصوص دست آوردهاى دانشگاه آزاد 
اسلامى استان، با اشاره به اینکه نمونه هاىي از اين دستاوردهاى 
دانشگاه آزاد در اين نمايشگاه به نمايش گذاشته شد، بيان 
كرد: دانشگاه آزاد اسلامى استان فعاليت هاى خوبى در حوزه 

پژوهش_فناورى دارا است. باقری در خصوص یکی از 
دستاوردهای این دانشگاه عنوان کرد: در اين دانشگاه براي اولين 
بار پژوهشگران توانستند  يكتوسان را از پوست ميگو موزى توليد 
كنند و دور ريز هارا تبديل به محصولات با ارزش كنند. باقری 
بیان کرد: در زمينه توليد روغن هاى اكتان نیز توانستند برای 
كاهش اكتان بنزين كار هاى خوبى انجام دهند و محصولى را 
توليد و به فروش رسانند. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان 
هرمزگان در خصوص برند ژائیر این دانشگاه افزود: این برند نيز 
توانسته است در زمينه توليد صابون از جلبك هاى درياىي موفق 
عمل كند. وی بیان کرد: در بحث مزرعه تحقيقاتى خرماى پيارم 
و در زمینه فرآوری محصولات کشاورزی و تکنولوژی هایی 
که تولید را بهبود ببخشد، دانشگاه توانسته است، دستاوردهای 
بسيار خوبى داشته باشد. باقری در خصوص حمایت استاندار 

و سایر مسئولان مربوطه اظهارکرد: حمايت هاى خوبى از اين 
دستاوردهادرمسائلى كه مربوط به ارتباط بادستگاه هاى اجرايی 
هستند شده است. استاندار نيز ديد خوبی نسبت به ارتباط میان 
دانشگاه و صنعت دارند. وی بیان کرد: هرچند هنوز هم در 
زمينه حمايت هاى مالى بايد بيشتر تلاش كنيم و پژوهشگران 
ازما انتظار دارند كه حمايت هاى مالی انجام شود. باقری در 
خصوص حمایت از پژوهشگران این دانشگاه افزود: كسانى كه 
در مركز رشد دانشگاه مستقر می‌شوند از حمايت هاى مالی 
برخوردار می شوند. وی اضافه کرد: مبلغ ٣٠ميليون تومان به 

صورت بلاعوض به پژوهشگران پرداخت می كنيم، همچنین 
دفتر كاری با تمام امكانات در اختيار آنان گذاشته می شود. 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان همچنین ادامه داد: 
پژوهش باید مستمر، هدفمند، ارزش‌آفرین و در خدمت تولید‌ 
ملی باشد، فعالیت‌های پژوهشی نباید به هفته پژوهش محدود 
باشد و باید مستمر، هدفمند، ارزش‌آفرین و در خدمت تولید‌ملی 
باشد. وی ادامه داد:  نخبگان و پژوهشگران باید پژوهش مستمر 
و هدفمند و فناوری ارزش‌آفرین را مدنظر قرار دهند و تلاش 
کنند تا دستاوردهای خود را در خدمت و در تقویت تولید ملی 

به کار ببندند. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان از 
آموزش، پژوهش، فرهنگ و فناوری و نوآوری به‌عنوان چهار 
وظیفه اصلی دانشگاه‌ها و مراکز علمی یادکرد و افزود: کارکرد 
و سرمایه‌گذاری در این حوزه‌ها موجب می‌شود تا دانشگاه‌ها 
و مراکز علمی به مأموریت اصلی خود در کشور تحقق بخشد 
و مؤثر واقع شود. دبیر اختتامیه جشنواره برگزیدگان پژوهش و 
فناوری در استان هرمزگان با بیان اینکه بهتر است اختراعات و 
ابداعات بر اساس نیاز منطقه صورت گیرد، گفت: پژوهشگران ما 
باید ظرفیت‌های منطقه را در نظر بگیرند و با ارائه ایده و راهکار 
مناسب بتوانند در حل مشکلات کشور سهیم باشند. وی استان 
هرمزگان را استانی غنی با ظرفیت بالا یادکرد و افزود: وجود 
صنایع بزرگ، صنعت گردشگری، دریایی و کشاورزی فرصتی 
مناسب برای پژوهشگران است تا بتوانند با ورود به این حوزه‌ها 

ایفای نقش کنند. رئیس دانشگاه آزاداسلامی استان هرمزگان 
برنامه‌ریزی راهبردی و ساماندهی فعالیت‌های علمی پژوهشی 
در استان را از مؤلفه‌های رسیدن به توسعه پایدار دانست و 
تصریح کرد: برنامه‌ریزی اصولی و دنبال کردن هدفی مشترک، 
ایجاد تعامل سازنده بین دستگاه‌های اجرایی، صنایع و دانشگاه‌ها 
موجب می‌شود تا شاهد رشد و بالندگی در کشور باشیم و به 
دستاوردهای عظیمی دست‌یابیم. باقری نهادینه‌کردن فرهنگ 
پژوهش و تقویت انگیزه در بین دانشجویان و پژوهشگران برای 
انجام پژوهش‌های علمی مهم ارزیابی کرد و گفت: سوق‌دادن 
دانشجویان و پژوهشگران دانشگاه و در اختیار قرار دادن 
امکانات و توانمندی‌های موجود ازجمله وظایفی است که باید 
در دانشگاه‌ها و مراکز علمی صورت گیرد و باید راه پیشرفت 

این قشر هموار شود.

رئيس دانشگاه آزاد اسلامی هرمزگان :

پژوهشگران به حمایت مالی نیاز دارند

مطالعات  بررسي    
توليد  افزايش  روز 
را  درمنطقه  خرما 
نشان مي دهد. اين 
افزايش توليد دلايل 
داشته  بسياري 
است كه بررسي 
ما  آن  موشكافانه 
بسيار  نتايج  به  را 

 ارزشمندي در راستاي بهره وري مطلوب از منابع موجود 
مي رساند.

   در اين ارتباط شركت شهركهاي صنعتي با اختصاص 
سرمايه هاي مادي و انساني طرح هاي كاربردي موثري 
را در دست اقدام دارد. كه اكثريت اين طرح ها ما را 
 درايجاد توسعه صنعتي و بنگاهي پايدار ياري مي رسانند.
 اين توسعه پايدار فضايي را مملو از مزيت هاي 
اقتصادي در اختيار صنعتگران و فعالان اقتصادي 
 ما قرار مي دهد كه ما حصل آن صنعت خرماي 
 بين المللي براي ميهن عزيزمان خواهد بود.نگاه 
بين المللي و آزاد به بازار )جهاني ديدن بازار( همواره 
 مزاياي متعددي را براي هر دو بازوي اصلي بازار كه همان 
عرضه كنندگان و تقاضاكنندگان مي باشد در بر داشته 

است. 
  حركت از بازار بومي به سوي بازار جهاني به عنوان 
ما حصل همگرايي ترجيحات ميان- فرهنگي باعث 
 ظهور بنگاههاي و مراكز تجاري چند مليتي خواهد 
شد. محصولاتي كه از خرما توليد مي شوند نقش بسزايي 
 را در كسب و كار و كشاورزي كشورهاي متعددي و 
جنوب كشور ما به عنوان كيي از با اهميت ترين توليدات 
 غيرنفتي در صادرات ما به بازارهاي بين المللي ايفا 

مي كنند.
  اطلاعات گرفته شده از سازمان خواربار و 
کشاورزی ملل متحد به روشني بيانگر اين مطلب 
است كه كشور ما درميان رتبه هاي بالاي ده كشور 
اول توليد كننده خرما مي باشد اما در ارزش كسب 
 شده از معاملات بين المللي از كشورهاي توسعه 
يافته اي كه ارزش افزوده بيشتري به محصولات 
خود اضافه كرده اند كمتر مي باشد.اين خود 
 اهميت ايجاد صنايع كوچك در صنعت خرما را 
مي رساند و سرمايه گزاري در اين بخش از صنعت ما 
را به توليد محصولاتي با استانداردهاي جهاني كه داراي 
ارزش افزوده بالايي خواهد رساند كه نقطه مطلوب 
 آن همان توسعه صنعتي و بنگاهي پايدار منتج از 

بين المللي سازي اين صنعت مي باشد.

بين المللي سازي صنعت خرما 
از طريق توسعه صنايع كوچك 

در هرمزگان
 حسن بنارويي

  ثبت احوال هرمزگان با همکاری بنیاد شهید استان در 
آستانه فرا رسیدن هفته ثبت احوال و به پاسداشت یاد و 
خاطره شهدا، از سند هویتی دو شهید گرانقدر مدافع حرم 

با حضور خانواده این عزیزان رونمایی کرد. 
  به گزارش ایسنا، محمدرضا پاکدامن در مراسم رونمایی از سند 
هویتی دو شهید گرانقدر مدافع حرم، بیان کرد: هر چه در مسیر 
 انقلاب و نظام جلوتر می رویم بیشتر به اهمیت موضوع حفظ
 آرمان ها پی می بریم؛ آرمان هایی که بدون شک شهدا در 
زنده نگه داشتن آنها بیشترین نقش را دارند. وی افزود: امروز 
جوان‌های دهه ۷۰ با حضور در صحنه نبرد با دشمن تکفیری 
و دفاع از حرم نشان داده‌اند که ادامه دهنده راه شهدای دفاع 
مقدس هستند و در دفاع از ایران اسلامی، از هیچ کوششی دریغ 
نخواهد کرد. مدیرکل بنیاد شهید هرمزگان از رونمایی اسناد 
هویتی شهدا توسط ثبت احوال، به عنوان یک حرکت فرهنگی 
و ارزشمند یاد کرد وگفت: این اقدامات سبب می‌شود مردم بیش 
از پیش با شهدای عزیز و خصوصیات آنها آشنا شوند. گفتنی 
است، شهید عبدالحمید سالاری نخستین شهید مدافع حرم از 
هرمزگان، متولد سال ۱۳۵۵ در روستای سر در حاجی آباد بود 
که در ۲۶ مهرماه ۱۳۹۴ به دمشق اعزام شد و پس از حضور 
در جبهه های مقابله با داعش در سوم آذرماه ۱۳۹۴ به شهادت 
رسید.همچنین شهید خلیل تختی نژاد نیز دومین شهید مدافع 
حرم از استان هرمزگان است. وی متولد دهم تیرماه ۱۳۷۲ در 
بندر عباس است که در سن ۲۴ سالگی در سوریه به شهادت 

رسید. 

 رونمایی   از سند هویتی 
دو شهید مدافع حرم  هرمزگان

   ریزماهی متو علاوه بر پرسه طاقت فرسا صید و 
بوی بد در زمان خشک کردن زمینه ساز اشتغال 
و درآمدزایی بالایی است که توجه به آن رونق 

اقتصادی سواحل جنوبی کشور بهمراه دارد.
   به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ساردین 
ماهیانی مانند حشنه، متو از جمله آبزیانی هستند 
که در نزدیکی ساحل و قسمت های کم عمق دریا 
زندگی می کنند از این رو ساحل نشینان خلیج 
از دورترین نقطه پارسیان تا کرانه های مکران در 
زمینه صید و فرآوری ماهی متو فعالیت دارند.با 
آغاز فصل پاییز صید ماهی متو در هرمزگان آغاز 
می شود که شهرستان های پارسیان، بندرلنگه، 
قشم و جاسک عمده مناطق صید این ریز ماهی 
هستند.ریزماهی متو به روش صید متفاوت پرساین 
دوقایقی از دریا گرفته می شود که در این روش 
سنتی دوقایق در کنار یکدیگربه صیادی می پردازند 
لذا ماهی متو علاوه بر ریز بودنش موجب اشتغال 
 ملوان بیشتری نسبت به سایر روش های صید 
 می شود.نمونه سنتی این روش صید در سالیان گذشته با 
 قایق های پارویی )شاشه( در ساحل است که 
گروه های ۱۲ نفره با تناژ بالا صید میشد و قدمت این 
نوع صید به حدود ۷۰ یا ۸۰ سال قبل بر می گردد.ماهی 
 متو بعد از صید برای خشک کردن به ساحل آورده 

می شود که عمدتا بر روی ساحل شنی و ماسه ای 
ریخته می شود که با همکاری بانوان انجام می شود 
که بدبوترین و طاقت فرساترین مرحله عمل آوری 
است.این ماهی کوچک برای خشک شدن به مدت 
ده روز مهمان ساحل است که باید زیر نور مستقیم 
آفتاب قرار می گیرد  لذا در این مدت یک هفته 
آنقدر بوی بد می دهد که ساکنان اطراف را می آزارد 
چنانچه اگر در زمان فصل صید به صیدگاههای 
ماهی متو سفر کنید بوی بد و مشمئر کننده ماهی 
از کیلومترها شما را آزار خواهد داد.از ماهی متو 
در تهیه غذاهای مختلف استفاده می کنند لذا پس 
از اینکه ماهی ها خشک شد آنها  را کاملا کوبیده و 
سپس آماده استفاده برای طبخ غذاهای محلی است.

بیشترین کاربرد ماهی موتو در مصارف خوراکی و 
غذایی دام و طیور است که از روغن آن برای موارد 
بهداشتی و آرایشی و تهیه کود کشاورزی و غیره 
مورد استفاده قرار می گیرد.اکثر محصول تولیدی 
این مجموعه با مجوز جهاد کشاورزی و شیلات به 

 کارخانه های پودر ماهی نقاط مختلف کشور و به 
مجتمع های تولیدی داخل کشور جهت تولید 
غذای دام و طیور و کود برای کشاورزی ها و 
 باغات فروخته می شود .شهر سوزا در جزیره قشم 
 عمده ترین مکان خشک کردن ماهی است که فعالیت

 شرکت های فرآوده های ماهی در این منطقه 
امان ساکنان منطقه را بریده  است از این رو در 
فروردین سال گذشته با گرم شدن هوا و صید 
 ماهی بوی آزار دهند. موجب حبس مردم سوزا در 
خانه هایشان شد و در پی عملکرد نامناسب شرکت 
فرآوری ماهی شیوخ منطقه حکم ممنوعیت فروش 
 ماهی به این واحد تولیدی را صادر کردند.بوی بد 
ماهی های متو به گونه ای است که مردم این شهر 
همگی دچار آلرژی و بیماری های تنفسی شده 
اند و این خود باعث شده است که برخی از مردم 
این شهر هزینه های زیادی را صرف دارو ودرمان 
خود می کنند به گونه ای که یکی از شهروندان این 
شهراظهار می کرد سالی ۲ میلیون و هشتصد هزار 

تومان هزینه آمپول های برای رفع بیماری آلرژی 
 که بخاطر بوی بد بوجود آمده است پرداخت 
می کند .دیوان روستای از توابع بخش مرکزی 
شهرستان بندر لنگه در یک کیلومتری کرانه دریا واقع 
شده‌ که از مناطق مهم صید ماهی متو در هرمزگان 
است.علی غریب از روستای دیوان شهرستان بندر 
لنگه که  از سن ۱۰ سالگی در زمینه صیادی فعالیت 
دارد،اظهار کرد:کشورهای چین و تایلند خریداران 
ماهیان ساردین هستند و ماهیان سادرین به این 
کشورها صادر می شود.این صیاد قدیمی بندرلنگه 
افزود: اگر با همکاری و همیاری صیادان و مساعدت 
های مسئولان بتوانیم دستگاه پودر ماهی را در 
روستا بیاوریم هم چهره روستا از نظر بهداشت و هم 
 از بوی بد ماهی در امان می شود که این در برنامه 
آینده ام است.غریب بیان کرد: کارآفرینی از نظر 
فردی سود دهی دارد و از نظر اجتماعی سود 
 ندارد چرا که قایق داران که بر اثر گرانی سوخت و 
 کم شدن ذخایر آبزیان به مناطق دوردست نمی 

 رفتند با خرید تور ساردین ماهیان از منافع این صید 
 بهره مند شدند.  این صیاد لنگه ای با بیان اینکه 
کم شدن ذخایر آبزیان یکی از مضرات صید ساردین 
ماهی ها است؛ اظهار کرد: یکی از مضرات صید 
ساردین ماهی ها کم شدن ذخایر آبزیان است چون 
این گونه آبزیان که خوراک اصلی اکثر ماهی ها می 
باشند باعث انقراض ماهی های دیگر می شود و 
هرسال صید ساردین ماهیان کمتر می شود.وی به 
مسائل و مشکلات این صنعت اشاره کرد و افزود: 
درمواقع خشک کردن بوی بد ماهی اهالی روستا را 
اذیت ودرخواست بنده و بقیه همکاران این است که 
ماهی ها را خارج از محل و به نقاط دورتر برده و 
خشک کنند.رئیس شیلات شهرستان جاسک نیز با 
اشاره به فعالیت گسترده صیادان جاسکی در زمینه 
صید ماهی متو اظهار کرد: در شهرستان جاسک بالغ 
بر ۲۰ قایق و پنج لنج صیادی عملیات صید را انجام 
می دهد که موجب اشتغال زایی ۵۱۵  نفر در فصل 
صید این آبزی است.وی با اشاره به آغاز فصل صید 
ماهی متو از مهر ماه  اظهار کرد:در سال صیادی 
گذشته بالغ بر شش هزارو ۲۰۰تن متو از سواحل 
جاسک صید شد که از این میزان ۹۵درصد برای تهیه 
غذای آبزیان، دام و طیور به کارخانه های پودر ماهی 

در سراسر کشور فرستاده شده است.

خلق ثروت با ماهی متو؛ 

ماهی خشک زمینه ساز اشتغال بومیان در سواحل جنوب

تلنگر
در حاشیه سفر معاون اول رئیس جمهور به کوهشاه:

مینی بوس خبرنگاران سر از فارغان درآورد


